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Ⅰ 調査の概要 
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１ 調査の目的 

 

本市では、尾張旭市におけるさらなる男女共同参画社会の推進を図るため、平成 26年度に「第

２次尾張旭市男女共同参画プラン」を策定しました。 

今回の調査は、市民の皆様の男女共同参画に関するお考えや実態などを把握し、「第２次尾張旭

市男女共同参画プラン」の中間見直しの基礎資料とさせていただくほか、広く市政に反映させた

いという考えのもと実施しました。 

 

 

２ 調査概要 

 

 

区分 市民意識調査 

調査対象 市内在住の満 18 歳以上の方 

抽出方法 無作為抽出 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

調査期間 平成 30 年 11 月８日～平成 30年 11 月 26 日 

配布数（Ａ） 2,000 件 

回収件数（Ｂ） 907 件 

回収率（Ｂ／Ａ） 45.4％ 
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３ 報告書の見方 

 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）

であっても合計値が 100％にならない場合があります。このことは、本報告書内の読み取り文、

グラフ、表においても反映しています。 

 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごと

の有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100％を超える場

合があります。 

 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が

困難なものです。 

 

●図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に

該当する人）を表しています。なお、性別で示しているグラフのＮ数は、性別の不明・無回答

や年齢の不明・無回答を除いた数であるため、全体のＮ数と一致しません。 

 

●グラフ中の選択肢は、原則として、調査票に記載された表現のまま記載しています。 

 

●比較分析において利用した調査について 

・前回調査（尾張旭市）「尾張旭市男女共同参画に関する市民意識調査」平成 25年度実施 

・内閣府調査（内閣府）「男女共同参画社会に関する世論調査」平成 28 年度実施 

 

●本調査から調査対象者の年齢を満 18 歳以上に引き下げているため、満 20 歳以上を対象として

いた前回調査までとの単純な比較には注意をする必要があります。 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果の概要 
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１ 調査結果の概要 

（１）家庭での役割分担 

「そうじ・洗濯などの家事」「食事のしたく」「日用品の買物」といった、いわゆる日常的な家

事については、『女性が担っている』（「すべて女性が担っている」「主に女性が担っていて、男性

は手伝う程度」を合わせた割合）が全体で６割を超えて高くなっています。「家や車など高額なも

のの購入」は、「男女同じくらい」が全体では２割半ばと他に比べて高くなっていますが、『男性

が担っている』（「すべて男性が担っている」「主に男性が担っていて、女性は手伝う程度」を合わ

せた割合）が４割を超えており、大きな意思決定は男性という傾向がみられます。 

家庭では、役割分担意識が残っている現状がうかがえます。 

 

（２）家事・育児などに携わる平均的な時間 

女性では、子育て世代にあたる30歳代、40歳代において「５時間以上」と回答した割合が40.8％、

31.5％と高くなっています。一方、男性では、前回調査において 30 歳代、40 歳代の「まったく

携わらない」「30 分未満」の割合が５割を超えて高くなっていましたが、４割程度に減少してい

ます。「１時間～３時間未満」を回答した男性の割合が 30 歳代で 36.0％、40 歳代で 29.6％と高

くなっていることから、家事・育児などに携わる男性が増えつつあります。 

 

（３）生活の中での優先度 

理想で優先したいのは、男女ともに「家庭生活」「個人の生活」が高くなっています。特に 30

歳代から 50 歳代の女性では「家庭生活」が６割から８割程度と高くなっています。実際に優先し

ているものでも、30歳代から 50 歳代の女性では「家庭生活」が７割程度と高くなっていますが、

「仕事」を優先する割合も５割程度と高く、仕事と家庭の両立が難しい実情がうかがえます。 

男性の理想については、40 歳未満で「個人の生活」、40 歳代、50 歳代で「家庭生活」が７割程

度となっています。一方で、実際は 20 歳代から 50 歳代で７割から９割が「仕事」と回答してお

り、理想と実際にギャップが生じています。 



4 

 

 

（４）地域活動などへの参加 

地域活動への参加状況について、20 歳未満から 30 歳代の男性では、６割から７割程度が「参

加したことがない」と回答しており、特に男性の若い世代で、地域との関わりが薄れてきていま

す。また、地域活動の中での男女共同参画の視点からの問題点についても、前回調査と同様に、

全体では「仕事をもつ男性の地域活動への参加が少ない」が最も高くなっているなど、働き盛り

の男性への地域活動への参加促進が課題となっています。 

また、防災・災害復興対策で男女共同参画の視点に配慮して取り組む必要があると思うことは、

前回調査と同様に、全体では「避難所の設備（男女トイレ・更衣室、防犯対策等）」「乳幼児、高

齢者、障がい者、病人、女性のニーズの把握や物資を支給する際の配慮」が高くなっています。

特に「乳幼児、高齢者、障がい者、病人、女性のニーズの把握や物資を支給する際の配慮」では、

男性よりも女性の回答が高く、「自主防災組織へ女性が参画すること」「防災計画・復興計画の策

定過程、防災会議に女性が参画すること」では女性よりも男性の回答が高くなっており、性別に

より課題意識が異なることがうかがえます。 

さらに、今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動により積極的に参加していくために必要

なこととして、全体で「男性が家事・育児などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなく

すこと」「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること」「男性による家事・育児など

について、職場における上司や周囲の理解を進めること」が高く、特に女性の回答率が高くなっ

ています。 

 一方で、内閣府調査に比べ、すべての項目における回答率が低いことから、家庭生活や地域活

動などへの男性の参画について、より関心を高めるための啓発を進める必要があります。 

 

（５）各分野における男女の平等感 

「学校教育の場」「地域活動の場」を除くすべての分野において、全体では『男性優遇』（「男性

の方が優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた割合）が比較

的高くなっており、特に「政治の場」で男性優遇感が強くなっています。また、すべての分野で

女性は男性より『男性優遇』と感じている割合が高く、女性は多くの場面で不平等と感じている

ことがうかがえます。 

一方、「学校教育の場」では、『平等』が全体では 45.6％と他に比べて高く、男女ともに若い世

代ほど平等感が高くなっています。 

内閣府調査と比較すると、すべての分野で「平等である」の割合が低く、男女平等に向けた取

組を促進する必要があります。 

 

（６）「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方について 

全体では『賛成』（「賛成」「どちらかといえば賛成」を合わせた割合）が 39.9％、『反対』（「ど

ちらかといえば反対」「反対」を合わせた割合）が 39.2％となっています。前回調査に比べ、『反

対』がやや増加している一方で、内閣府調査と比較すると『反対』が 15.1 ポイント低いことから、

「性別役割分担意識」が根強く残っていることがうかがえます。 

女性では、70 歳以上を除いて、『反対』が５割程度と、『賛成』を上回っており、女性の社会進

出に対して前向きに捉えている傾向がみられます。一方、男性では、50歳以上で『賛成』という

声が大きく、年代によって理解や意識の差が生じています。年代や対象によって、周知・啓発の

方法を検討していく必要があります。 
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（７）就業について 

女性が職業をもつことについて、全体では「子どもができたら職業をやめ、その後、子どもが

大きくなったら再び職業をもつ方がよい」が 40.1％と最も高く、次いで「子どもができても、ず

っと職業をもち続ける方がよい」が高くなっています。内閣府調査と比較すると、「子どもができ

ても、ずっと職業をもち続ける方がよい」において 21.7 ポイント低くなっています。一方、前回

調査と比べると、4.4 ポイント増加していることから、女性の社会進出に対する意識は徐々に強

くなっているものの、全国に比べて家庭・子育てを中心としたキャリアプランが形成されている

ことがうかがえます。 

男女がともに働きやすい環境をつくるために必要なことについて、全体では「男女が共に育児

休業、介護休業をとりやすくする」「子育てや介護のための離職後、職場復帰ができる制度をつく

る」が高くなっています。特に「男女が共に育児休業、介護休業をとりやすくする」は、前回調

査と比較して 9.8 ポイント増加しています。また、育児休業を取得できなかった理由として、全

体では「職場に休める雰囲気がないから」が最も高く、特に男性での回答が高くなっています。

さらに、男性では育児休業や介護休業を取得できなかった理由として「自分の仕事には代わりの

人がいないから」も高くなっており、制度を利用したい人が利用できるよう、職場環境の整備と

制度利用中の体制づくりが必要となっています。 

 

（８）学校教育の場における男女共同参画推進のために必要な取り組み 

男女ともに「性別に関わらず、個人の能力、個性、希望を重んじた進路指導を行う」が最も高

くなっています。また、「男女共同参画に関する授業を充実する」では、女性よりも男性の方が

6.8 ポイント上回っており、男性の方が子どもの頃からの男女共同参画に関する教育の必要性を

感じていることがうかがえます。 

 

（９）家庭における子どもの育て方 

女の子では、「性別にとらわれず個性を伸ばすように育てたい」が最も高く、次いで「家事能力

（料理、掃除など）のある子に育ってほしい」が高くなっています。 

男の子では、「性別にとらわれず個性を伸ばすように育てたい」と「経済力のある子に育ってほ

しい」が高くなっており、子どもの育て方について男女の役割分担意識が残っている現状がうか

がえます。 
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（10）ＤＶについて 

ＤＶの認識について、「なぐる、ける、引きずり回すなどの暴力をふるう」「大声でどなったり、

刃物などを持ち出しておどす」では、「どんな場合でもＤＶにあたる」が男女ともに８割を超えて

高くなっています。また、「何を言っても長時間無視し続ける」「携帯電話やメールをチェックし

たり、外出や人付き合いを制限する」といった精神的暴力、社会的暴力については、「どんな場合

でもＤＶにあたる」の回答率が全体では４割程度と、前回調査に比べ増加していることから、認

識が進んでいることがうかがえます。 

性別による認識の差はあまりありませんが、ＤＶ被害の経験は女性の方が若干多くなっていま

す。また、被害を受けた時の対処として、男女ともに「相談してもむだだと思った」「自分さえ我

慢すればいいと思った」と回答する人が多く、被害があっても声をあげることができずに、潜在

化している傾向があります。 

ＤＶに関する相談窓口について、「知っている」と回答した割合は全体では５割弱となっており、

内訳としては「警察署」「尾張旭市の相談窓口（女性の悩みごと相談など）」が高くなっています。

前回調査から認知度に大きな変化はみられないため、相談窓口の周知を一層進める必要がありま

す。 

 

（11）男女共同参画に関する言葉の認知度 

男女共同参画に関する言葉の認知度について、「言葉の意味を知っていた」「意味は知らないが、

言葉は聞いたことがあった」を合わせると、全体で「男女共同参画社会」が最も高く、次いで「Ｌ

ＧＢＴ」となっています。「ＬＧＢＴ」について全体の年代別でみても、70 歳以上を除くすべて

の年代で、５割以上が「言葉の意味を知っていた」と回答しています。近年、新聞やニュースな

どの時事問題として取り上げられることも増えていることが背景にあると考えられます。 

 

（12）10 年間での男女共同参画の進行度 

全体では『進んだ』（「かなり進んだと思う」「やや進んだと思う」を合わせた割合）が 43.2％、

『進んでいない』（「あまり進んでいないと思う」「まったく進んでいないと思う」を合わせた割合）

が 25.1％と、『進んだ』が高くなっています。また、前回と比較して、『進んだ』『進んでいない』

ともに割合が増加していることから、男女共同参画への関心が高まりつつあることがうかがえま

す。 

一方で、「わからない」と回答した割合も全体で３割弱みられることから、男女共同参画自体に

ついての認識が薄い人が一定数いると考えられます。今後は、無関心層への啓発方法についても

検討する必要があります。 
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（13）男女共同参画実現のために力を入れて行くべきこと 

男女ともに、市民としての課題は「性別に関わらず、家事や育児、介護などに積極的に関わる」

が最も高くなっています。 

企業としての課題は、全体では「男女ともに育児休業や介護休業を取得しやすい職場環境をつ

くる」が最も高く、次いで「育児休業や介護休業の制度を整備・充実する」など、子育てをしな

がら働き続けられる環境の整備が求められています。 

行政としての課題は、男女ともに「子育て支援サービスや介護サービスなどの充実を図る」が

最も高くなっていますが、次いで女性は「職場における男女平等について企業等に働きかける」、

男性は「男女共同参画に関する情報提供や相談などの場を充実する」となっています。 

第２次尾張旭市男女共同参画プラン策定後、平成 27 年に「女性の職業生活における活躍の推進

に関する法律」が成立し、行政として、より女性が働きやすい環境の整備を進めていく必要があ

ります。 

また、社会の変化に合わせた情報発信の方法と、情報を受け取った後、市民や企業が実際の行

動に移すことができるしかけづくりなどを検討する必要があります。 
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Ⅲ 調査結果 
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１ あなた自身について 

 

【問１】性別        <単数回答> 

全体 907 人 （ 100.0 ％） 

女性 505 人 （ 55.7 ％） 

男性 375 人 （ 41.3 ％） 

その他 １ 人 （ 0.1 ％） 

不明・無回答 26 人 （ 2.9 ％） 

      

【問２】年齢        <単数回答> 

全体 907 人 （ 100.0 ％） 

20 歳未満 10 人 （ 1.1 ％） 

20～29 歳 56 人 （ 6.2 ％） 

30～39 歳 74 人 （ 8.2 ％） 

40～49 歳 146 人 （ 16.1 ％） 

50～59 歳 133 人 （ 14.7 ％） 

60～69 歳 182 人 （ 20.1 ％） 

70 歳以上 279 人 （ 30.8 ％） 

不明・無回答 27 人 （ 3.0 ％） 

      
【問３】職業        <単数回答> 

全体 907 人 （ 100.0 ％） 

会社員・公務員（会社役員等を含む） 217 人 （ 23.9 ％） 

派遣・契約社員 30 人 （ 3.3 ％） 

パート・アルバイト 145 人 （ 16.0 ％） 

自営業・農漁業（家族従業者を含む） 50 人 （ 5.5 ％） 

自由業（医師・弁護士・会計士・作家・芸術家など） 11 人 （ 1.2 ％） 

家事専業（主婦・主夫など） 175 人 （ 19.3 ％） 

無職 209 人 （ 23.0 ％） 

学生 24 人 （ 2.6 ％） 

その他 18 人 （ 2.0 ％） 

不明・無回答 28 人 （ 3.1 ％） 
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【問４】婚姻状況        <単数回答> 

全体 907 人 （ 100.0 ％） 

既婚（配偶者あり） 587 人 （ 64.7 ％） 

既婚（配偶者なし・死別・離別） 130 人 （ 14.3 ％） 

結婚していないがパートナーと暮らしている 5 人 （ 0.6 ％） 

未婚 134 人 （ 14.8 ％） 

不明・無回答 51 人 （ 5.6 ％） 

 
     

【問４-１】共働きをしているか 
※「結婚していないがパートナーと暮らしている」の回答も含む 

     <単数回答> 

全体 592 人 （ 100.0 ％） 

している 239 人 （ 40.4 ％） 

していない 325 人 （ 54.9 ％） 

不明・無回答 28 人 （ 4.7 ％） 

  
  

 
 

【問５】子どもの有無      <単数回答> 

全体 907 人 （ 100.0 ％） 

同居している子どもがいる 415 人 （ 45.8 ％） 

子どもはいるが同居していない 279 人 （ 30.8 ％） 

子どもはいない 183 人 （ 20.2 ％） 

不明・無回答 30 人 （ 3.3 ％） 

  
  

 
 

【問６】家族構成      <単数回答> 

全体 907 人 （ 100.0 ％） 

単身世帯（１人） 87 人 （ 9.6 ％） 

１世代世帯（夫婦・パートナーのみ） 267 人 （ 29.4 ％） 

２世代世帯（親と子） 429 人 （ 47.3 ％） 

３世代世帯（親と子と孫） 73 人 （ 8.0 ％） 

その他 22 人 （ 2.4 ％） 

不明・無回答 29 人 （ 3.2 ％） 
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37.0 

51.6 

32.1 

5.1 

18.1 

10.3 

6.9 

20.9 

36.2 

26.4 

32.5 

4.0 

25.7 

22.7 

7.5 

16.1 

9.9 

5.1 

16.2 

25.5 

7.4 

16.6 

5.7 

16.5 

1.7 

1.3 

2.1 

23.6 

0.3 

0.3 

1.1 

9.5 

1.7 

2.1 

2.4 

20.4 

0.3 

0.8 

0.4 

7.4 

7.3 

7.1 

7.4 

5.5 

1.7 

1.2 

2.0 

6.5 

1.3 

1.8 

1.4 

9.6 

36.4 

38.1 

66.2 

17.1 

5.0 

4.7 

5.8 

6.4 

10.1 

9.9 

10.1 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（Ａ）そうじ・洗濯などの家事

（Ｂ）食事のしたく

（Ｃ）日用品の買物

（Ｄ）家や車など

高額なものの購入

（Ｅ）子どもの身の回りの世話

（Ｆ）子どものしつけ・教育

（Ｇ）親の介護

（Ｈ）自治会などの

地域活動への参加

全体（N=907）

  

２ 仕事と家庭生活、地域生活について 

【問７】あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 

全体では、（Ａ）そうじ・洗濯などの家事、（Ｂ）食事のしたく、（Ｃ）日用品の買物で『女性が

担っている』が高くなっています。特に（Ｂ）食事のしたくでは『女性が担っている』が 78.0％

と、他と比較して高くなっています。一方で、（Ｄ）家や車など高額なものの購入では、『男性が

担っている』が高くなっています。 

性別で比較すると、すべての項目で女性の「すべて女性が担っている」の割合は男性を上回っ

ており、特に（Ａ）そうじ・洗濯などの家事、（Ｂ）食事のしたく、（Ｃ）日用品の買物でその差

が大きくなっています。 

<単数回答> 

■全体 

 

 

す
べ
て
女
性
が 

担
っ
て
い
る 

主
に
女
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

男
性
は
手
伝
う
程
度 

女
性
・男
性 

同
じ
く
ら
い 

主
に
男
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

女
性
は
手
伝
う
程
度 

す
べ
て
男
性
が 

担
っ
て
い
る 

家
族
構
成
上
、 

自
分
だ
け
が
該
当 

該
当
し
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『女性が担っている』 『男性が担っている』 



11 

 

44.0 

57.8 

40.8 

6.9 

22.4 

13.1 

9.3 

27.1 

32.3 

23.0 

28.3 

4.4 

24.0 

23.2 

7.9 

15.8 

8.9 

4.0 

14.1 

23.2 

6.7 

15.8 

5.7 

13.7 

1.4 

1.2 

1.0 

23.8 

0.4 

0.4 

0.6 

9.9 

0.0

0.4

0.6

19.8

0.0

0.2

0.0

4.2

8.3 

8.5 

8.5 

5.3 

2.0 

1.4 

2.8 

7.5 

1.4 

1.8 

2.0 

11.3 

34.7 

36.6 

64.4 

17.0 

3.8 

3.4 

4.8 

5.3 

9.9 

9.3 

9.3 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（Ａ）そうじ・洗濯などの家事

（Ｂ）食事のしたく

（Ｃ）日用品の買物

（Ｄ）家や車など

高額なものの購入

（Ｅ）子どもの身の回りの世話

（Ｆ）子どものしつけ・教育

（Ｇ）親の介護

（Ｈ）自治会などの

地域活動への参加

女性（N=505）

■女性 

 

す
べ
て
女
性
が 

担
っ
て
い
る 

主
に
女
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

男
性
は
手
伝
う
程
度 

女
性
・男
性 

同
じ
く
ら
い 

主
に
男
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

女
性
は
手
伝
う
程
度 

す
べ
て
男
性
が 

担
っ
て
い
る 

家
族
構
成
上
、 

自
分
だ
け
が
該
当 

該
当
し
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『女性が担っている』 『男性が担っている』 



12 

 

29.9 

46.4 

22.1 

2.9 

13.1 

6.7 

4.3 

14.1 

43.7 

32.5 

40.5 

3.7 

29.9 

23.7 

7.5 

17.3 

12.0 

6.9 

20.3 

30.4 

8.8 

18.9 

5.9 

21.3 

2.1 

1.6 

3.5 

24.5 

0.3 

0.3 

1.9 

9.3 

4.0 

4.5 

5.1 

22.4 

0.8 

1.6 

1.1 

12.3 

6.4 

5.6 

6.4 

6.1 

1.3 

1.1 

1.1 

5.6 

1.3 

1.9 

0.8 

7.7 

41.1 

42.7 

73.1 

18.4 

0.5 

0.5 

1.3 

2.1 

4.8 

5.1 

5.3 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（Ａ）そうじ・洗濯などの家事

（Ｂ）食事のしたく

（Ｃ）日用品の買物

（Ｄ）家や車など

高額なものの購入

（Ｅ）子どもの身の回りの世話

（Ｆ）子どものしつけ・教育

（Ｇ）親の介護

（Ｈ）自治会などの

地域活動への参加

男性（N=375）

■男性 

 

す
べ
て
女
性
が 

担
っ
て
い
る 

主
に
女
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

男
性
は
手
伝
う
程
度 

女
性
・男
性 

同
じ
く
ら
い 

主
に
男
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

女
性
は
手
伝
う
程
度 

す
べ
て
男
性
が 

担
っ
て
い
る 

家
族
構
成
上
、 

自
分
だ
け
が
該
当 

該
当
し
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『女性が担っている』 『男性が担っている』 
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37.0

38.8 

36.2 

37.0 

9.9 

8.7 

1.7 

1.8 

1.7 

1.4 

15

7.3 

6.1 

15

1.3 

1.7 

15

5.0 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ａ）そうじ・洗濯などの家事

51.6 

51.7 

26.4 

27.0 

5.1 

5.3 

1.3 

1.8 

2.1 

1.5 

7.1 

6.1 

1.8 

2.3 

4.7 

4.3 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｂ）食事のしたく

32.1 

31.9 

32.5 

38.5 

16.2 

12.5 

2.1 

1.9 

2.4 

2.1 

7.4 

6.3 

1.4 

1.9 

5.8 

4.9 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｃ）日用品の買物

5.1 

4.9 

4.0 

4.3 

25.5 

28.5 

23.6 

24.6 

20.4 

18.4 

5.5 

4.6 

9.6 

8.4 

6.4 

6.3 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｄ）家や車など高額な

ものの購入

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

（Ａ）そうじ・洗濯などの家事、（Ｂ）食事のしたく、（Ｃ）日用品の買物で『女性が担ってい

る』は減少しており、（Ｈ）自治会などの地域活動への参加はやや増加しています。 

 

 

 

す
べ
て
女
性
が 

担
っ
て
い
る 

主
に
女
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

男
性
は
手
伝
う
程
度 

女
性
・男
性 

同
じ
く
ら
い 

主
に
男
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

女
性
は
手
伝
う
程
度 

す
べ
て
男
性
が 

担
っ
て
い
る 

家
族
構
成
上
、 

自
分
だ
け
が
該
当 

該
当
し
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『女性が担っている』 『男性が担っている』 
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18.1 

18.6 

25.7 

25.2 

7.4 

7.1 

0.3 

0.4 

0.3 

0.4 

1.7 

1.4 

15

36.4 

38.7 

15.0 

10.1 

8.2 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｅ）子どもの身の回りの世話

10.3 

9.1 

22.7 

23.1 

16.6 

17.2 

0.3 

0.8 

0.8 

0.5 

1.2 

1.0 

38.1 

39.9 

9.9 

8.2 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｆ）子どものしつけ・教育

6.9 

5.6 

7.5 

8.0 

5.7 

5.9 

1.1 

1.0 

0.4 

1.0 

2.0 

1.3 

66.2 

67.9 

10.1 

9.1 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｇ）親の介護

20.9 

18.4 

16.1 

17.6 

16.5 

16.5 

9.5 

11.4 

7.4 

5.7 

6.5 

5.2 

17.1 

18.6 

6.0 

6.6 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｈ）自治会などの地域活動

への参加

 

 

 

 

す
べ
て
女
性
が 

担
っ
て
い
る 

主
に
女
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

男
性
は
手
伝
う
程
度 

女
性
・男
性 

同
じ
く
ら
い 

主
に
男
性
が 

担
っ
て
い
て
、 

女
性
は
手
伝
う
程
度 

す
べ
て
男
性
が 

担
っ
て
い
る 

家
族
構
成
上
、 

自
分
だ
け
が
該
当 

該
当
し
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『女性が担っている』 『男性が担っている』 
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14.0 

5.9 

25.6 

12.0 

4.2 

22.9 

14.9 

6.9 

26.7 

15

27.3 

35.2 

18.4 

15

16.4 

26.3 

4.3 

15

11.5 

19.6 

1.3 

15

3.9 

1.8 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

【問8】あなたが、平日に家事・育児・介護などに携わる平均的な時間はどのくらい

ですか。 

全体では、「１時間～３時間未満」が 27.3％と最も高く、次いで「３時間～５時間未満」が 16.4％

となっています。 

性別で比較すると、男性で「まったく携わっていない」が 25.6％と、女性の 5.9％を 19.7 ポイ

ント上回っています。 

<単数回答> 

 

 

ま
っ
た
く
携
わ
っ
て
い
な
い 

30
分
未
満 

30
分
～
１
時
間
未
満 

１
時
間
～
３
時
間
未
満 

３
時
間
～
５
時
間
未
満 

５
時
間
以
上 

不
明
・無
回
答 
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5.9 

25.6 

9.2 

27.6 

4.2 

22.9 

3.7 

26.9 

6.9 

26.7 

6.9 

22.0 

15

35.2 

18.4 

32.8 

15.6 

15

26.3 

4.3 

27.1 

3.2 

15

19.6 

1.3 

18.1 

2.0 

15

1.8 

0.8 

2.2 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性（N=505）

男性（N=375）

女性（N=509）

男性（N=409）

平成30年度調査

平成25年度調査

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

前回と同様の傾向となっていますが、男女ともに「まったく携わっていない」でやや減少して

います。また、男性では「30 分未満」がやや減少している一方で、「30分～１時間未満」「１時間

～３時間未満」がやや増加しています。 

 

 

ま
っ
た
く
携
わ
っ
て
い
な
い 

30
分
未
満 

30
分
～
１
時
間
未
満 

１
時
間
～
３
時
間
未
満 

３
時
間
～
５
時
間
未
満 

５
時
間
以
上 

不
明
・無
回
答 
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40.6 

57.8 

8.6 

40.7 

2.5 

3.6 

3.1 

33.7 

66.9 

7.7 

36.6 

2.8 

3.8 

0.8 

52.5 

49.1 

9.9 

48.3 

2.4 

3.7 

0.0 

0%20%40%60%80%

仕事

家庭生活

地域の生活（自治会・町内会・

近所とのつきあい等）

個人の生活（趣味・娯楽

などの余暇活動等）

わからない

その他

不明・無回答

実際（現実）

全体（Ｎ=907)

女性（Ｎ=505)

男性（Ｎ=375)

17.9 

59.3 

8.9 

58.5 

3.9 

2.2 

3.0 

15.8 

60.6 

7.5 

60.0 

4.4 

2.0 

0.8 

21.9 

60.8 

10.9 

60.0 

3.5 

2.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

理想

【問９】あなたの生活の中で、実際に優先しているものは次のどれですか。 

【問 10】あなたの生活の中で、理想として優先したいものは次のどれですか。 

実際と理想を比較すると、全体では、実際は「仕事」を優先している人が 40.6％と多いものの、

理想では 17.9％にとどまっています。また、理想では「個人の生活」を優先したい人が 58.5％と

多いものの、実際に優先している割合は 40.7％にとどまっています。 

性別で比較すると、実際は「仕事」を優先している人が、女性では 33.7％、男性では 52.5％と

多いものの、理想は 15.8％、21.9％にとどまっています。理想は男女ともに「個人の生活」を優

先したい人が 60.0％と多いものの、実際に優先している割合は女性では 36.6％、男性では 48.3％

にとどまっています。また、「家庭生活」において、女性は理想が 60.6％となっていますが、実

際に優先している割合は 66.9％と、理想よりも高くなっています。 

<複数回答 ○はいくつでも> 
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40.6 

57.8 

8.6 

40.7 

2.5 

3.6 

3.1 

39.3 

55.3 

8.4 

40.5 

3.4 

3.4 

4.0 

0%20%40%60%80%

仕事

家庭生活

地域の生活（自治会・町内会・

近所とのつきあい等）

個人の生活（趣味・娯楽

などの余暇活動等）

わからない

その他

不明・無回答

実際（現実）

平成30年度調査

（N=907）
平成25年度調査

（N=975）

17.9 

59.3 

8.9 

58.5 

3.9 

2.2 

3.0 

18.7 

58.8 

9.9 

53.0 

5.3 

2.5 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80%

理想

【参考】実際と理想の前回（平成 25年度）調査との比較 

前回と同様の傾向となっていますが、理想では「個人の生活」を優先したい人が増加していま

す。 
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29.9 

32.5 

25.9 

31.6 

32.5 

31.2 

27.8 

23.8 

33.9 

15

10.7 

11.3 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

【問11】あなたは、何か地域の活動に参加した経験はありますか。 

全体では、「かつて参加していたが現在はしていない」が 31.6％と最も高く、次いで「現在参

加している」が 29.9％となっています。 

性別で比較すると「参加したことはない」は男性で 33.9％と女性の 23.8％を 10.1 ポイント上

回っています。 

<単数回答> 

 

 

 

現
在
参
加
し
て
い
る 

か
つ
て
参
加
し
て
い
た

が
現
在
は
し
て
い
な
い 

参
加
し
た
こ
と
は
な
い 

不
明
・無
回
答 
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38.7 

68.6 

9.0 

12.7 

33.0 

3.6 

8.8 

54.9 

71.0 

9.1 

14.3 

39.0 

0.9 

6.7 

14.5 

65.4 

8.9 

11.2 

24.8 

7.5 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80%

ＰＴＡや子ども会

町内会や自治会

老人クラブ（シニアクラブ）や高齢者の会

ＮＰＯやボランティア団体など民間の非営利活動団体

教養・趣味・スポーツのサークル

その他

不明・無回答

全体（N=558） 女性（N=328） 男性（N=214）

＜問 11 で 「１ 現在参加している」 「２ かつて参加していたが現在はしていない」 と答え

た方におたずねします＞ 

【問 11-１】現在（今までに）どのような活動に参加していますか（した経験があ

りますか）。また、今後または引き続き、あなたが参加したい活動はあ

りますか。 

 

（Ａ）参加している（参加していた）活動 

全体では、「町内会や自治会」が 68.6％と最も高く、次いで「ＰＴＡや子ども会」が 38.7％と

なっています。 

性別で比較すると「ＰＴＡや子ども会」は女性で 54.9％と、男性の 14.5％を 40.4 ポイント上

回っています。また、「教養・趣味・スポーツのサークル」は女性で 39.0％と、男性の 24.8％を

14.2 ポイント上回っています。 

<複数回答 ○はいくつでも> 
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7.2 

14.5 

8.6 

11.3 

34.1 

5.2 

45.5 

8.5 

13.4 

10.4 

12.2 

36.6 

3.0 

44.2 

5.1 

16.4 

6.1 

10.7 

30.8 

8.4 

46.7 

0% 20% 40% 60%

ＰＴＡや子ども会

町内会や自治会

老人クラブ（シニアクラブ）や高齢者の会

ＮＰＯやボランティア団体など民間の非営利活動団体

教養・趣味・スポーツのサークル

その他

不明・無回答

全体（N=558） 女性（N=328） 男性（N=214）

（Ｂ）今後（または引き続き）参加したい活動 

全体では、「教養・趣味・スポーツのサークル」が 34.1％と最も高く、次いで「町内会や自治

会」が 14.5％となっています。 

性別で比較すると、男女ともに「教養・趣味・スポーツのサークル」が最も高く、女性では36.6％、

男性では 30.8％となっています。「老人クラブ（シニアクラブ）や高齢者の会」は女性で 10.4％

と、男性の 6.1％を 4.3 ポイント上回っています。 

<複数回答 ○はいくつでも> 
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11.3 

43.4 

19.5 

16.7 

11.3 

26.2 

14.3 

3.6 

5.6 

13.1 

42.1 

17.7 

13.1 

13.1 

26.5 

16.2 

3.7 

4.9 

7.5 

44.9 

22.4 

22.0 

8.4 

26.2 

12.6 

3.7 

4.7 

0% 20% 40% 60%

女性のみがお茶くみや片づけなどの雑務をしている

仕事をもつ男性の地域活動への参加が少ない

役職には男性が就き、女性は補助的な

役割であることが多い

女性が役職に就きたがらない

女性が発言しづらい、表に出づらい雰囲気がある

特に問題だと感じることはない

わからない

その他

不明

全体（N=558） 女性（N=328） 男性（N=214）

＜問 11 で 「１ 現在参加している」 「２ かつて参加していたが現在はしていない」 と答え

た方におたずねします＞ 

【問 11-２】地域活動の中で、男女共同参画の視点からどのような問題があると思

いますか。 

全体では、「仕事をもつ男性の地域活動への参加が少ない」が 43.4％と最も高く、次いで「特

に問題だと感じることはない」が 26.2％となっています。 

性別で比較すると、男女ともに「仕事をもつ男性の地域活動への参加が少ない」が最も高く、

女性では 42.1％、男性では 44.9％となっています。「女性が役職に就きたがらない」は男性で

22.0％と女性の 13.1％を 8.9 ポイント上回っています。 

<複数回答 ○はいくつでも> 
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7.1 

51.7 

21.3 

40.0 

24.9 

12.9 

11.9 

5.4 

3.0 

0.9 

7.6 

4.8 

52.3 

24.0 

45.0 

24.0 

11.5 

9.3 

6.1 

2.2 

0.8 

7.9 

10.1 

50.1 

17.9 

34.1 

24.5 

13.9 

15.7 

4.5 

4.3 

1.1 

7.5 

0% 20% 40% 60%

自主防災組織へ女性が参画すること

避難所の設備（男女別トイレ・更衣室、防犯対策等）

避難所運営の責任者に女性が配置され、

被災者対応に女性の視点が入ること

乳幼児、高齢者、障がい者、病人、

女性のニーズの把握や物資を支給する際の配慮

災害時の救援医療体制（診察・治療体制、

妊産婦をサポートする保健師・助産師の配置）

被災者に対する相談体制

防災計画・復興計画の策定過程、

防災会議に女性が参画すること

緊急的な保育所の設置

特に必要だと思うことはない

その他

不明・無回答

全体（N=907） 女性（N=505） 男性（N=375）

【問12】防災・災害復興対策で男女共同参画の視点に配慮して取り組む必要がある

と思うことは何ですか。 

全体では、「避難所の設備（男女別トイレ・更衣室・防犯対策等）」が 51.7％と最も高く、次い

で「乳幼児、高齢者、障がい者、病人、女性のニーズの把握や物資を支給する際の配慮」が 40.0％

となっています。 

性別で比較すると「乳幼児、高齢者、障がい者、病人、女性のニーズの把握や物資を支給する

際の配慮」は女性で 45.0％と男性の 34.1％を 10.9 ポイント上回っています。 

<複数回答 ○は２つまで> 
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7.1 

51.7 

21.3 

40.0 

24.9 

12.9 

11.9 

5.4 

3.0 

0.9 

7.6 

11.8 

43.5 

22.5 

41.5 

29.1 

8.6 

10.9 

4.6 

4.2 

0.9 

5.4 

0% 20% 40% 60%

自主防災組織へ女性が参画すること

避難所の設備（男女別トイレ・更衣室、防犯対策等）

避難所運営の責任者に女性が配置され、

被災者対応に女性の視点が入ること

乳幼児、高齢者、障がい者、病人、

女性のニーズの把握や物資を支給する際の配慮

災害時の救援医療体制（診察・治療体制、

妊産婦をサポートする保健師・助産師の配置）

被災者に対する相談体制

防災計画・復興計画の策定過程、

防災会議に女性が参画すること

緊急的な保育所の設置

特に必要だと思うことはない

その他

不明・無回答

平成30年度調査（N=907） 平成25年度調査（N=975）

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

「避難所の設備（男女別トイレ・更衣室・防犯対策等）」が増加しています。 
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37.4 

34.3 

43.2 

43.2 

47.5 

35.5 

4.7 

4.8 

4.8 

0.4 

0.0 

1.1 

1.0 

1.2 

0.5 

4.3 

4.4 

4.5 

15

2.2 

1.8 

2.9 

6.7 

6.1 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

全体（N=975）

【問13】ご家族が介護を必要とするようになった場合の担い手について、あなたは

どのように考えますか。 

全体では、「女性に過剰な負担がかからないよう、男性もできるだけ介護にかかわるほうがよい」

が 43.2％と最も高く、次いで「男性も女性も同じように介護した方がよい」が 37.4％となってい

ます。 

性別で比較すると、いずれの項目においても男女の意識に若干の差が生じており、特に「女性

に過剰な負担がかからないよう、男性もできるだけ介護にかかわるほうがよい」は女性で 47.5％

と男性の 35.5％を 12.0 ポイント上回っています。 

<単数回答> 

 

男
性
も
女
性
も 

同
じ
よ
う
に
介
護
し
た
方
が
よ
い 

女
性
に
過
剰
な
負
担
が
か
か
ら
な
い
よ
う
、 

男
性
も
で
き
る
だ
け 

介
護
に
か
か
わ
る
ほ
う
が
よ
い 

就
業
時
間
の
現
状
な
ど
か
ら
み
て
、 

女
性
に
介
護
の
負
担
が
集
中
す
る
の
は 

や
む
を
得
な
い 

男
性
が
介
護
す
る
方
が
よ
い 

女
性
が
介
護
す
る
方
が
よ
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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37.4

36.1

43.2

46.3

4.7

5.6

0.4

0.2

1.0

1.6

4.3

2.8

15

2.2

3.8

6.7

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

前回と同様の傾向となっていますが、「女性に過剰な負担がかからないよう、男性もできるだけ

介護にかかわるほうがよい」がやや減少しており、「男性も女性も同じように介護した方がよい」

がやや増加しています。 

<単数回答> 

 

男
性
も
女
性
も 

同
じ
よ
う
に
介
護
し
た
方
が
よ
い 

女
性
に
過
剰
な
負
担
が
か
か
ら
な
い
よ
う
、 

男
性
も
で
き
る
だ
け 

介
護
に
か
か
わ
る
ほ
う
が
よ
い 

就
業
時
間
の
現
状
な
ど
か
ら
み
て
、 

女
性
に
介
護
の
負
担
が
集
中
す
る
の
は 

や
む
を
得
な
い 

男
性
が
介
護
す
る
方
が
よ
い 

女
性
が
介
護
す
る
方
が
よ
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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44.8 

11.1 

50.2 

25.9 

31.4 

41.7 

26.9 

11.5 

15.0 

3.2 

1.9 

48.3 

12.1 

52.3 

28.7 

35.0 

47.9 

28.1 

9.3 

14.7 

2.2 

1.4 

39.5 

9.6 

47.2 

21.9 

25.9 

33.6 

25.6 

13.9 

14.7 

4.8 

2.7 

0% 20% 40% 60%

男性が家事・育児などに参加することに対する

男性自身の抵抗感をなくすこと

男性が家事・育児などに参加することに対する

女性の抵抗感をなくすこと

夫婦や家族間でのコミュニケーションを

よくはかること

年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担などに

ついての当事者の考え方を尊重すること

社会の中で、男性による家事・育児などに

ついても、その評価を高めること

男性による家事・育児などについて、

職場における上司や周囲の理解を進めること

労働時間短縮や休暇制度、テレワーク※などの

ＩＣＴ※を利用した多様な働き方を普及することで、

仕事以外の時間をより多く持てるようにすること

男性の家事・育児などについて、啓発や

情報提供、相談窓口の設置、

技能の研修を行うこと

男性が家事、育児などを行うための、

仲間（ネットワーク）づくりを進めること

特に必要なことはない

その他

全体（N=907） 女性（N=505） 男性（N=375）

【問14】今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動により積極的に参加していく

ためにはどのようなことが必要だと思いますか。 

全体では、「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかること」が 50.2％と最も高く、

次いで「男性が家事・育児などに参加することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」が 44.8％

となっています。 

性別で比較すると、「男性による家事・育児などについて、職場における上司や周囲の理解を進

めること」が女性で 47.9％と、男性の 33.6％を 14.3 ポイント上回っています。  

 <複数回答 ○はいくつでも> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ※テレワーク…組織や企業の戦略的な情報通信技術(ＩＣＴ)活用により実現することができる、時間や場所に

とらわれない新しい働き方のこと。（例：在宅勤務やサテライトオフィス勤務、移動中にパソ

コンで仕事する等） 

※ＩＣＴ…「Information and Communication Technology（情報通信技術）」の略称で、通信技術を活用した

コミュニケーションのこと。 
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44.8 

11.1 

50.2 

25.9 

31.4 

41.7 

26.9 

11.5 

15.0 

3.2 

1.9 

6.8 

57.0 

30.9 

59.4 

40.0 

47.9 

57.0 

30.8 

23.8 

25.7 

4.4 

0.9 

0% 20% 40% 60%

男性が家事・育児などに参加することに対する

男性自身の抵抗感をなくすこと

男性が家事・育児などに参加することに対する

女性の抵抗感をなくすこと

夫婦や家族間でのコミュニケーションを

よくはかること

年配者やまわりの人が、夫婦の役割分担などに

ついての当事者の考え方を尊重すること

社会の中で、男性による家事・育児などに

ついても、その評価を高めること

男性による家事・育児などについて、

職場における上司や周囲の理解を進めること

労働時間短縮や休暇制度、テレワーク※などの

ＩＣＴ※を利用した多様な働き方を普及することで、…

男性の家事・育児などについて、啓発や

情報提供、相談窓口の設置、…

男性が家事、育児などを行うための、

仲間（ネットワーク）づくりを進めること

特に必要なことはない

その他

不明・無回答

尾張旭市（N=907） 内閣府（N=3,059）

【参考】内閣府調査（平成 28年度）との比較 

「その他」以外のすべての項目で内閣府調査よりも低くなっています。特に、「男性が家事・育

児などに参加することに対する女性の抵抗感をなくすこと」で 19.8 ポイント下回っています。 

<複数回答> 
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11.9 

22.6 

3.7 

7.2 

41.1 

16.3 

25.4 

17.9 

38.3 

40.2 

13.5 

25.9 

32.9 

28.0 

45.1 

52.3 

26.0 

13.1 

45.6 

33.0 

7.5 

27.9 

11.9 

12.1 

7.2 

3.2 

3.3 

5.8 

0.6 

3.0 

2.3 

2.6 

2.9 

1.5 

1.1 

1.2 

0.3 

1.5 

0.3 

1.3 

15

7.8 

12.8 

25.5 

21.2 

12.5 

17.4 

9.5 

9.2 

15

6.0 

6.5 

7.3 

5.7 

5.2 

5.8 

5.5 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（Ａ）家庭生活

（Ｂ）職場

（Ｃ）学校教育の場

（Ｄ）地域活動の場

（Ｅ）政治の場

（Ｆ）法律や制度の上

（Ｇ）社会通念・慣習・しきたりなど

（Ｈ）社会全体として

全体（N=907）

 

３ 男女の意識について 

【問15】あなたは、次にあげるような分野で、男女の地位は平等になっていると思

いますか。 

全体では、（Ｃ）学校教育の場を除くすべての分野で『男性優遇』が高くなっており、特に（Ｅ）

政治の場で男性優遇感が強くなっています。 

性別で比較すると、すべての分野で女性よりも男性の方が『平等』と回答する割合が高く、男

女で認識の差がみられます。 

<単数回答> 

■全体 

 

 

 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『男性優遇』 『女性優遇』 『平等』 
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15.8 

25.9 

4.4 

8.3 

47.1 

20.4 

30.7 

23.0 

42.0 

36.6 

15.2 

28.3 

30.3 

30.9 

43.4 

51.1 

19.2 

10.7 

41.8 

29.7 

4.0 

18.6 

6.9 

7.5 

5.7 

3.4 

3.4 

5.0 

0.6 

2.8 

1.6 

2.0 

2.2 

0.6 

1.2 

0.8 

0.2 

1.0 

0.2 

0.8 

15

8.3 

15.2 

26.7 

21.2 

11.9 

20.0 

10.9 

10.3 

15

6.7 

7.5 

7.3 

6.7 

5.9 

6.3 

6.3 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（Ａ）家庭生活

（Ｂ）職場

（Ｃ）学校教育の場

（Ｄ）地域活動の場

（Ｅ）政治の場

（Ｆ）法律や制度の上

（Ｇ）社会通念・慣習・しきたりなど

（Ｈ）社会全体として

女性（N=505）

■女性 

 

 

 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『男性優遇』 『女性優遇』 『平等』 
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5.6 

18.7 

2.7 

5.9 

32.8 

10.7 

18.1 

10.7 

33.9 

44.5 

11.5 

22.9 

36.5 

25.6 

47.5 

54.4 

35.7 

16.5 

51.5 

37.3 

12.5 

39.2 

18.7 

18.4 

8.8 

3.2 

2.9 

6.9 

0.5 

2.7 

3.2 

3.2 

4.0 

2.4 

1.1 

1.9 

0.5 

2.4 

0.5 

2.1 

15

7.7 

10.1 

23.7 

21.3 

13.3 

14.7 

8.0 

8.0 

15

4.3 

4.5 

6.7 

3.7 

3.7 

4.8 

4.0 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（Ａ）家庭生活

（Ｂ）職場

（Ｃ）学校教育の場

（Ｄ）地域活動の場

（Ｅ）政治の場

（Ｆ）法律や制度の上

（Ｇ）社会通念・慣習・しきたりなど

（Ｈ）社会全体として

男性（N=375）

■男性 

 

 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『男性優遇』 『女性優遇』 『平等』 
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11.9

15.0 

38.3

36.9 

26.0

28.0 

7.2

5.3 

2.9

2.3 

15

7.8

6.7 

15

6.0

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ａ）家庭生活

22.6 

20.1 

40.2 

38.4 

13.1 

14.7 

3.2 

4.0 

1.5 

1.7 

12.8 

13.1 

6.5 

8.0 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｂ）職場

3.7 

2.7 

13.5 

14.7 

45.6 

44.8 

3.3 

3.3 

1.1 

1.1 

25.5 

25.0 

7.3 

8.4 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｃ）学校教育の場

7.2 

5.6 

25.9 

30.3 

33.0 

28.2 

5.8 

5.0 

1.2 

0.8 

21.2 

21.8 

5.7 

8.2 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｄ）地域活動の場

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

前回と同様の傾向となっていますが、（Ｂ）職場、（Ｅ）政治の場、（Ｆ）法律の制度の上、（Ｇ）

社会通念・慣習・しきたりなど、（Ｈ）社会全体としてで『男性優遇』が、やや増加しています。 

 

 

 

 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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16.3 

12.4 

28.0 

30.4 

27.9 

27.3 

3.0 

4.1 

1.5 

1.2 

17.4 

16.3 

5.8 

8.3 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｆ）法律や制度の上

25.4 

19.5 

45.1 

47.8 

11.9 

12.5 

2.3 

2.2 

0.3 

0.4 

9.5 

10.4 

5.5 

7.3 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｇ）社会通念・慣習・しきたりなど

17.9 

12.0 

52.3 

55.1 

12.1 

13.0 

2.6 

2.5 

1.3 

0.8 

9.2 

9.4 

4.6 

7.2 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｈ）社会全体として

41.1 

30.5 

32.9 

38.6 

7.5 

10.4 

0.6 

0.7 

0.3 

0.7 

12.5 

11.5 

15

5.2 

7.7 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｅ）政治の場

 

 

 

 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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11.9

7.8 

38.3

35.7 

26.0

47.4 

7.2

5.9 

2.9

0.8 

15

7.8

2.4 

15

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

尾張旭市（N=907）

内閣府（N=3,059）

（Ａ）家庭生活

22.6 

15.1 

40.2 

41.5 

13.1 

29.7 

3.2 

4.1 

1.5 

0.6 

12.8 

9.0 

6.5 尾張旭市（N=907）

内閣府（N=3,059）

（Ｂ）職場

3.7 

2.5 

13.5 

13.5 

45.6 

66.4 

3.3 

2.9 

1.1 

0.3 

25.5 

14.4 

7.3 尾張旭市（N=907）

内閣府（N=3,059）

（Ｃ）学校教育の場

7.2 

6.8 

25.9 

26.7 

33.0 

47.2 

5.8 

10.5 

1.2 

1.3 

21.2 

7.5 

5.7 尾張旭市（N=907）

内閣府（N=3,059）

（Ｄ）地域活動の場

【参考】内閣府調査（平成 28年度）との比較 

すべての項目において、『平等』の割合が内閣府に比べ低くなっており、特に（Ａ）家庭生活、

（Ｃ）学校教育の場では 20 ポイント以上の差があります。 

 

 

 

 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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16.3 

10.6 

28.0 

34.7 

27.9 

40.8 

3.0 

5.0 

1.5 

0.7 

17.4 

8.3 

5.8 尾張旭市（N=907）

内閣府（N=3,059）

（Ｆ）法律や制度の上

25.4 

17.6 

45.1 

52.8 

11.9 

21.8 

2.3 

2.8 

0.3 

0.4 

9.5 

4.6 

5.5 尾張旭市（N=907）

内閣府（N=3,059）

（Ｇ）社会通念・慣習・しきたりなど

17.9 

9.7 

52.3 

64.5 

12.1 

21.1 

2.6 

2.8 

1.3 

0.2 

9.2 

1.7 

4.6 尾張旭市（N=907）

内閣府（N=3,059）

（Ｈ）社会全体として

41.1 

27.1 

32.9 

46.3 

7.5 

18.9 

0.6 

2.0 

0.3 

0.3 

12.5 

5.4 

15

5.2 尾張旭市（N=907）

内閣府（N=3,059）

（Ｅ）政治の場

 

 

 

 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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5.5

9.3

8.8

34.4

39.4

31.7

20.9

19.3

34.8

18.3

12.8

19.5

17.6

15.1

5.1

3.2

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

内閣府（N=3,059）

5.5 

3.2 

8.8 

34.4 

29.5 

40.8 

20.9 

25.0 

16.0 

18.3 

20.8 

14.7 

17.6 

18.4 

17.3 

3.2 

3.2 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

 
【問 16】あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考えについてど

う思いますか。 

全体では、『賛成』が 39.9％、『反対』が 39.2％となっています。 

性別で比較すると、『賛成』が男性で 49.6％と、女性の 32.7％を 16.9 ポイント上回っています。 

<単数回答> 

 

 

賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対 

反
対 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・ 

無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】前回（平成25年度）調査・内閣府調査（平成 28年度）との比較 

前回調査と比較すると、『賛成』が減少しており、『反対』「わからない」が増加しています。 

内閣府調査と比較すると、『反対』が 15.1 ポイント低くなっています。 

 

 

 

賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対 

反
対 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・ 

無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『賛成』 『反対』 

『賛成』 『反対』 
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0.7 

0.4 

1.1 

3.5 

3.0 

4.3 

5.3 

3.8 

6.9 

40.1 

39.4 

40.8 

32.5 

33.9 

31.2 

6.9 

6.7 

7.7 

15

8.0 

10.5 

4.8 

2.9 

2.4 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

全体（N=975）

 

４ 就業について 

【問17】女性が職業をもつことについて、どう思いますか。 

全体では、「子どもができたら職業をやめ、その後、子どもが大きくなったら再び職業をもつ方

がよい」が 40.1％と最も高く、次いで「子どもができても、ずっと職業をもち続ける方がよい」

が 32.5％となっています。 

性別では、「子どもができたら職業をやめ、その後、子どもが大きくなったら再び職業をもつ方

がよい」が男性で 40.8％と最も高く、女性の 39.4％を 1.4 ポイント上回っています。 

<単数回答> 

 

女
性
は
職
業
を
も
た
な
い
方
が
よ
い 

結
婚
す
る
ま
で
は
、 

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い 

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
、 

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い 

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職
業
を
や
め
、 

そ
の
後
、
子
ど
も
が
大
き
く
な
っ
た
ら

再
び
職
業
を
も
つ
方
が
よ
い 

子
ど
も
が
で
き
て
も
、
ず
っ
と 

職
業
を
も
ち
続
け
る
方
が
よ
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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0.7 

1.0 

3.3 

3.5 

4.9 

4.7 

5.3 

5.6 

8.4 

40.1 

44.5 

26.3 

32.5 

28.1 

54.2 

6.9 

7.2 

1.5 

15

8.0 

4.4 

1.6 

2.9 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

内閣府（N=3,059）

【参考】前回（平成25年度）調査・内閣府調査（平成 28年度）との比較 

前回と同様の傾向となっていますが、「子どもができたら職業をやめ、その後、子どもが大きく

なったら再び職業をもつ方がよい」がやや減少し、「子どもができても、ずっと職業をもち続ける

方がよい」がやや増加しています。 

内閣府調査と比較すると、「子どもができたら職業をやめ、その後、子どもが大きくなったら再

び職業をもつ方がよい」が 13.8 ポイント高く、「子どもができても、ずっと職業をもち続ける方

がよい」が 21.7 ポイント低くなっています。 
 

 

 

女
性
は
職
業
を
も
た
な
い
方
が
よ
い 

結
婚
す
る
ま
で
は
、 

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い 

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
、 

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い 

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職
業
を
や
め
、 

そ
の
後
、
子
ど
も
が
大
き
く
な
っ
た
ら

再
び
職
業
を
も
つ
方
が
よ
い 

子
ど
も
が
で
き
て
も
、
ず
っ
と 

職
業
を
も
ち
続
け
る
方
が
よ
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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70.2 

49.2 

25.9 

46.5 

33.5 

55.1 

10.7 

33.1 

36.3 

1.5 

3.1 

72.7 

53.7 

26.3 

48.9 

34.5 

60.2 

10.7 

36.6 

36.2 

1.6 

3.0 

67.5 

42.4 

25.1 

43.7 

31.5 

48.8 

10.9 

29.1 

36.3 

1.6 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80%

男女がともに育児休業、

介護休業を取りやすくする

保育所、放課後児童

クラブなどの充実を図る

地域で子育てや介護支援ができる

ネットワークをつくる

労働時間の短縮や在宅勤務など

多様な働き方ができる

施設整備、介護保険サービスなど

高齢者福祉を充実させる

子育てや介護のための離職後、

職場復帰ができる制度をつくる

能力開発のための訓練や

セミナーを開催する

家族の積極的な支援や協力がある

賃金などの待遇面における

雇用形態による格差をなくす

その他

不明・無回答

全体（N=907） 女性（N=505） 男性（N=375）

【問18】あなたは、男女がともに働きやすい環境をつくるためには、どのようなこ

とが必要だと思いますか。 

全体では、「男女がともに育児休業、介護休業を取りやすくする」が 70.2％と最も高く、次い

で「子育てや介護のための離職後、職場復帰ができる制度をつくる」が 55.1％となっています。 

性別で比較すると「子育てや介護のための離職後、職場復帰ができる制度をつくる」が女性で

60.2％と、男性の 48.8％を 11.4 ポイント上回っています。  

 <複数回答 ○はいくつでも> 
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70.2 

49.2 

25.9 

46.5 

33.5 

55.1 

10.7 

33.1 

36.3 

1.5 

3.1 

60.4 

47.6 

30.1 

43.8 

36.1 

52.7 

11.6 

31.4 

34.9 

2.4 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80%

男女がともに育児休業、

介護休業を取りやすくする

保育所、放課後児童

クラブなどの充実を図る

地域で子育てや介護支援ができる

ネットワークをつくる

労働時間の短縮や在宅勤務など

多様な働き方ができる

施設整備、介護保険サービスなど

高齢者福祉を充実させる

子育てや介護のための離職後、

職場復帰ができる制度をつくる

能力開発のための訓練や

セミナーを開催する

家族の積極的な支援や協力がある

賃金などの待遇面における

雇用形態による格差をなくす

その他

不明・無回答

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

「男女がともに育児休業、介護休業を取りやすくする」が特に増加しています。 

<複数回答 ○はいくつでも> 
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5.4 

8.1 

1.9 

12.5 

12.7 

12.5 

16.0 

13.3 

19.5 

51.6 

51.9 

51.7 

14.6 

14.1 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

【問19】あなたは、職場で①育児休業、②介護休業の制度を利用したことがありま

すか。また、＜制度の利用＞において「２ 取得したかったが、取得して

いない」と答えた方におたずねします。取得することができなかった理由

について、あなたの考えに近いものを選んでください。 

育児休業について 

①育児休業の＜制度の利用＞ 

全体では、「今まで必要となったことがない」が 51.6％と最も高く、次いで「取得の希望がな

く、取得していない」が 16.0％となっています。 

性別で比較すると、男女ともに「今まで必要となったことがない」が最も高くなっています。 

<単数回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取
得
し
た
こ
と
が
あ
る 

取
得
し
た
か
っ
た
が
、 

取
得
し
て
い
な
い 

取
得
の
希
望
が
な
く
、 

取
得
し
て
い
な
い 

(

就
労
経
験
の
あ
る
方) 

今
ま
で
必
要
と
な
っ
た 

こ
と
が
な
い 

(

就
労
経
験
の
無
い
方
を
含
む) 

不
明
・無
回
答 
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48.7 

12.4 

52.2 

11.5 

27.4 

15.9 

4.4 

9.7 

0.0 

56.3 

9.4 

42.2 

1.6 

15.6 

15.6 

6.3 

12.5 

0.0 

36.2 

17.0 

66.0 

25.5 

44.7 

14.9 

2.1 

6.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

法制度が整っていなかったから（出産・子育て期が育

児・介護休業法の制定前だったなど）

経済的に苦しくなるから

職場に休める雰囲気がないから

仕事の評価や昇進に影響するから

自分の仕事には代わりの人がいないから

一度休むと元の職場には戻れないから

取得できることを知らなかったから

その他

不明・無回答

全体（N=113） 女性（N=64） 男性（N=47）

②育児休業を＜取得することができなかった理由＞ 

全体では、「職場に休める雰囲気がないから」が 52.2％と最も高く、次いで「法制度が整って

いなかったから（出産・子育て期が育児・介護休業法の制定前だったなど）」が 48.7％となって

います。 

性別で比較すると、女性で「法制度が整っていなかったから（出産・子育て期が育児・介護休

業法の制定前だったなど）」が 56.3％、男性で「職場に休める雰囲気がないから」が 66.0％と最

も高くなっています。 

<複数回答 〇はいくつでも> 
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1.1 

0.6 

1.9 

7.5 

8.7 

6.4 

8.6 

7.7 

9.6 

64.9 

64.8 

64.8 

17.9 

18.2 

17.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

介護休業について 

①介護休業の＜制度の利用＞ 

全体では、「今まで必要となったことがない」が 64.9％と最も高く、次いで「取得の希望がな

く、取得していない」が 8.6％となっています。 

性別で比較すると、男女ともに「今まで必要となったことがない」が最も高くなっています。 

<単数回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取
得
し
た
こ
と
が
あ
る 

取
得
し
た
か
っ
た
が
、 

取
得
し
て
い
な
い 

取
得
の
希
望
が
な
く
、 

取
得
し
て
い
な
い 

(

就
労
経
験
の
あ
る
方) 

今
ま
で
必
要
と
な
っ
た 

こ
と
が
な
い 

(

就
労
経
験
の
無
い
方
を
含
む) 

不
明
・無
回
答 
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39.7 

11.8 

39.7 

7.4 

39.7 

11.8 

2.9 

8.8 

4.4 

43.2 

13.6 

47.7 

2.3 

34.1 

13.6 

4.5 

6.8 

6.8 

33.3 

8.3 

25.0 

16.7 

50.0 

8.3 

0.0 

12.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

法制度が整っていなかったから（出産・子育て期が

育児・介護休業法の制定前だったなど）

経済的に苦しくなるから

職場に休める雰囲気がないから

仕事の評価や昇進に影響するから

自分の仕事には代わりの人がいないから

一度休むと元の職場には戻れないから

取得できることを知らなかったから

その他

不明・無回答

全体（N=68） 女性（N=44） 男性（N=24）

②介護休業を＜取得することができなかった理由＞ 

全体では、「法制度が整っていなかったから（出産・子育て期が育児・介護休業法の制定前だっ

たなど）」、「職場に休める雰囲気がないから」、「自分の仕事には代わりの人がいないから」が39.7％

と最も高く、次いで「経済的に苦しくなるから」、「一度休むと元の職場には戻れないから」が11.8％

となっています。 

性別で比較すると、女性で「職場に休める雰囲気がないから」が 47.7％、男性で「自分の仕事

には代わりの人がいないから」が 50.0％と最も高くなっています。 

<複数回答 〇はいくつでも> 
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28.7 

26.9 

67.7 

22.3 

22.3 

25.5 

15.5 

11.8 

1.8 

3.9 

30.1 

23.6 

69.3 

22.4 

23.6 

25.3 

14.5 

11.7 

1.2 

4.4 

25.6 

30.4 

65.3 

20.5 

20.8 

25.9 

16.3 

12.3 

2.1 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80%

学校生活において、児童・生徒の性別による

役割分担をなくす

男女共同参画に関する授業を充実する

性別に関わらず、個人の能力、個性、希望を重んじた

進路指導を行う

男女の人権・生き方等を含んだ性教育を実施する

教職員に対して、男女共同参画に

関する研修を充実する

校長や教頭に女性を増やしたり、

教員を男女バランスよく配置する

保護者などへ男女共同参画の啓発を行う

わからない

その他

不明・無回答

全体（N=907） 女性（N=505） 男性（N=375）

 

５ 教育における男女共同参画について 

【問20】あなたは、学校教育の場において男女共同参画を推進するために、どのよ

うな取り組みをすればよいと思いますか。 

全体では、「性別に関わらず、個人の能力、個性、希望を重んじた進路指導を行う」が 67.7％

と最も高く、次いで「学校生活において、児童・生徒の性別による役割分担をなくす」が 28.7％

となっています。 

性別で比較すると、男女ともに「性別に関わらず、個人の能力、個性、希望を重んじた進路指

導を行う」が最も高く、女性では 69.3％、男性では 65.3％となっています。 

 <複数回答 ○はいくつでも> 
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64.2 

37.0 

12.1 

15.0 

66.3 

23.9 

4.0 

13.0 

69.5 

42.2 

11.1 

14.5 

69.1 

17.4 

4.2 

11.5 

56.5 

31.5 

13.9 

16.0 

62.7 

32.8 

3.7 

14.7 

0%20%40%60%80%

家事能力（料理、掃除など）の

ある子に育ってほしい

経済力のある子に育ってほしい

リーダーシップのある子に

育ってほしい

４年制大学以上に進学させたい

性別にとらわれず個性を

伸ばすように育てたい

女の子は女らしく、男の子は

男らしく育ってほしい

その他

不明・無回答

女の子

全体（Ｎ=907)

女性（Ｎ=505)

男性（Ｎ=375)

40.4 

58.3 

29.4 

21.8 

58.3 

18.2 

3.5 

13.2 

48.7 

60.2 

24.2 

20.2 

60.6 

11.1 

3.8 

13.3 

29.9 

54.4 

35.2 

24.0 

54.7 

27.7 

3.5 

13.6 

0% 20% 40% 60% 80%

男の子

【問21】家庭における子どもの育て方についておたずねします。あなたは、子ども

にどのように育ってほしいと思っていますか。女の子の場合、男の子の場

合についてお答えください。子育て経験のない方は、あなたの考えにより

近いものに○をつけてください。 

女の子と男の子を比較すると、全体では、「家事能力（料理、掃除など）のある子に育ってほし

い」が女の子は 64.2％と男の子より 23.8 ポイント上回っています。 

性別で比較すると、男女ともに「性別にとらわれず個性を伸ばすように育てたい」が高い傾向

となっています。また、女の子・男の子ともに「女の子は女らしく、男の子は男らしく育ってほ

しい」が女性よりも男性の方が上回っており、女の子では 15.4 ポイント、男の子では 16.6 ポイ

ントの差があります。さらに、「経済力のある子に育ってほしい」「リーダーシップのある子に育

ってほしい」では、男女ともに、男の子の場合に選択する回答が、女の子の場合の回答を上回っ

ています。 

<複数回答 ○はそれぞれ３つまで> 
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64.2 

37.0 

12.1 

15.0 

66.3 

23.9 

4.0 

13.0 

63.9 

33.8 

9.6 

11.0 

70.1 

31.7 

1.9 

5.4 

0%20%40%60%80%

家事能力（料理、掃除など）の

ある子に育ってほしい

経済力のある子に育ってほしい

リーダーシップのある子に

育ってほしい

４年制大学以上に進学させたい

性別にとらわれず個性を

伸ばすように育てたい

女の子は女らしく、男の子は

男らしく育ってほしい

その他

不明・無回答

女の子

平成30年度調査

（N=907）

平成25年度調査

（N=975）

40.4 

58.3 

29.4 

21.8 

58.3 

18.2 

3.5 

13.2 

30.5 

61.9 

34.9 

18.3 

57.8 

30.5 

1.9 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80%

男の子

 

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

前回と同様の傾向となっていますが、女の子・男の子ともに「女の子は女らしく、男の子は男

らしく育ってほしい」が減少しており、「４年制大学以上に進学させたい」がやや増加しています。 
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89.0 

84.2 

43.0 

41.1 

72.1 

65.8 

71.2 

74.2 

3.0 

6.6 

41.1 

42.2 

16.4 

20.2 

19.1 

15.7 

0.4 

0.6 

6.9 

7.6 

2.3 

4.7 

1.3 

1.2 

7.6 

8.6 

8.9 

9.0 

9.2 

9.3 

8.4 

8.9 

（Ａ）なぐる、ける、引きずり回すなどの暴力をふるう

（Ｂ)大声でどなったり、刃物などを持ち出しておどす

（Ｃ）何を言っても長期間無視し続ける

（Ｄ）携帯電話やメールをチェックしたり、

外出や人付き合いを制限する

（Ｅ）嫌がっているのに性的な行為を

強要したり、避妊に協力しない

（Ｆ）見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

（Ｇ）「誰のおかげで食べていけると思っているんだ」

「甲斐性なし」「おまえはバカだ」などと相手をののしる

（Ｈ）給料を取り上げたり、生活費を渡さないなど

経済的圧迫をする

全体（N=907）

 

６ ＤＶ（配偶者や恋人からの暴力）について 

【問 22】次のようなことが配偶者（事実婚や別居中を含む）、交際相手の間で行わ

れた場合、それをＤＶであると思いますか。 

全体では、ほとんどの項目で「どんな場合でもＤＶにあたる」が高くなっています。一方で、

（Ｃ）何を言っても長期間無視し続ける、（Ｄ）携帯電話やメールをチェックしたり、外出や人付

き合いを制限するでは「ＤＶの場合とそうでない場合がある」が高くなっています。 

性別で比較すると、男女で大きな差はみられません。 

<単数回答> 

■全体 

 

ど
ん
な
場
合
で
も 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る 

Ｄ
Ｖ
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ
る 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る
と
は 

思
わ
な
い 

不
明
・無
回
答 
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89.3 

86.5 

43.8 

41.2 

73.5 

66.3 

73.9 

75.8 

2.4 

4.4 

40.2 

42.4 

15.0 

19.6 

16.4 

15.0 

0.4 

0.6 

6.5 

6.9 

2.0 

5.0 

1.4 

0.6 

7.9 

8.5 

9.5 

9.5 

9.5 

9.1 

8.3 

8.5 

（Ａ）なぐる、ける、引きずり回すなどの暴力をふるう

（Ｂ)大声でどなったり、刃物などを持ち出しておどす

（Ｃ）何を言っても長期間無視し続ける

（Ｄ）携帯電話やメールをチェックしたり、

外出や人付き合いを制限する

（Ｅ）嫌がっているのに性的な行為を強要したり、

避妊に協力しない

（Ｆ）見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

（Ｇ）「誰のおかげで食べていけると思っているんだ」

「甲斐性なし」「おまえはバカだ」などと相手をののしる

（Ｈ）給料を取り上げたり、生活費を渡さないなど

経済的圧迫をする

女性（N=505）

■女性 

 

 

ど
ん
な
場
合
で
も 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る 

Ｄ
Ｖ
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ
る 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る
と
は 

思
わ
な
い 

不
明
・無
回
答 
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88.3 

81.3 

42.1 

40.5 

70.1 

65.9 

67.7 

71.2 

3.7 

9.1 

42.1 

42.4 

17.9 

19.7 

22.1 

16.8 

0.5 

0.5 

7.2 

8.3 

2.9 

4.5 

1.3 

2.1 

7.5 

9.1 

8.5 

8.8 

9.1 

9.9 

8.8 

9.9 

（Ａ）なぐる、ける、引きずり回すなどの暴力をふるう

（Ｂ)大声でどなったり、刃物などを持ち出しておどす

（Ｃ）何を言っても長期間無視し続ける

（Ｄ）携帯電話やメールをチェックしたり、

外出や人付き合いを制限する

（Ｅ）嫌がっているのに性的な行為を強要したり、

避妊に協力しない

（Ｆ）見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

（Ｇ）「誰のおかげで食べていけると思っているんだ」

「甲斐性なし」「おまえはバカだ」などと相手をののしる

（Ｈ）給料を取り上げたり、生活費を渡さないなど

経済的圧迫をする

男性（N=375）

■男性 

 

ど
ん
な
場
合
で
も 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る 

Ｄ
Ｖ
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ
る 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る
と
は 

思
わ
な
い 

不
明
・無
回
答 
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89.0 

88.0 

3.0 

5.9 

0.4 

0.4 

7.6 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ａ）なぐる、ける、引きずり回すなどの

暴力をふるう

84.2 

84.6 

6.6 

8.4 

0.6 

0.5 

8.6 

6.5 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｂ）大声でどなったり、刃物などを

持ち出しておどす

43.0 

34.8 

41.1 

47.8 

6.9 

9.2 

8.9 

8.2 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｃ）何を言っても長期間無視し続ける

41.1 

33.2 

42.2 

48.3 

7.6 

10.8 

9.0 

7.7 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｄ）携帯電話やメールをチェックしたり、

外出や人付き合いを制限する

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

全ての項目で「ＤＶの場合とそうでない場合がある」が減少しています。また、（Ｂ）大声でど

なったり、刃物などを持ち出しておどすを除くすべての項目で「どんな場合でもＤＶにあたる」

が増加しています。 

 

 

ど
ん
な
場
合
で
も 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る 

Ｄ
Ｖ
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ
る 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る
と
は 

思
わ
な
い 

不
明
・無
回
答 
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65.8 

54.1 

20.2 

30.4 

4.7 

7.5 

9.3 

8.1 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｆ）見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

71.2 

64.0 

19.1 

25.6 

1.3 

3.2 

8.4 

7.2 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｇ）「誰のおかげで食べていけると思って

いるんだ」「甲斐性なし」「おまえはバカだ」

などと相手をののしる

74.2 

69.3 

15.7 

21.0 

1.2 

2.9 

8.9 

6.8 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｈ）給料を取り上げたり、生活費

を渡さないなど経済的圧迫をする

72.1 

63.2 

16.4 

25.6 

2.3 

3.7 

9.2 

7.5 

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

（Ｅ）嫌がっているのに性的な行為を

強要したり、避妊に協力しない

 

 

ど
ん
な
場
合
で
も 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る 

Ｄ
Ｖ
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ
る 

Ｄ
Ｖ
に
あ
た
る
と
は 

思
わ
な
い 

不
明
・無
回
答 
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6.4 

8.9 

3.2 

87.3 

86.3 

88.5 

6.3 

4.8 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

【問23】あなたは、ＤＶをうけた経験がありますか。 

全体では、「ある」が 6.4％、「ない」が 87.3％となっています。 

性別で比較すると、「ある」が女性で 8.9％と、男性の 3.2％を 5.7 ポイント上回っています。 

<単数回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あ
る 

な
い 

不
明
・無
回
答 
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15 

14 

5 

1 

4 

24 

2 

3 

10 

9 

5 

1 

4 

20 

2 

2 

4 

5 

0

0

0

4 

0

1 

0 10 20 30

相談しようとは思わなかった

相談したかったが、相談しなかった

公的な相談機関に相談した

民間の相談機関に相談した

弁護士、医師、カウンセラーなどに相談した

家族、友人、先生などに相談した

その他

不明・無回答

（件）

全体（N=58） 女性（N=45） 男性（N=12）

＜問 23 で 「１ ある」 と答えた方におたずねします＞ 

【問 23-１】ＤＶを受けた場合に誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。 

全体では、「家族、友人、先生などに相談した」が 24 件と最も高く、次いで「相談しようとは

思わなかった」が 15 件となっています。 

性別で比較すると、女性では「家族、友人、先生などに相談した」が 20 件と最も高く、次いで

「相談しようとは思わなかった」が 10 件となっています。男性では、「相談したかったが、相談

しなかった」が５件と最も高く、次いで「相談しようとは思わなかった」「家族、友人、先生など

に相談した」それぞれが４件となっています。 

<複数回答 ○はいくつでも> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※Ｎ数が少ないため、件数表記としています。 
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3

15

5

15

6

5

4

11

1

6

1

1

1

12

3

11

5

3

3

8

1

3

1

0

2 

3 

2 

4 

1 

1 

1 

2 

0

2 

0

1 

0 5 10 15 20

どこ（誰）に相談してよいのかわからなかった

相談してもむだだと思った

相談したことがわかると、仕返しされると思った

自分さえ我慢すればいいと思った

世間体が悪いと思った

他人を巻き込みたくなかった

そのことについて思い出したくなかった

自分にも悪いところがあると思った

相手の行為は愛情の表現だと思った

相談するほどのことではないと思った

その他

不明

全体（N=28） 女性（N=19） 男性（N=8）

（件）

＜問 23-１で 「１ 相談しようとは思わなかった」 「２ 相談したかったが、相談しなかった」

と答えた方におたずねします＞ 

【問 23-2】相談しなかった理由は何ですか。 

全体では、「相談してもむだだと思った」「自分さえ我慢すればいいと思った」がともに 15件と

最も高く、次いで「自分にも悪いところがあると思った」が 11件となっています。 

性別で比較すると、女性では「相談してもむだだと思った」が 12件と最も高く、次いで「自分

さえ我慢すればいいと思った」が 11 件となっています。男性では、「自分さえ我慢すればいいと

思った」が４件と最も高く、次いで「相談してもむだだと思った」が３件となっています。 

<複数回答 ○はいくつでも> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※Ｎ数が少ないため、件数表記としています。 
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46.6 

53.1 

38.7 

43.2 

37.2 

51.2 

10.1 

9.7 

10.1 

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

46.6

47.3

43.2

40.8

10.1

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

【問24】あなたは、ＤＶについて相談できる窓口があることを知っていますか。 

全体では、「知っている」が 46.6％、「知らない」が 43.2％となっています。 

性別で比較すると、「知っている」が女性では 53.1％と、男性の 38.7％を 14.4 ポイント上回っ

ています。 

<単数回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

前回と同様の傾向となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 

 

 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

不
明
・無
回
答 
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58.4 

27.7 

75.7 

38.5 

21.5 

1.4 

0.5 

64.2 

33.2 

70.9 

41.8 

18.7 

1.9 

0.7 

48.3 

19.3 

84.8 

32.4 

26.9 

0.7 

-

0% 20% 40% 60% 80% 100%

尾張旭市の相談窓口

（女性の悩みごと相談など）

配偶者暴力相談支援センター

（愛知県女性相談センター）

警察署

民間の団体や機関

（民間シェルター、弁護士会など）

法務局、人権擁護委員、法テラス

その他

不明・無回答

全体（N=423） 女性（N=268） 男性（N=145）

＜問 24 で 「１ 知っている」 と答えた方におたずねします＞ 

【問 24-1】相談できる窓口についてどのようなところを知っていますか。 

全体では、「警察署」が 75.7％と最も高く、次いで「尾張旭市の相談窓口（女性の悩みごと相

談など）」が 58.4％となっています。 

性別で比較すると、男女ともに「警察署」が最も高く、女性では 70.9％、男性では 84.8％とな

っており、次いで「尾張旭市の相談窓口（女性の悩みごと相談など）」が女性では 64.2％、男性

では 48.3％となっています。 

<複数回答 ○はいくつでも> 
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43.0 

15.0 

10.7 

38.6 

39.9 

52.0 

24.6 

30.7 

32.5 

26.8 

24.6 

22.2 

19.1 

30.8 

19.2 

43.1 

53.4 

28.1 

28.9 

20.3 

36.3 

7.2 

9.4 

9.2 

8.7 

9.0 

8.6 

8.4 

（Ａ）男女共同参画社会

（Ｂ)女性の職業生活における活躍の

推進に関する法律（女性活躍推進法）

（Ｃ）ポジティブ・アクション（積極的改善措置）

（Ｄ）ジェンダー（社会的・文化的につくられた性別）

（Ｅ）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）

（Ｆ）LGBT（レズビアン・ゲイ・バイセクシュアル・

トランスジェンダー）

（Ｇ）ダイバーシティ（多様性）

全体（N=907）

 

７ 男女共同参画全般について 

【問25】次の言葉について、あなたが見たり聞いたりしたことはありますか。 

全体では、「言葉の意味を知っていた」で（Ｆ）ＬＧＢＴ（レズビアン・ゲイ・バイセクシュア

ル・トランスジェンダー）が 52.0％と最も高く、次いで（Ａ）男女共同参画社会が 43.0％となっ

ています。 

性別で比較すると、（Ａ）男女共同参画社会について、「言葉の意味を知っていた」が男性で48.3％

と、女性の 39.4％を 8.9 ポイント上回っています。 

<単数回答 > 

■全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

言
葉
の
意
味
を
知
っ
て
い
た 

意
味
は
知
ら
な
い
が
、 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
知
ら
な
か
っ
た 

不
明
・無
回
答 
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39.4 

11.5 

11.5 

44.0 

39.8 

53.9 

21.8 

32.1 

33.5 

28.3 

20.2 

22.4 

16.6 

29.5 

20.8 

45.0 

50.5 

26.7 

28.1 

20.4 

39.8 

7.7 

10.1 

9.7 

9.1 

9.7 

9.1 

8.9 

（Ａ）男女共同参画社会

（Ｂ)女性の職業生活における活躍の

推進に関する法律（女性活躍推進法）

（Ｃ）ポジティブ・アクション（積極的改善措置）

（Ｄ）ジェンダー（社会的・文化的につくられた性別）

（Ｅ）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）

（Ｆ）LGBT（レズビアン・ゲイ・バイセクシュアル・

トランスジェンダー）

（Ｇ）ダイバーシティ（多様性）

女性（N=505）

■女性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

言
葉
の
意
味
を
知
っ
て
い
た 

意
味
は
知
ら
な
い
が
、 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
知
ら
な
か
っ
た 

不
明
・無
回
答 
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48.3 

20.3 

9.6 

32.5 

40.0 

49.1 

28.0 

28.0 

30.7 

25.1 

29.6 

22.4 

22.4 

32.3 

17.1 

40.5 

56.8 

29.6 

29.3 

20.8 

32.0 

6.7 

8.5 

8.5 

8.3 

8.3 

7.7 

7.7 

（Ａ）男女共同参画社会

（Ｂ)女性の職業生活における活躍の

推進に関する法律（女性活躍推進法）

（Ｃ）ポジティブ・アクション（積極的改善措置）

（Ｄ）ジェンダー（社会的・文化的につくられた性別）

（Ｅ）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）

（Ｆ）LGBT（レズビアン・ゲイ・バイセクシュアル・

トランスジェンダー）

（Ｇ）ダイバーシティ（多様性）

男性（N=375）

■男性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

言
葉
の
意
味
を
知
っ
て
い
た 

意
味
は
知
ら
な
い
が
、 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
知
ら
な
か
っ
た 

不
明
・無
回
答 
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43.0 

37.5 

30.7 

35.0 

19.2 

22.5 

15

7.2 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

（Ａ）男女共同参画のみ 

「言葉の意味を知っていた」が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

言
葉
の
意
味
を
知
っ
て
い
た 

意
味
は
知
ら
な
い
が
、 

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た 

ま
っ
た
く
知
ら
な
か
っ
た 

不
明
・無
回
答 
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7.3

8.8

35.9

31.2

22.1

18.3

3.0

2.9

27.6

33.9

4.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査（N=907）

平成25年度調査（N=975）

7.3 

5.7 

9.6 

35.9 

36.2 

34.4 

22.1 

22.0 

22.4 

3.0 

2.6 

3.5 

27.6 

28.3 

26.9 

4.2 

5.1 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=907）

女性（N=505）

男性（N=375）

【問 26】あなたはこの 10年くらいの間に、男女共同参画は進んだと思いますか。 

全体では、『進んだ』が 43.2％、『進んでいない』が 25.1％となっています。 

性別で比較すると、『進んだ』が男性で 44.0％と、女性の 41.9％を 2.1 ポイント上回っていま

す。 

<単数回答> 

 

 

か
な
り
進
ん
だ
と
思

う や
や
進
ん
だ
と
思
う 

あ
ま
り
進
ん
で
い
な

い
と
思
う 

ま
っ
た
く
進
ん
で
い

な
い
と
思
う 

わ
か
ら
な
い 

不
明
無
回
答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】前回（平成25年度）調査との比較 

『進んだ』『進んでいない』ともに、やや増加しています。 

 

 

 

 

か
な
り
進
ん
だ
と
思

う や
や
進
ん
だ
と
思
う 

あ
ま
り
進
ん
で
い
な

い
と
思
う 

ま
っ
た
く
進
ん
で
い

な
い
と
思
う 

わ
か
ら
な
い 

不
明
無
回
答 

 

 

 

 

 

 

『進んだ』 『進んでいない』 

『進んだ』 『進んでいない』 
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37.7 

34.7 

54.4 

35.0 

15.7 

20.7 

4.1 

9.6 

1.8 

3.3 

36.6 

36.4 

62.6 

30.9 

12.7 

18.2 

3.0 

9.9 

1.6 

4.4 

38.1 

32.8 

42.7 

40.5 

18.9 

24.3 

5.9 

9.6 

1.6 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80%

性別に基づく固定的な習慣、しきたりなどを見直す

家庭において、男女平等を基本とする子育てや教育を行う

性別に関わらず、家事や育児、介護などに

積極的に関わる

職場での男女共同参画や、仕事と生活の両立を進める

地域活動などにおいて、活動の中の

男女共同参画に配慮する

男女共同参画について学習する

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（N=907） 女性（N=505） 男性（N=375）

【問27】あなたは、男女共同参画社会を実現するために、今後どのようなことに力

を入れていくべきだと思いますか。「①市民として」「②企業として」「③

行政として」力を入れていくべきだと思うことについて、それぞれお答え

ください。 

 

①市民として力を入れていくべきだと思うこと 

全体では「性別に関わらず、家事や育児、介護などに積極的に関わる」が 54.4％と最も高く、

次いで「性別に基づく固定的な習慣、しきたりなどを見直す」が 37.7％となっています。 

性別で比較すると、「性別に関わらず、家事や育児、介護などに積極的に関わる」が女性で 62.6％

と、男性の 42.7％を 19.9 ポイント上回っています。 

<複数回答 ○は３つまで> 
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41.8 

58.8 

30.8 

32.2 

8.5 

30.1 

6.7 

8.5 

28.3 

1.7 

6.1 

1.3 

2.3 

41.0 

58.8 

33.3 

33.1 

8.1 

31.7 

5.9 

7.1 

30.3 

1.6 

7.3 

1.0 

1.4 

41.3 

58.4 

28.0 

30.4 

9.3 

28.5 

8.3 

10.4 

25.9 

1.9 

4.8 

1.6 

3.2 

0% 20% 40% 60%

育児休業や介護休業の制度を整備・充実する

男女ともに育児休業や介護休業を取得しやすい

職場環境をつくる

在宅勤務やフレックスタイムなど、柔軟な働き方を

取り入れる

子育てや介護等でいったん仕事を辞めた人の

再就職を進める

管理職に女性を積極的に登用する

賃金や昇進などにおける男女の格差をなくす

研修や能力開発の機会を充実する

男女共同参画に関する意識向上のための

研修を実施する

事業所内における保育施設の設置など、

子育て支援を充実する

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（N=907） 女性（N=505） 男性（N=375）

②企業として力を入れていくべきだと思うこと 

全体では「男女ともに育児休業や介護休業を取得しやすい職場環境をつくる」が 58.8％と最も

高く、次いで「育児休業や介護休業の制度を整備・充実する」が 41.8％となっています。 

性別で比較すると、「在宅勤務やフレックスタイムなど、柔軟な働き方を取り入れる」が女性で

33.3％と、男性の 28.0％を 5.3 ポイント上回っています。 

<複数回答 ○は３つまで> 
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28.0 

23.8 

12.2 

21.5 

11.7 

26.5 

12.3 

27.2 

46.3 

3.1 

8.3 

2.4 

2.4 

25.5 

25.7 

12.9 

16.0 

11.5 

26.9 

12.3 

27.1 

50.9 

2.4 

9.5 

2.2 

1.4 

31.2 

21.3 

10.9 

27.7 

12.5 

26.9 

13.3 

27.5 

40.3 

4.0 

6.9 

2.7 

2.9 

0% 20% 40% 60%

男女共同参画に関する情報提供や相談などの場を

充実する

男性の家事・育児・介護等への参加を進めるための

講座や啓発を充実する

女性の能力開発や人材育成などの講座を充実する

男女共同参画に関する取り組みを進める体制

（専門部署や窓口、推進組織など）の充実

審議会や各種委員会などに女性を積極的に登用する

学校などの教育の場において男女共同参画を

浸透させる

企業や団体等の管理職に女性の登用が

進むよう支援する

職場における男女平等について企業等に働きかける

子育て支援サービスや介護サービスなどの

充実を図る

特にない

わからない

その他

不明・無回答

全体（N=907） 女性（N=505） 男性（N=375）

③行政として力を入れていくべきだと思うこと 

全体では「子育て支援サービスや介護サービスなどの充実を図る」が 46.3％と最も高く、次い

で「男女共同参画に関する情報提供や相談などの場を充実する」が 28.0％となっています。 

性別で比較すると、「子育て支援サービスや介護サービスなどの充実を図る」が女性で 50.9％

と、男性の 40.3％を 10.6 ポイント上回っています。また、「男女共同参画に関する取り組みを進

める体制（専門部署や窓口、推進組織など）の充実」が男性で 27.7％と、女性の 16.0％を 11.7

ポイント上回っており、男女で認識の差がみられます。 

<複数回答 ○は３つまで> 
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Ⅳ 集計集 
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上段:度数
下段:％

合計
会社員・公務
員（会社役員
等を含む）

派遣・契約社
員

パート・アル
バイト

自営業・農漁
業（家族従業
者を含む）

自由業（医
師・弁護士・
会計士・作
家・芸術家な
ど）

家事専業（主
婦・主夫な
ど）

無職 学生 その他 不明・無回答

907              217              30                145              50                11                175              209              24                18                28                

100.0           23.9             3.3               16.0             5.5               1.2               19.3             23.0             2.6               2.0               3.1               

505              68                21                119              20                5                   173              73                11                11                4                   

100.0           13.5             4.2               23.6             4.0               1.0               34.3             14.5             2.2               2.2               0.8               

375              148              9                   26                30                6                   2                   134              13                7                   -                     

100.0           39.5             2.4               6.9               8.0               1.6               0.5               35.7             3.5               1.9               -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     

26                1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     24                

100.0           3.8               -                     -                     -                     -                     -                     3.8               -                     -                     92.3             

907              217              30                145              50                11                175              209              24                18                28                

100.0           23.9             3.3               16.0             5.5               1.2               19.3             23.0             2.6               2.0               3.1               

10                -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     9                   1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     90.0             10.0             -                     

56                24                4                   6                   1                   -                     1                   2                   15                3                   -                     

100.0           42.9             7.1               10.7             1.8               -                     1.8               3.6               26.8             5.4               -                     

74                37                3                   21                -                     -                     9                   3                   -                     1                   -                     

100.0           50.0             4.1               28.4             -                     -                     12.2             4.1               -                     1.4               -                     

146              67                9                   37                13                6                   10                2                   -                     2                   -                     

100.0           45.9             6.2               25.3             8.9               4.1               6.8               1.4               -                     1.4               -                     

133              58                5                   27                11                2                   24                3                   -                     3                   -                     

100.0           43.6             3.8               20.3             8.3               1.5               18.0             2.3               -                     2.3               -                     

182              18                9                   39                15                2                   57                40                -                     1                   1                   

100.0           9.9               4.9               21.4             8.2               1.1               31.3             22.0             -                     0.5               0.5               

279              13                -                     14                9                   1                   73                159              -                     7                   3                   

100.0           4.7               -                     5.0               3.2               0.4               26.2             57.0             -                     2.5               1.1               

27                -                     -                     1                   1                   -                     1                   -                     -                     -                     24                

100.0           -                     -                     3.7               3.7               -                     3.7               -                     -                     -                     88.9             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計
既婚（配偶者

あり）

既婚（配偶者
なし　死別・
離別）

結婚して
いないが
パートナーと
暮らしている

未婚 不明・無回答

907          587          130          5              134          51            

100.0       64.7         14.3         0.6           14.8         5.6           

505          322          99            2              69            13            

100.0       63.8         19.6         0.4           13.7         2.6           

375          264          28            3              65            15            

100.0       70.4         7.5           0.8           17.3         4.0           

1              1              -              -              -              -              

100.0       100.0       -              -              -              -              

26            -              3              -              -              23            

100.0       -              11.5         -              -              88.5         

907          587          130          5              134          51            

100.0       64.7         14.3         0.6           14.8         5.6           

10            -              -              -              10            -              

100.0       -              -              -              100.0       -              

56            6              -              -              50            -              

100.0       10.7         -              -              89.3         -              

74            54            3              1              15            1              

100.0       73.0         4.1           1.4           20.3         1.4           

146          112          7              1              25            1              

100.0       76.7         4.8           0.7           17.1         0.7           

133          101          9              1              16            6              

100.0       75.9         6.8           0.8           12.0         4.5           

182          137          25            1              10            9              

100.0       75.3         13.7         0.5           5.5           4.9           

279          176          84            1              7              11            

100.0       63.1         30.1         0.4           2.5           3.9           

27            1              2              -              1              23            

100.0       3.7           7.4           -              3.7           85.2         

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

年
齢

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

１ 集計集（性別・年齢別） 

 

問３ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 婚姻状況 

 

 

 

 

 

 

 



67 

 

上段:度数
下段:％

合計 している していない 不明・無回答

592              239              325              28                

100.0           40.4             54.9             4.7               

324              145              166              13                

100.0           44.8             51.2             4.0               

267              94                159              14                

100.0           35.2             59.6             5.2               

1                   -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     100.0           

-                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     

592              239              325              28                

100.0           40.4             54.9             4.7               

-                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     

6                   2                   3                   1                   

100.0           33.3             50.0             16.7             

55                37                18                -                     

100.0           67.3             32.7             -                     

113              88                22                3                   

100.0           77.9             19.5             2.7               

102              62                36                4                   

100.0           60.8             35.3             3.9               

138              35                97                6                   

100.0           25.4             70.3             4.3               

177              15                148              14                

100.0           8.5               83.6             7.9               

1                   -                     1                   -                     

100.0           -                     100.0           -                     

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計
同居している
子どもがいる

子どもはいる
が同居してい
ない

子どもはいな
い

不明・無回答

907              415              279              183              30                

100.0           45.8             30.8             20.2             3.3               

505              248              159              95                3                   

100.0           49.1             31.5             18.8             0.6               

375              164              119              88                4                   

100.0           43.7             31.7             23.5             1.1               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                3                   -                     -                     23                

100.0           11.5             -                     -                     88.5             

907              415              279              183              30                

100.0           45.8             30.8             20.2             3.3               

10                -                     -                     10                -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     

56                2                   -                     53                1                   

100.0           3.6               -                     94.6             1.8               

74                57                -                     17                -                     

100.0           77.0             -                     23.0             -                     

146              107              5                   32                2                   

100.0           73.3             3.4               21.9             1.4               

133              83                24                25                1                   

100.0           62.4             18.0             18.8             0.8               

182              62                99                20                1                   

100.0           34.1             54.4             11.0             0.5               

279              101              151              25                2                   

100.0           36.2             54.1             9.0               0.7               

27                3                   -                     1                   23                

100.0           11.1             -                     3.7               85.2             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問４-１ 共働きをしているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 子どもの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



68 

 

上段:度数
下段:％

合計
すべて女性
が担っている

主に女性が
担っていて、
男性は手伝
う程度

女性・男性同
じくらい

主に男性が
担っていて、
女性は手伝
う程度

すべて男性
が担っている

家族構成
上、自分だけ
が該当

該当しない 不明・無回答

907              336              328              90                15                15                66                12                45                

100.0           37.0             36.2             9.9               1.7               1.7               7.3               1.3               5.0               

505              222              163              45                7                   -                     42                7                   19                

100.0           44.0             32.3             8.9               1.4               -                     8.3               1.4               3.8               

375              112              164              45                8                   15                24                5                   2                   

100.0           29.9             43.7             12.0             2.1               4.0               6.4               1.3               0.5               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     24                

100.0           3.8               3.8               -                     -                     -                     -                     -                     92.3             

907              336              328              90                15                15                66                12                45                

100.0           37.0             36.2             9.9               1.7               1.7               7.3               1.3               5.0               

10                4                   6                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           40.0             60.0             -                     -                     -                     -                     -                     -                     

56                26                19                7                   1                   -                     2                   1                   -                     

100.0           46.4             33.9             12.5             1.8               -                     3.6               1.8               -                     

74                15                39                12                6                   -                     2                   -                     -                     

100.0           20.3             52.7             16.2             8.1               -                     2.7               -                     -                     

146              54                62                14                2                   2                   9                   2                   1                   

100.0           37.0             42.5             9.6               1.4               1.4               6.2               1.4               0.7               

133              54                59                11                2                   1                   4                   2                   -                     

100.0           40.6             44.4             8.3               1.5               0.8               3.0               1.5               -                     

182              61                64                22                3                   6                   19                1                   6                   

100.0           33.5             35.2             12.1             1.6               3.3               10.4             0.5               3.3               

279              120              79                24                1                   5                   30                6                   14                

100.0           43.0             28.3             8.6               0.4               1.8               10.8             2.2               5.0               

27                2                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     24                

100.0           7.4               -                     -                     -                     3.7               -                     -                     88.9             

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

上段:度数
下段:％

合計
単身世帯
（１人）

１世代世帯
（夫婦・パー
トナーのみ）

２世代世帯
（親と子）

３世代世帯
（親と子と孫）

その他 不明・無回答

907              87                267              429              73                22                29                

100.0           9.6               29.4             47.3             8.0               2.4               3.2               

505              62                131              246              49                13                4                   

100.0           12.3             25.9             48.7             9.7               2.6               0.8               

375              25                135              181              23                9                   2                   

100.0           6.7               36.0             48.3             6.1               2.4               0.5               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

26                -                     -                     2                   1                   -                     23                

100.0           -                     -                     7.7               3.8               -                     88.5             

907              87                267              429              73                22                29                

100.0           9.6               29.4             47.3             8.0               2.4               3.2               

10                -                     1                   8                   1                   -                     -                     

100.0           -                     10.0             80.0             10.0             -                     -                     

56                4                   3                   41                6                   1                   1                   

100.0           7.1               5.4               73.2             10.7             1.8               1.8               

74                -                     10                59                3                   2                   -                     

100.0           -                     13.5             79.7             4.1               2.7               -                     

146              9                   21                101              11                3                   1                   

100.0           6.2               14.4             69.2             7.5               2.1               0.7               

133              8                   25                87                9                   3                   1                   

100.0           6.0               18.8             65.4             6.8               2.3               0.8               

182              23                89                52                14                3                   1                   

100.0           12.6             48.9             28.6             7.7               1.6               0.5               

279              43                118              77                29                10                2                   

100.0           15.4             42.3             27.6             10.4             3.6               0.7               

27                -                     -                     4                   -                     -                     23                

100.0           -                     -                     14.8             -                     -                     85.2             

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

問６ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７-Ａ 【そうじ・洗濯などの家事】 

あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 
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上段:度数
下段:％

合計
すべて女性
が担っている

主に女性が
担っていて、
男性は手伝
う程度

女性・男性同
じくらい

主に男性が
担っていて、
女性は手伝
う程度

すべて男性
が担っている

家族構成
上、自分だけ
が該当

該当しない 不明・無回答

907              468              239              46                12                19                64                16                43                

100.0           51.6             26.4             5.1               1.3               2.1               7.1               1.8               4.7               

505              292              116              20                6                   2                   43                9                   17                

100.0           57.8             23.0             4.0               1.2               0.4               8.5               1.8               3.4               

375              174              122              26                6                   17                21                7                   2                   

100.0           46.4             32.5             6.9               1.6               4.5               5.6               1.9               0.5               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     24                

100.0           3.8               3.8               -                     -                     -                     -                     -                     92.3             

907              468              239              46                12                19                64                16                43                

100.0           51.6             26.4             5.1               1.3               2.1               7.1               1.8               4.7               

10                5                   3                   2                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           50.0             30.0             20.0             -                     -                     -                     -                     -                     

56                34                16                2                   -                     1                   2                   1                   -                     

100.0           60.7             28.6             3.6               -                     1.8               3.6               1.8               -                     

74                39                24                5                   3                   -                     2                   1                   -                     

100.0           52.7             32.4             6.8               4.1               -                     2.7               1.4               -                     

146              80                39                11                2                   2                   9                   2                   1                   

100.0           54.8             26.7             7.5               1.4               1.4               6.2               1.4               0.7               

133              71                48                5                   -                     2                   5                   2                   -                     

100.0           53.4             36.1             3.8               -                     1.5               3.8               1.5               -                     

182              91                47                10                5                   7                   18                -                     4                   

100.0           50.0             25.8             5.5               2.7               3.8               9.9               -                     2.2               

279              146              62                11                2                   6                   28                10                14                

100.0           52.3             22.2             3.9               0.7               2.2               10.0             3.6               5.0               

27                2                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     24                

100.0           7.4               -                     -                     -                     3.7               -                     -                     88.9             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計
すべて女性
が担っている

主に女性が
担っていて、
男性は手伝
う程度

女性・男性同
じくらい

主に男性が
担っていて、
女性は手伝
う程度

すべて男性
が担っている

家族構成
上、自分だけ
が該当

該当しない 不明・無回答

907              291              295              147              19                22                67                13                53                

100.0           32.1             32.5             16.2             2.1               2.4               7.4               1.4               5.8               

505              206              143              71                5                   3                   43                10                24                

100.0           40.8             28.3             14.1             1.0               0.6               8.5               2.0               4.8               

375              83                152              76                13                19                24                3                   5                   

100.0           22.1             40.5             20.3             3.5               5.1               6.4               0.8               1.3               

1                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

26                2                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     24                

100.0           7.7               -                     -                     -                     -                     -                     -                     92.3             

907              291              295              147              19                22                67                13                53                

100.0           32.1             32.5             16.2             2.1               2.4               7.4               1.4               5.8               

10                1                   5                   3                   -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           10.0             50.0             30.0             -                     10.0             -                     -                     -                     

56                22                21                10                1                   -                     2                   -                     -                     

100.0           39.3             37.5             17.9             1.8               -                     3.6               -                     -                     

74                31                24                11                4                   -                     3                   -                     1                   

100.0           41.9             32.4             14.9             5.4               -                     4.1               -                     1.4               

146              55                60                14                1                   4                   9                   2                   1                   

100.0           37.7             41.1             9.6               0.7               2.7               6.2               1.4               0.7               

133              44                46                31                3                   2                   5                   2                   -                     

100.0           33.1             34.6             23.3             2.3               1.5               3.8               1.5               -                     

182              45                66                34                4                   7                   18                -                     8                   

100.0           24.7             36.3             18.7             2.2               3.8               9.9               -                     4.4               

279              92                72                44                6                   7                   30                9                   19                

100.0           33.0             25.8             15.8             2.2               2.5               10.8             3.2               6.8               

27                1                   1                   -                     -                     1                   -                     -                     24                

100.0           3.7               3.7               -                     -                     3.7               -                     -                     88.9             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問７-Ｂ 【食事のしたく】 

あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７-Ｃ 【日用品の買物】 

あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



70 

 

上段:度数
下段:％

合計
すべて女性
が担っている

主に女性が
担っていて、
男性は手伝
う程度

女性・男性同
じくらい

主に男性が
担っていて、
女性は手伝
う程度

すべて男性
が担っている

家族構成
上、自分だけ
が該当

該当しない 不明・無回答

907              46                36                231              214              185              50                87                58                

100.0           5.1               4.0               25.5             23.6             20.4             5.5               9.6               6.4               

505              35                22                117              120              100              27                57                27                

100.0           6.9               4.4               23.2             23.8             19.8             5.3               11.3             5.3               

375              11                14                114              92                84                23                29                8                   

100.0           2.9               3.7               30.4             24.5             22.4             6.1               7.7               2.1               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

26                -                     -                     -                     2                   1                   -                     -                     23                

100.0           -                     -                     -                     7.7               3.8               -                     -                     88.5             

907              46                36                231              214              185              50                87                58                

100.0           5.1               4.0               25.5             23.6             20.4             5.5               9.6               6.4               

10                -                     -                     3                   4                   2                   -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     30.0             40.0             20.0             -                     -                     10.0             

56                8                   -                     14                17                14                -                     2                   1                   

100.0           14.3             -                     25.0             30.4             25.0             -                     3.6               1.8               

74                1                   6                   21                20                20                3                   3                   -                     

100.0           1.4               8.1               28.4             27.0             27.0             4.1               4.1               -                     

146              4                   7                   35                35                41                11                12                1                   

100.0           2.7               4.8               24.0             24.0             28.1             7.5               8.2               0.7               

133              7                   4                   40                40                31                3                   7                   1                   

100.0           5.3               3.0               30.1             30.1             23.3             2.3               5.3               0.8               

182              7                   14                45                43                37                15                17                4                   

100.0           3.8               7.7               24.7             23.6             20.3             8.2               9.3               2.2               

279              19                5                   72                55                39                18                44                27                

100.0           6.8               1.8               25.8             19.7             14.0             6.5               15.8             9.7               

27                -                     -                     1                   -                     1                   -                     2                   23                

100.0           -                     -                     3.7               -                     3.7               -                     7.4               85.2             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計
すべて女性
が担っている

主に女性が
担っていて、
男性は手伝
う程度

女性・男性同
じくらい

主に男性が
担っていて、
女性は手伝
う程度

すべて男性
が担っている

家族構成
上、自分だけ
が該当

該当しない 不明・無回答

907              164              233              67                3                   3                   15                330              92                

100.0           18.1             25.7             7.4               0.3               0.3               1.7               36.4             10.1             

505              113              121              34                2                   -                     10                175              50                

100.0           22.4             24.0             6.7               0.4               -                     2.0               34.7             9.9               

375              49                112              33                1                   3                   5                   154              18                

100.0           13.1             29.9             8.8               0.3               0.8               1.3               41.1             4.8               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

26                2                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     24                

100.0           7.7               -                     -                     -                     -                     -                     -                     92.3             

907              164              233              67                3                   3                   15                330              92                

100.0           18.1             25.7             7.4               0.3               0.3               1.7               36.4             10.1             

10                1                   6                   3                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           10.0             60.0             30.0             -                     -                     -                     -                     -                     

56                14                18                7                   -                     -                     -                     17                -                     

100.0           25.0             32.1             12.5             -                     -                     -                     30.4             -                     

74                13                37                10                -                     -                     1                   12                1                   

100.0           17.6             50.0             13.5             -                     -                     1.4               16.2             1.4               

146              31                59                16                -                     -                     4                   33                3                   

100.0           21.2             40.4             11.0             -                     -                     2.7               22.6             2.1               

133              32                48                12                -                     -                     4                   32                5                   

100.0           24.1             36.1             9.0               -                     -                     3.0               24.1             3.8               

182              33                34                8                   2                   1                   -                     95                9                   

100.0           18.1             18.7             4.4               1.1               0.5               -                     52.2             4.9               

279              40                30                11                1                   2                   6                   139              50                

100.0           14.3             10.8             3.9               0.4               0.7               2.2               49.8             17.9             

27                -                     1                   -                     -                     -                     -                     2                   24                

100.0           -                     3.7               -                     -                     -                     -                     7.4               88.9             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問７-Ｄ 【家や車など高額なものの購入】 

あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７-Ｅ 【子どもの身の回りの世話】 

あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 
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上段:度数
下段:％

合計
すべて女性
が担っている

主に女性が
担っていて、
男性は手伝
う程度

女性・男性同
じくらい

主に男性が
担っていて、
女性は手伝
う程度

すべて男性
が担っている

家族構成
上、自分だけ
が該当

該当しない 不明・無回答

907              93                206              151              3                   7                   11                346              90                

100.0           10.3             22.7             16.6             0.3               0.8               1.2               38.1             9.9               

505              66                117              80                2                   1                   7                   185              47                

100.0           13.1             23.2             15.8             0.4               0.2               1.4               36.6             9.3               

375              25                89                71                1                   6                   4                   160              19                

100.0           6.7               23.7             18.9             0.3               1.6               1.1               42.7             5.1               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

26                2                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     24                

100.0           7.7               -                     -                     -                     -                     -                     -                     92.3             

907              93                206              151              3                   7                   11                346              90                

100.0           10.3             22.7             16.6             0.3               0.8               1.2               38.1             9.9               

10                1                   5                   4                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           10.0             50.0             40.0             -                     -                     -                     -                     -                     

56                10                17                11                -                     -                     -                     18                -                     

100.0           17.9             30.4             19.6             -                     -                     -                     32.1             -                     

74                10                31                19                -                     -                     1                   12                1                   

100.0           13.5             41.9             25.7             -                     -                     1.4               16.2             1.4               

146              16                51                38                -                     2                   4                   34                1                   

100.0           11.0             34.9             26.0             -                     1.4               2.7               23.3             0.7               

133              19                47                28                1                   1                   2                   31                4                   

100.0           14.3             35.3             21.1             0.8               0.8               1.5               23.3             3.0               

182              18                24                29                1                   2                   -                     100              8                   

100.0           9.9               13.2             15.9             0.5               1.1               -                     54.9             4.4               

279              19                30                22                1                   2                   4                   150              51                

100.0           6.8               10.8             7.9               0.4               0.7               1.4               53.8             18.3             

27                -                     1                   -                     -                     -                     -                     1                   25                

100.0           -                     3.7               -                     -                     -                     -                     3.7               92.6             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計
すべて女性
が担っている

主に女性が
担っていて、
男性は手伝
う程度

女性・男性同
じくらい

主に男性が
担っていて、
女性は手伝
う程度

すべて男性
が担っている

家族構成
上、自分だけ
が該当

該当しない 不明・無回答

907              63                68                52                10                4                   18                600              92                

100.0           6.9               7.5               5.7               1.1               0.4               2.0               66.2             10.1             

505              47                40                29                3                   -                     14                325              47                

100.0           9.3               7.9               5.7               0.6               -                     2.8               64.4             9.3               

375              16                28                22                7                   4                   4                   274              20                

100.0           4.3               7.5               5.9               1.9               1.1               1.1               73.1             5.3               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

26                -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     25                

100.0           -                     -                     3.8               -                     -                     -                     -                     96.2             

907              63                68                52                10                4                   18                600              92                

100.0           6.9               7.5               5.7               1.1               0.4               2.0               66.2             10.1             

10                2                   -                     3                   -                     -                     -                     5                   -                     

100.0           20.0             -                     30.0             -                     -                     -                     50.0             -                     

56                8                   6                   8                   -                     -                     -                     34                -                     

100.0           14.3             10.7             14.3             -                     -                     -                     60.7             -                     

74                6                   1                   5                   -                     -                     -                     61                1                   

100.0           8.1               1.4               6.8               -                     -                     -                     82.4             1.4               

146              7                   12                10                1                   -                     3                   112              1                   

100.0           4.8               8.2               6.8               0.7               -                     2.1               76.7             0.7               

133              15                16                12                1                   2                   6                   79                2                   

100.0           11.3             12.0             9.0               0.8               1.5               4.5               59.4             1.5               

182              12                15                9                   6                   1                   5                   125              9                   

100.0           6.6               8.2               4.9               3.3               0.5               2.7               68.7             4.9               

279              12                18                5                   2                   1                   4                   182              55                

100.0           4.3               6.5               1.8               0.7               0.4               1.4               65.2             19.7             

27                1                   -                     -                     -                     -                     -                     2                   24                

100.0           3.7               -                     -                     -                     -                     -                     7.4               88.9             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問７-Ｆ 【子どものしつけ・教育】 

あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７-Ｇ 【親の介護】 

あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 
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上段:度数
下段:％

合計
すべて女性
が担っている

主に女性が
担っていて、
男性は手伝
う程度

女性・男性同
じくらい

主に男性が
担っていて、
女性は手伝
う程度

すべて男性
が担っている

家族構成
上、自分だけ
が該当

該当しない 不明・無回答

907              190              146              150              86                67                59                155              54                

100.0           20.9             16.1             16.5             9.5               7.4               6.5               17.1             6.0               

505              137              80                69                50                21                38                86                24                

100.0           27.1             15.8             13.7             9.9               4.2               7.5               17.0             4.8               

375              53                65                80                35                46                21                69                6                   

100.0           14.1             17.3             21.3             9.3               12.3             5.6               18.4             1.6               

1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

26                -                     1                   -                     1                   -                     -                     -                     24                

100.0           -                     3.8               -                     3.8               -                     -                     -                     92.3             

907              190              146              150              86                67                59                155              54                

100.0           20.9             16.1             16.5             9.5               7.4               6.5               17.1             6.0               

10                1                   2                   7                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           10.0             20.0             70.0             -                     -                     -                     -                     -                     

56                15                8                   10                1                   2                   1                   19                -                     

100.0           26.8             14.3             17.9             1.8               3.6               1.8               33.9             -                     

74                17                14                19                6                   1                   -                     16                1                   

100.0           23.0             18.9             25.7             8.1               1.4               -                     21.6             1.4               

146              35                30                28                12                7                   6                   28                -                     

100.0           24.0             20.5             19.2             8.2               4.8               4.1               19.2             -                     

133              33                29                23                17                9                   5                   17                -                     

100.0           24.8             21.8             17.3             12.8             6.8               3.8               12.8             -                     

182              42                28                22                21                18                16                30                5                   

100.0           23.1             15.4             12.1             11.5             9.9               8.8               16.5             2.7               

279              47                35                40                29                29                31                44                24                

100.0           16.8             12.5             14.3             10.4             10.4             11.1             15.8             8.6               

27                -                     -                     1                   -                     1                   -                     1                   24                

100.0           -                     -                     3.7               -                     3.7               -                     3.7               88.9             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計
まったく携
わっていない

30分未満
30分～１時
間未満

１時間～３時
間未満

３時間～５時
間未満

５時間以上 不明・無回答

907              127              109              135              248              149              104              35                

100.0           14.0             12.0             14.9             27.3             16.4             11.5             3.9               

505              30                21                35                178              133              99                9                   

100.0           5.9               4.2               6.9               35.2             26.3             19.6             1.8               

375              96                86                100              69                16                5                   3                   

100.0           25.6             22.9             26.7             18.4             4.3               1.3               0.8               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

26                1                   1                   -                     1                   -                     -                     23                

100.0           3.8               3.8               -                     3.8               -                     -                     88.5             

907              127              109              135              248              149              104              35                

100.0           14.0             12.0             14.9             27.3             16.4             11.5             3.9               

10                6                   2                   2                   -                     -                     -                     -                     

100.0           60.0             20.0             20.0             -                     -                     -                     -                     

56                25                15                7                   6                   1                   2                   -                     

100.0           44.6             26.8             12.5             10.7             1.8               3.6               -                     

74                6                   6                   8                   21                12                21                -                     

100.0           8.1               8.1               10.8             28.4             16.2             28.4             -                     

146              10                16                16                46                29                29                -                     

100.0           6.8               11.0             11.0             31.5             19.9             19.9             -                     

133              14                24                16                38                23                17                1                   

100.0           10.5             18.0             12.0             28.6             17.3             12.8             0.8               

182              21                17                33                55                38                16                2                   

100.0           11.5             9.3               18.1             30.2             20.9             8.8               1.1               

279              45                28                53                80                46                18                9                   

100.0           16.1             10.0             19.0             28.7             16.5             6.5               3.2               

27                -                     1                   -                     2                   -                     1                   23                

100.0           -                     3.7               -                     7.4               -                     3.7               85.2             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問７-Ｈ 【自治会などの地域活動への参加】 

あなたの家庭では、次にあげることがらは、主に誰の役割ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたが、平日に家事・育児・介護などに携わる平均的な時間はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※詳細については、「２ 詳細集計（抜粋）」に掲載しています。 
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上段:度数
下段:％

合計 仕事 家庭生活

地域の生活
（自治会・町
内会・近所と
のつきあい
等）

個人の生活
（趣味・娯楽
などの余暇
活動等）

わからない その他 不明・無回答

907              368              524              78                369              23                33                28                

100.0           40.6             57.8             8.6               40.7             2.5               3.6               3.1               

505              170              338              39                185              14                19                4                   

100.0           33.7             66.9             7.7               36.6             2.8               3.8               0.8               

375              197              184              37                181              9                   14                -                     

100.0           52.5             49.1             9.9               48.3             2.4               3.7               -                     

1                   -                     1                   1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           100.0           100.0           -                     -                     -                     

26                1                   1                   1                   2                   -                     -                     24                

100.0           3.8               3.8               3.8               7.7               -                     -                     92.3             

907              368              524              78                369              23                33                28                

100.0           40.6             57.8             8.6               40.7             2.5               3.6               3.1               

10                3                   1                   -                     5                   1                   7                   -                     

100.0           30.0             10.0             -                     50.0             10.0             70.0             -                     

56                34                9                   1                   38                1                   4                   -                     

100.0           60.7             16.1             1.8               67.9             1.8               7.1               -                     

74                43                47                4                   20                2                   1                   -                     

100.0           58.1             63.5             5.4               27.0             2.7               1.4               -                     

146              97                97                5                   29                3                   2                   -                     

100.0           66.4             66.4             3.4               19.9             2.1               1.4               -                     

133              89                83                1                   33                1                   4                   -                     

100.0           66.9             62.4             0.8               24.8             0.8               3.0               -                     

182              63                111              21                76                5                   3                   1                   

100.0           34.6             61.0             11.5             41.8             2.7               1.6               0.5               

279              38                173              46                167              10                12                3                   

100.0           13.6             62.0             16.5             59.9             3.6               4.3               1.1               

27                1                   3                   -                     1                   -                     -                     24                

100.0           3.7               11.1             -                     3.7               -                     -                     88.9             

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問９ あなたの生活の中で、実際に優先しているものは次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※詳細については、「２ 詳細集計（抜粋）」に掲載しています。 

 

問 10 あなたの生活の中で、理想として優先したいものは次のどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※詳細については、「２ 詳細集計（抜粋）」に掲載しています。 

上段:度数
下段:％

合計 仕事 家庭生活

地域の生活
（自治会・町
内会・近所と
のつきあい
等）

個人の生活
（趣味・娯楽
などの余暇
活動等）

わからない その他 不明・無回答

907              162              538              81                531              35                20                27                

100.0           17.9             59.3             8.9               58.5             3.9               2.2               3.0               

505              80                306              38                303              22                10                4                   

100.0           15.8             60.6             7.5               60.0             4.4               2.0               0.8               

375              82                228              41                225              13                10                -                     

100.0           21.9             60.8             10.9             60.0             3.5               2.7               -                     

1                   -                     1                   1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           100.0           100.0           -                     -                     -                     

26                -                     3                   1                   2                   -                     -                     23                

100.0           -                     11.5             3.8               7.7               -                     -                     88.5             

907              162              538              81                531              35                20                27                

100.0           17.9             59.3             8.9               58.5             3.9               2.2               3.0               

10                2                   2                   1                   6                   1                   3                   -                     

100.0           20.0             20.0             10.0             60.0             10.0             30.0             -                     

56                14                23                1                   40                4                   1                   -                     

100.0           25.0             41.1             1.8               71.4             7.1               1.8               -                     

74                12                53                4                   45                3                   -                     -                     

100.0           16.2             71.6             5.4               60.8             4.1               -                     -                     

146              39                103              5                   77                5                   2                   -                     

100.0           26.7             70.5             3.4               52.7             3.4               1.4               -                     

133              36                90                11                74                1                   2                   -                     

100.0           27.1             67.7             8.3               55.6             0.8               1.5               -                     

182              28                99                19                120              8                   3                   1                   

100.0           15.4             54.4             10.4             65.9             4.4               1.6               0.5               

279              31                164              40                166              13                9                   3                   

100.0           11.1             58.8             14.3             59.5             4.7               3.2               1.1               

27                -                     4                   -                     3                   -                     -                     23                

100.0           -                     14.8             -                     11.1             -                     -                     85.2             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別
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上段:度数
下段:％

合計
現在参加し
ている

かつて参加し
ていたが現
在はしていな
い

参加したこと
はない

不明・無回答

907              271              287              252              97                

100.0           29.9             31.6             27.8             10.7             

505              164              164              120              57                

100.0           32.5             32.5             23.8             11.3             

375              97                117              127              34                

100.0           25.9             31.2             33.9             9.1               

1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     

26                9                   6                   5                   6                   

100.0           34.6             23.1             19.2             23.1             

907              271              287              252              97                

100.0           29.9             31.6             27.8             10.7             

10                2                   4                   4                   -                     

100.0           20.0             40.0             40.0             -                     

56                3                   16                35                2                   

100.0           5.4               28.6             62.5             3.6               

74                33                7                   30                4                   

100.0           44.6             9.5               40.5             5.4               

146              54                34                51                7                   

100.0           37.0             23.3             34.9             4.8               

133              38                51                27                17                

100.0           28.6             38.3             20.3             12.8             

182              49                69                40                24                

100.0           26.9             37.9             22.0             13.2             

279              83                99                60                37                

100.0           29.7             35.5             21.5             13.3             

27                9                   7                   5                   6                   

100.0           33.3             25.9             18.5             22.2             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計
ＰＴＡや子ど
も会

町内会や自
治会

老人クラブ
（シニアクラ
ブ）や高齢者
の会

ＮＰＯやボラ
ンティア団体
など民間の
非営利活動
団体

教養・趣味・
スポーツの
サークル

その他 不明・無回答

558              216              383              50                71                184              20                49                

100.0           38.7             68.6             9.0               12.7             33.0             3.6               8.8               

328              180              233              30                47                128              3                   22                

100.0           54.9             71.0             9.1               14.3             39.0             0.9               6.7               

214              31                140              19                24                53                16                25                

100.0           14.5             65.4             8.9               11.2             24.8             7.5               11.7             

1                   -                     1                   1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           100.0           -                     100.0           -                     -                     

15                5                   9                   -                     -                     2                   1                   2                   

100.0           33.3             60.0             -                     -                     13.3             6.7               13.3             

558              216              383              50                71                184              20                49                

100.0           38.7             68.6             9.0               12.7             33.0             3.6               8.8               

6                   5                   3                   -                     2                   -                     -                     -                     

100.0           83.3             50.0             -                     33.3             -                     -                     -                     

19                12                5                   -                     1                   3                   -                     4                   

100.0           63.2             26.3             -                     5.3               15.8             -                     21.1             

40                23                32                -                     1                   6                   3                   1                   

100.0           57.5             80.0             -                     2.5               15.0             7.5               2.5               

88                48                67                -                     12                17                4                   5                   

100.0           54.5             76.1             -                     13.6             19.3             4.5               5.7               

89                43                69                -                     12                27                4                   9                   

100.0           48.3             77.5             -                     13.5             30.3             4.5               10.1             

118              46                90                3                   13                45                5                   10                

100.0           39.0             76.3             2.5               11.0             38.1             4.2               8.5               

182              34                108              47                30                84                3                   17                

100.0           18.7             59.3             25.8             16.5             46.2             1.6               9.3               

16                5                   9                   -                     -                     2                   1                   3                   

100.0           31.3             56.3             -                     -                     12.5             6.3               18.8             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問 11 あなたは、何か地域の活動に参加した経験はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※詳細については、「２ 詳細集計（抜粋）」に掲載しています。 

 

 

問 11-１-Ａ 【参加している（参加していた）活動】 

現在（今までに）どのような活動に参加していますか（した経験がありますか）。また、今後ま

たは引き続き、あなたが参加したい活動はありますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
ＰＴＡや子ど
も会

町内会や自
治会

老人クラブ
（シニアクラ
ブ）や高齢者
の会

ＮＰＯやボラ
ンティア団体
など民間の
非営利活動
団体

教養・趣味・
スポーツの
サークル

その他 不明・無回答

558              40                81                48                63                190              29                254              

100.0           7.2               14.5             8.6               11.3             34.1             5.2               45.5             

328              28                44                34                40                120              10                145              

100.0           8.5               13.4             10.4             12.2             36.6             3.0               44.2             

214              11                35                13                23                66                18                100              

100.0           5.1               16.4             6.1               10.7             30.8             8.4               46.7             

1                   -                     -                     1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     100.0           -                     -                     

15                1                   2                   -                     -                     3                   1                   9                   

100.0           6.7               13.3             -                     -                     20.0             6.7               60.0             

558              40                81                48                63                190              29                254              

100.0           7.2               14.5             8.6               11.3             34.1             5.2               45.5             

6                   -                     1                   -                     2                   3                   1                   1                   

100.0           -                     16.7             -                     33.3             50.0             16.7             16.7             

19                5                   3                   -                     1                   5                   -                     10                

100.0           26.3             15.8             -                     5.3               26.3             -                     52.6             

40                13                10                -                     1                   8                   2                   17                

100.0           32.5             25.0             -                     2.5               20.0             5.0               42.5             

88                18                20                5                   11                28                5                   34                

100.0           20.5             22.7             5.7               12.5             31.8             5.7               38.6             

89                2                   6                   2                   17                31                7                   44                

100.0           2.2               6.7               2.2               19.1             34.8             7.9               49.4             

118              1                   15                6                   13                45                4                   56                

100.0           0.8               12.7             5.1               11.0             38.1             3.4               47.5             

182              -                     24                35                18                66                9                   83                

100.0           -                     13.2             19.2             9.9               36.3             4.9               45.6             

16                1                   2                   -                     -                     4                   1                   9                   

100.0           6.3               12.5             -                     -                     25.0             6.3               56.3             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計

女性のみが
お茶くみや片
づけなどの
雑務をしてい
る

仕事をもつ男
性の地域活
動への参加
が少ない

役職には男
性が就き、女
性は補助的
な役割である
ことが多い

女性が役職
に就きたがら
ない

女性が発言
しづらい、表
に出づらい雰
囲気がある

特に問題だと
感じることは
ない

わからない その他 不明・無回答

558              63                242              109              93                63                146              80                20                31                

100.0           11.3             43.4             19.5             16.7             11.3             26.2             14.3             3.6               5.6               

328              43                138              58                43                43                87                53                12                16                

100.0           13.1             42.1             17.7             13.1             13.1             26.5             16.2             3.7               4.9               

214              16                96                48                47                18                56                27                8                   10                

100.0           7.5               44.9             22.4             22.0             8.4               26.2             12.6             3.7               4.7               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           

15                4                   8                   3                   3                   2                   3                   -                     -                     4                   

100.0           26.7             53.3             20.0             20.0             13.3             20.0             -                     -                     26.7             

558              63                242              109              93                63                146              80                20                31                

100.0           11.3             43.4             19.5             16.7             11.3             26.2             14.3             3.6               5.6               

6                   1                   1                   1                   1                   2                   2                   2                   -                     -                     

100.0           16.7             16.7             16.7             16.7             33.3             33.3             33.3             -                     -                     

19                3                   7                   4                   2                   3                   2                   6                   1                   -                     

100.0           15.8             36.8             21.1             10.5             15.8             10.5             31.6             5.3               -                     

40                8                   20                6                   4                   3                   9                   7                   2                   2                   

100.0           20.0             50.0             15.0             10.0             7.5               22.5             17.5             5.0               5.0               

88                12                40                13                10                9                   18                14                3                   4                   

100.0           13.6             45.5             14.8             11.4             10.2             20.5             15.9             3.4               4.5               

89                8                   41                18                14                14                19                12                4                   3                   

100.0           9.0               46.1             20.2             15.7             15.7             21.3             13.5             4.5               3.4               

118              10                62                24                23                7                   26                13                2                   7                   

100.0           8.5               52.5             20.3             19.5             5.9               22.0             11.0             1.7               5.9               

182              18                63                40                36                22                66                26                8                   11                

100.0           9.9               34.6             22.0             19.8             12.1             36.3             14.3             4.4               6.0               

16                3                   8                   3                   3                   3                   4                   -                     -                     4                   

100.0           18.8             50.0             18.8             18.8             18.8             25.0             -                     -                     25.0             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問 11-１-Ｂ 【今後（または引き続き）参加したい活動】 

現在（今までに）どのような活動に参加していますか（した経験がありますか）。また、今後ま

たは引き続き、あなたが参加したい活動はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-２ 地域活動の中で、男女共同参画の視点からどのような問題があると思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
自主防災組
織へ女性が
参画すること

避難所の設
備（男女別ト
イレ・更衣
室、防犯対
策等）

避難所運営
の責任者に
女性が配置
され、被災者
対応に女性
の視点が入
ること

乳幼児、高
齢者、障がい
者、病人、女
性のニーズ
の把握や物
資を支給す
る際の配慮

災害時の救
援医療体制
（診療・治療
体制、妊産
婦をサポート
する保健師・
助産師の配
置）

被災者に対
する相談体
制

防災計画・復
興計画の策
定過程、防
災会議に女
性が参画す
ること

緊急的な保
育所の設置

特に必要だと
思うことはな
い

その他 不明・無回答

907              64                469              193              363              226              117              108              49                27                8                   69                

100.0           7.1               51.7             21.3             40.0             24.9             12.9             11.9             5.4               3.0               0.9               7.6               

505              24                264              121              227              121              58                47                31                11                4                   40                

100.0           4.8               52.3             24.0             45.0             24.0             11.5             9.3               6.1               2.2               0.8               7.9               

375              38                188              67                128              92                52                59                17                16                4                   28                

100.0           10.1             50.1             17.9             34.1             24.5             13.9             15.7             4.5               4.3               1.1               7.5               

1                   -                     1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                2                   16                5                   8                   12                7                   2                   1                   -                     -                     1                   

100.0           7.7               61.5             19.2             30.8             46.2             26.9             7.7               3.8               -                     -                     3.8               

907              64                469              193              363              226              117              108              49                27                8                   69                

100.0           7.1               51.7             21.3             40.0             24.9             12.9             11.9             5.4               3.0               0.9               7.6               

10                -                     3                   1                   5                   5                   -                     1                   2                   1                   -                     -                     

100.0           -                     30.0             10.0             50.0             50.0             -                     10.0             20.0             10.0             -                     -                     

56                2                   37                16                28                18                9                   8                   6                   -                     -                     1                   

100.0           3.6               66.1             28.6             50.0             32.1             16.1             14.3             10.7             -                     -                     1.8               

74                -                     44                14                42                21                4                   3                   10                3                   1                   1                   

100.0           -                     59.5             18.9             56.8             28.4             5.4               4.1               13.5             4.1               1.4               1.4               

146              6                   90                33                65                35                14                16                9                   3                   2                   8                   

100.0           4.1               61.6             22.6             44.5             24.0             9.6               11.0             6.2               2.1               1.4               5.5               

133              8                   76                28                53                24                15                14                2                   2                   -                     14                

100.0           6.0               57.1             21.1             39.8             18.0             11.3             10.5             1.5               1.5               -                     10.5             

182              19                77                38                70                37                23                26                9                   5                   1                   20                

100.0           10.4             42.3             20.9             38.5             20.3             12.6             14.3             4.9               2.7               0.5               11.0             

279              27                125              56                91                76                46                38                10                13                4                   24                

100.0           9.7               44.8             20.1             32.6             27.2             16.5             13.6             3.6               4.7               1.4               8.6               

27                2                   17                7                   9                   10                6                   2                   1                   -                     -                     1                   

100.0           7.4               63.0             25.9             33.3             37.0             22.2             7.4               3.7               -                     -                     3.7               

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

上段:度数
下段:％

合計

男性も女性
も同じように
介護した方
がよい

女性に過剰
な負担がか
からないよう
に、男性もで
きるだけ介護
にかかわる
ほうがよい

就業時間の
現状などか
らみて、女性
に介護の負
担が集中す
るのはやむ
を得ない

男性が介護
する方がよい

女性が介護
する方がよい

わからない その他 不明・無回答

907              339              392              43                4                   9                   39                20                61                

100.0           37.4             43.2             4.7               0.4               1.0               4.3               2.2               6.7               

505              173              240              24                -                     6                   22                9                   31                

100.0           34.3             47.5             4.8               -                     1.2               4.4               1.8               6.1               

375              162              133              18                4                   2                   17                11                28                

100.0           43.2             35.5             4.8               1.1               0.5               4.5               2.9               7.5               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                4                   18                1                   -                     1                   -                     -                     2                   

100.0           15.4             69.2             3.8               -                     3.8               -                     -                     7.7               

907              339              392              43                4                   9                   39                20                61                

100.0           37.4             43.2             4.7               0.4               1.0               4.3               2.2               6.7               

10                3                   6                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           30.0             60.0             10.0             -                     -                     -                     -                     -                     

56                28                18                2                   1                   1                   3                   1                   2                   

100.0           50.0             32.1             3.6               1.8               1.8               5.4               1.8               3.6               

74                33                30                2                   -                     1                   5                   1                   2                   

100.0           44.6             40.5             2.7               -                     1.4               6.8               1.4               2.7               

146              53                61                11                1                   -                     10                3                   7                   

100.0           36.3             41.8             7.5               0.7               -                     6.8               2.1               4.8               

133              45                52                15                -                     1                   2                   5                   13                

100.0           33.8             39.1             11.3             -                     0.8               1.5               3.8               9.8               

182              73                78                4                   1                   1                   7                   2                   16                

100.0           40.1             42.9             2.2               0.5               0.5               3.8               1.1               8.8               

279              99                129              7                   1                   4                   12                8                   19                

100.0           35.5             46.2             2.5               0.4               1.4               4.3               2.9               6.8               

27                5                   18                1                   -                     1                   -                     -                     2                   

100.0           18.5             66.7             3.7               -                     3.7               -                     -                     7.4               

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問 12 防災・災害復興対策で男女共同参画の視点に配慮して取り組む必要があると思うことは何です

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 ご家族が介護を必要とするようになった場合の担い手について、あなたはどのように考えます

か。 
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上段:度数
下段:％

合計

男性が家事・
育児などに
参加すること
に対する男
性自身の抵
抗感をなくす
こと

男性が家事・
育児などに
参加すること
に対する女
性の抵抗感
をなくすこと

夫婦や家族
間でのコミュ
ニケーション
をよくはかる
こと

年配者やま
わりの人が、
夫婦の役割
分担などに
ついての当
事者の考え
方を尊重す
ること

社会の中で、
男性による家
事・育児など
についても、
その評価を
高めること

男性による家
事・育児など
について、職
場における上
司や周囲の
理解を進め
ること

労働時間短
縮や休暇制
度、テレワー
ク※などのＩ
ＣＴ※を利用
した多様な働
き方を普及
することで、
仕事以外の
時間をより多
く持てるよう
にすること

男性の家事・
育児などに
ついて、啓発
や情報提
供、相談窓
口の設置、
技能の研修
を行うこと

男性が家
事、育児など
を行うため
の、仲間
（ネットワー
ク）づくりを進
めること

特に必要な
ことはない

その他 不明・無回答

907              406              101              455              235              285              378              244              104              136              29                17                62                

100.0           44.8             11.1             50.2             25.9             31.4             41.7             26.9             11.5             15.0             3.2               1.9               6.8               

505              244              61                264              145              177              242              142              47                74                11                7                   35                

100.0           48.3             12.1             52.3             28.7             35.0             47.9             28.1             9.3               14.7             2.2               1.4               6.9               

375              148              36                177              82                97                126              96                52                55                18                10                25                

100.0           39.5             9.6               47.2             21.9             25.9             33.6             25.6             13.9             14.7             4.8               2.7               6.7               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     

26                13                4                   14                8                   11                10                6                   5                   6                   -                     -                     2                   

100.0           50.0             15.4             53.8             30.8             42.3             38.5             23.1             19.2             23.1             -                     -                     7.7               

907              406              101              455              235              285              378              244              104              136              29                17                62                

100.0           44.8             11.1             50.2             25.9             31.4             41.7             26.9             11.5             15.0             3.2               1.9               6.8               

10                4                   2                   7                   3                   4                   8                   1                   1                   2                   -                     -                     -                     

100.0           40.0             20.0             70.0             30.0             40.0             80.0             10.0             10.0             20.0             -                     -                     -                     

56                31                12                30                12                23                27                15                4                   10                1                   -                     1                   

100.0           55.4             21.4             53.6             21.4             41.1             48.2             26.8             7.1               17.9             1.8               -                     1.8               

74                34                9                   41                18                32                51                27                9                   9                   1                   -                     1                   

100.0           45.9             12.2             55.4             24.3             43.2             68.9             36.5             12.2             12.2             1.4               -                     1.4               

146              60                9                   66                30                62                72                50                11                20                5                   5                   9                   

100.0           41.1             6.2               45.2             20.5             42.5             49.3             34.2             7.5               13.7             3.4               3.4               6.2               

133              57                16                61                27                43                62                42                11                24                3                   6                   12                

100.0           42.9             12.0             45.9             20.3             32.3             46.6             31.6             8.3               18.0             2.3               4.5               9.0               

182              77                17                98                51                49                77                44                26                26                8                   1                   13                

100.0           42.3             9.3               53.8             28.0             26.9             42.3             24.2             14.3             14.3             4.4               0.5               7.1               

279              130              32                138              85                61                69                58                36                38                11                5                   24                

100.0           46.6             11.5             49.5             30.5             21.9             24.7             20.8             12.9             13.6             3.9               1.8               8.6               

27                13                4                   14                9                   11                12                7                   6                   7                   -                     -                     2                   

100.0           48.1             14.8             51.9             33.3             40.7             44.4             25.9             22.2             25.9             -                     -                     7.4               

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

上段:度数
下段:％

合計
男性の方が
優遇されてい
る

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されてい
る

わからない 不明・無回答

907              108              347              236              65                26                71                54                

100.0           11.9             38.3             26.0             7.2               2.9               7.8               6.0               

505              80                212              97                29                11                42                34                

100.0           15.8             42.0             19.2             5.7               2.2               8.3               6.7               

375              21                127              134              33                15                29                16                

100.0           5.6               33.9             35.7             8.8               4.0               7.7               4.3               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                6                   8                   5                   3                   -                     -                     4                   

100.0           23.1             30.8             19.2             11.5             -                     -                     15.4             

907              108              347              236              65                26                71                54                

100.0           11.9             38.3             26.0             7.2               2.9               7.8               6.0               

10                -                     1                   8                   -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     10.0             80.0             -                     -                     10.0             -                     

56                5                   13                17                5                   4                   10                2                   

100.0           8.9               23.2             30.4             8.9               7.1               17.9             3.6               

74                10                29                19                6                   2                   6                   2                   

100.0           13.5             39.2             25.7             8.1               2.7               8.1               2.7               

146              17                51                43                11                6                   15                3                   

100.0           11.6             34.9             29.5             7.5               4.1               10.3             2.1               

133              17                57                31                7                   6                   7                   8                   

100.0           12.8             42.9             23.3             5.3               4.5               5.3               6.0               

182              22                79                44                14                2                   12                9                   

100.0           12.1             43.4             24.2             7.7               1.1               6.6               4.9               

279              31                108              68                19                6                   20                27                

100.0           11.1             38.7             24.4             6.8               2.2               7.2               9.7               

27                6                   9                   6                   3                   -                     -                     3                   

100.0           22.2             33.3             22.2             11.1             -                     -                     11.1             

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

問 14 今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動により積極的に参加していくためにはどのようなこと

が必要だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-Ａ 【家庭生活】あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
男性の方が
優遇されてい
る

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されてい
る

わからない 不明・無回答

907              205              365              119              29                14                116              59                

100.0           22.6             40.2             13.1             3.2               1.5               12.8             6.5               

505              131              185              54                17                3                   77                38                

100.0           25.9             36.6             10.7             3.4               0.6               15.2             7.5               

375              70                167              62                12                9                   38                17                

100.0           18.7             44.5             16.5             3.2               2.4               10.1             4.5               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

26                4                   12                3                   -                     2                   1                   4                   

100.0           15.4             46.2             11.5             -                     7.7               3.8               15.4             

907              205              365              119              29                14                116              59                

100.0           22.6             40.2             13.1             3.2               1.5               12.8             6.5               

10                1                   4                   1                   -                     -                     4                   -                     

100.0           10.0             40.0             10.0             -                     -                     40.0             -                     

56                10                22                12                6                   4                   1                   1                   

100.0           17.9             39.3             21.4             10.7             7.1               1.8               1.8               

74                22                28                13                6                   -                     4                   1                   

100.0           29.7             37.8             17.6             8.1               -                     5.4               1.4               

146              28                69                30                7                   2                   9                   1                   

100.0           19.2             47.3             20.5             4.8               1.4               6.2               0.7               

133              27                66                16                4                   1                   15                4                   

100.0           20.3             49.6             12.0             3.0               0.8               11.3             3.0               

182              52                77                20                1                   2                   21                9                   

100.0           28.6             42.3             11.0             0.5               1.1               11.5             4.9               

279              61                85                24                5                   3                   61                40                

100.0           21.9             30.5             8.6               1.8               1.1               21.9             14.3             

27                4                   14                3                   -                     2                   1                   3                   

100.0           14.8             51.9             11.1             -                     7.4               3.7               11.1             

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

上段:度数
下段:％

合計
男性の方が
優遇されてい
る

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されてい
る

わからない 不明・無回答

907              34                122              414              30                10                231              66                

100.0           3.7               13.5             45.6             3.3               1.1               25.5             7.3               

505              22                77                211              17                6                   135              37                

100.0           4.4               15.2             41.8             3.4               1.2               26.7             7.3               

375              10                43                193              11                4                   89                25                

100.0           2.7               11.5             51.5             2.9               1.1               23.7             6.7               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

26                2                   1                   10                2                   -                     7                   4                   

100.0           7.7               3.8               38.5             7.7               -                     26.9             15.4             

907              34                122              414              30                10                231              66                

100.0           3.7               13.5             45.6             3.3               1.1               25.5             7.3               

10                -                     -                     10                -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

56                2                   5                   36                4                   3                   5                   1                   

100.0           3.6               8.9               64.3             7.1               5.4               8.9               1.8               

74                3                   16                38                3                   -                     12                2                   

100.0           4.1               21.6             51.4             4.1               -                     16.2             2.7               

146              3                   23                82                5                   -                     31                2                   

100.0           2.1               15.8             56.2             3.4               -                     21.2             1.4               

133              5                   19                65                3                   -                     36                5                   

100.0           3.8               14.3             48.9             2.3               -                     27.1             3.8               

182              9                   24                75                5                   2                   57                10                

100.0           4.9               13.2             41.2             2.7               1.1               31.3             5.5               

279              10                33                98                8                   5                   82                43                

100.0           3.6               11.8             35.1             2.9               1.8               29.4             15.4             

27                2                   2                   10                2                   -                     8                   3                   

100.0           7.4               7.4               37.0             7.4               -                     29.6             11.1             

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

 
問 15-Ｂ 【職場】あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-Ｃ 【学校教育の場】あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※詳細については、「２ 詳細集計（抜粋）」に掲載しています。 
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上段:度数
下段:％

合計
男性の方が
優遇されてい
る

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されてい
る

わからない 不明・無回答

907              65                235              299              53                11                192              52                

100.0           7.2               25.9             33.0             5.8               1.2               21.2             5.7               

505              42                143              150              25                4                   107              34                

100.0           8.3               28.3             29.7             5.0               0.8               21.2             6.7               

375              22                86                140              26                7                   80                14                

100.0           5.9               22.9             37.3             6.9               1.9               21.3             3.7               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

26                1                   5                   9                   2                   -                     5                   4                   

100.0           3.8               19.2             34.6             7.7               -                     19.2             15.4             

907              65                235              299              53                11                192              52                

100.0           7.2               25.9             33.0             5.8               1.2               21.2             5.7               

10                -                     -                     7                   -                     1                   2                   -                     

100.0           -                     -                     70.0             -                     10.0             20.0             -                     

56                3                   7                   20                3                   -                     20                3                   

100.0           5.4               12.5             35.7             5.4               -                     35.7             5.4               

74                5                   21                24                5                   -                     18                1                   

100.0           6.8               28.4             32.4             6.8               -                     24.3             1.4               

146              9                   44                49                14                1                   29                -                     

100.0           6.2               30.1             33.6             9.6               0.7               19.9             -                     

133              11                34                49                8                   -                     27                4                   

100.0           8.3               25.6             36.8             6.0               -                     20.3             3.0               

182              14                52                54                11                4                   41                6                   

100.0           7.7               28.6             29.7             6.0               2.2               22.5             3.3               

279              21                70                87                10                5                   50                36                

100.0           7.5               25.1             31.2             3.6               1.8               17.9             12.9             

27                2                   7                   9                   2                   -                     5                   2                   

100.0           7.4               25.9             33.3             7.4               -                     18.5             7.4               

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

上段:度数
下段:％

合計
男性の方が
優遇されてい
る

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されてい
る

わからない 不明・無回答

907              373              298              68                5                   3                   113              47                

100.0           41.1             32.9             7.5               0.6               0.3               12.5             5.2               

505              238              153              20                3                   1                   60                30                

100.0           47.1             30.3             4.0               0.6               0.2               11.9             5.9               

375              123              137              47                2                   2                   50                14                

100.0           32.8             36.5             12.5             0.5               0.5               13.3             3.7               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                11                8                   1                   -                     -                     3                   3                   

100.0           42.3             30.8             3.8               -                     -                     11.5             11.5             

907              373              298              68                5                   3                   113              47                

100.0           41.1             32.9             7.5               0.6               0.3               12.5             5.2               

10                3                   5                   -                     -                     -                     2                   -                     

100.0           30.0             50.0             -                     -                     -                     20.0             -                     

56                24                18                3                   2                   -                     8                   1                   

100.0           42.9             32.1             5.4               3.6               -                     14.3             1.8               

74                34                25                5                   -                     1                   8                   1                   

100.0           45.9             33.8             6.8               -                     1.4               10.8             1.4               

146              55                61                14                -                     -                     16                -                     

100.0           37.7             41.8             9.6               -                     -                     11.0             -                     

133              59                50                7                   -                     -                     13                4                   

100.0           44.4             37.6             5.3               -                     -                     9.8               3.0               

182              79                56                15                2                   -                     22                8                   

100.0           43.4             30.8             8.2               1.1               -                     12.1             4.4               

279              106              75                23                1                   2                   41                31                

100.0           38.0             26.9             8.2               0.4               0.7               14.7             11.1             

27                13                8                   1                   -                     -                     3                   2                   

100.0           48.1             29.6             3.7               -                     -                     11.1             7.4               

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

 
問 15-Ｄ 【地域活動の場】あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-Ｅ 【政治の場】あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
男性の方が
優遇されてい
る

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されてい
る

わからない 不明・無回答

907              148              254              253              27                14                158              53                

100.0           16.3             28.0             27.9             3.0               1.5               17.4             5.8               

505              103              156              94                14                5                   101              32                

100.0           20.4             30.9             18.6             2.8               1.0               20.0             6.3               

375              40                96                147              10                9                   55                18                

100.0           10.7             25.6             39.2             2.7               2.4               14.7             4.8               

1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

26                5                   2                   11                3                   -                     2                   3                   

100.0           19.2             7.7               42.3             11.5             -                     7.7               11.5             

907              148              254              253              27                14                158              53                

100.0           16.3             28.0             27.9             3.0               1.5               17.4             5.8               

10                2                   4                   2                   1                   1                   -                     -                     

100.0           20.0             40.0             20.0             10.0             10.0             -                     -                     

56                7                   18                18                3                   1                   8                   1                   

100.0           12.5             32.1             32.1             5.4               1.8               14.3             1.8               

74                13                26                14                2                   2                   16                1                   

100.0           17.6             35.1             18.9             2.7               2.7               21.6             1.4               

146              25                52                34                8                   4                   22                1                   

100.0           17.1             35.6             23.3             5.5               2.7               15.1             0.7               

133              22                41                37                3                   2                   22                6                   

100.0           16.5             30.8             27.8             2.3               1.5               16.5             4.5               

182              29                45                60                3                   1                   36                8                   

100.0           15.9             24.7             33.0             1.6               0.5               19.8             4.4               

279              45                65                77                4                   3                   51                34                

100.0           16.1             23.3             27.6             1.4               1.1               18.3             12.2             

27                5                   3                   11                3                   -                     3                   2                   

100.0           18.5             11.1             40.7             11.1             -                     11.1             7.4               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

上段:度数
下段:％

合計
男性の方が
優遇されてい
る

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されてい
る

わからない 不明・無回答

907              230              409              108              21                3                   86                50                

100.0           25.4             45.1             11.9             2.3               0.3               9.5               5.5               

505              155              219              35                8                   1                   55                32                

100.0           30.7             43.4             6.9               1.6               0.2               10.9             6.3               

375              68                178              70                12                2                   30                15                

100.0           18.1             47.5             18.7             3.2               0.5               8.0               4.0               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                6                   12                3                   1                   -                     1                   3                   

100.0           23.1             46.2             11.5             3.8               -                     3.8               11.5             

907              230              409              108              21                3                   86                50                

100.0           25.4             45.1             11.9             2.3               0.3               9.5               5.5               

10                2                   6                   -                     1                   -                     1                   -                     

100.0           20.0             60.0             -                     10.0             -                     10.0             -                     

56                15                23                12                1                   -                     4                   1                   

100.0           26.8             41.1             21.4             1.8               -                     7.1               1.8               

74                22                38                6                   1                   -                     6                   1                   

100.0           29.7             51.4             8.1               1.4               -                     8.1               1.4               

146              41                65                17                5                   -                     16                2                   

100.0           28.1             44.5             11.6             3.4               -                     11.0             1.4               

133              45                61                13                1                   -                     7                   6                   

100.0           33.8             45.9             9.8               0.8               -                     5.3               4.5               

182              48                84                25                2                   -                     17                6                   

100.0           26.4             46.2             13.7             1.1               -                     9.3               3.3               

279              51                118              32                9                   3                   34                32                

100.0           18.3             42.3             11.5             3.2               1.1               12.2             11.5             

27                6                   14                3                   1                   -                     1                   2                   

100.0           22.2             51.9             11.1             3.7               -                     3.7               7.4               

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

 
問 15-Ｆ 【法律や制度の上】あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-Ｇ 【社会通念・慣習・しきたりなど】 

あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
男性の方が
優遇されてい
る

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されてい
る

わからない 不明・無回答

907              162              474              110              24                12                83                42                

100.0           17.9             52.3             12.1             2.6               1.3               9.2               4.6               

505              116              258              38                10                4                   52                27                

100.0           23.0             51.1             7.5               2.0               0.8               10.3             5.3               

375              40                204              69                12                8                   30                12                

100.0           10.7             54.4             18.4             3.2               2.1               8.0               3.2               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                5                   12                3                   2                   -                     1                   3                   

100.0           19.2             46.2             11.5             7.7               -                     3.8               11.5             

907              162              474              110              24                12                83                42                

100.0           17.9             52.3             12.1             2.6               1.3               9.2               4.6               

10                1                   5                   1                   -                     1                   2                   -                     

100.0           10.0             50.0             10.0             -                     10.0             20.0             -                     

56                10                28                9                   4                   1                   3                   1                   

100.0           17.9             50.0             16.1             7.1               1.8               5.4               1.8               

74                16                37                9                   1                   1                   9                   1                   

100.0           21.6             50.0             12.2             1.4               1.4               12.2             1.4               

146              21                80                17                8                   4                   15                1                   

100.0           14.4             54.8             11.6             5.5               2.7               10.3             0.7               

133              24                77                16                2                   -                     9                   5                   

100.0           18.0             57.9             12.0             1.5               -                     6.8               3.8               

182              30                106              24                3                   1                   13                5                   

100.0           16.5             58.2             13.2             1.6               0.5               7.1               2.7               

279              54                128              31                4                   4                   31                27                

100.0           19.4             45.9             11.1             1.4               1.4               11.1             9.7               

27                6                   13                3                   2                   -                     1                   2                   

100.0           22.2             48.1             11.1             7.4               -                     3.7               7.4               

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

上段:度数
下段:％

合計 賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 わからない 不明・無回答

907              50                312              190              166              160              29                

100.0           5.5               34.4             20.9             18.3             17.6             3.2               

505              16                149              126              105              93                16                

100.0           3.2               29.5             25.0             20.8             18.4             3.2               

375              33                153              60                55                65                9                   

100.0           8.8               40.8             16.0             14.7             17.3             2.4               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

26                1                   9                   4                   6                   2                   4                   

100.0           3.8               34.6             15.4             23.1             7.7               15.4             

907              50                312              190              166              160              29                

100.0           5.5               34.4             20.9             18.3             17.6             3.2               

10                -                     1                   4                   4                   1                   -                     

100.0           -                     10.0             40.0             40.0             10.0             -                     

56                3                   12                11                16                13                1                   

100.0           5.4               21.4             19.6             28.6             23.2             1.8               

74                -                     22                16                21                14                1                   

100.0           -                     29.7             21.6             28.4             18.9             1.4               

146              4                   39                40                26                36                1                   

100.0           2.7               26.7             27.4             17.8             24.7             0.7               

133              7                   46                29                26                21                4                   

100.0           5.3               34.6             21.8             19.5             15.8             3.0               

182              7                   62                44                34                29                6                   

100.0           3.8               34.1             24.2             18.7             15.9             3.3               

279              28                121              41                33                43                13                

100.0           10.0             43.4             14.7             11.8             15.4             4.7               

27                1                   9                   5                   6                   3                   3                   

100.0           3.7               33.3             18.5             22.2             11.1             11.1             

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

 
問 15-Ｈ 【社会全体として】あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※詳細については、「２ 詳細集計（抜粋）」に掲載しています。 
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上段:度数
下段:％

合計
女性は職業
をもたない方
がよい

結婚するま
では、職業を
もつ方がよい

子どもができ
るまでは、職
業をもつ方が
よい

子どもができ
たら職業をや
め、その後、
子どもが大き
くなったら再
び職業をもつ
方がよい

子どもができ
ても、ずっと
職業をもち続
ける方がよい

わからない その他 不明・無回答

907              6                   32                48                364              295              63                73                26                

100.0           0.7               3.5               5.3               40.1             32.5             6.9               8.0               2.9               

505              2                   15                19                199              171              34                53                12                

100.0           0.4               3.0               3.8               39.4             33.9             6.7               10.5             2.4               

375              4                   16                26                153              117              29                18                12                

100.0           1.1               4.3               6.9               40.8             31.2             7.7               4.8               3.2               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

26                -                     -                     3                   12                7                   -                     2                   2                   

100.0           -                     -                     11.5             46.2             26.9             -                     7.7               7.7               

907              6                   32                48                364              295              63                73                26                

100.0           0.7               3.5               5.3               40.1             32.5             6.9               8.0               2.9               

10                -                     -                     3                   2                   3                   -                     1                   1                   

100.0           -                     -                     30.0             20.0             30.0             -                     10.0             10.0             

56                -                     3                   6                   14                19                9                   4                   1                   

100.0           -                     5.4               10.7             25.0             33.9             16.1             7.1               1.8               

74                1                   1                   1                   26                30                4                   10                1                   

100.0           1.4               1.4               1.4               35.1             40.5             5.4               13.5             1.4               

146              2                   2                   5                   45                57                18                17                -                     

100.0           1.4               1.4               3.4               30.8             39.0             12.3             11.6             -                     

133              -                     2                   5                   45                50                7                   19                5                   

100.0           -                     1.5               3.8               33.8             37.6             5.3               14.3             3.8               

182              2                   7                   9                   80                59                9                   12                4                   

100.0           1.1               3.8               4.9               44.0             32.4             4.9               6.6               2.2               

279              1                   17                16                138              70                16                8                   13                

100.0           0.4               6.1               5.7               49.5             25.1             5.7               2.9               4.7               

27                -                     -                     3                   14                7                   -                     2                   1                   

100.0           -                     -                     11.1             51.9             25.9             -                     7.4               3.7               

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

上段:度数
下段:％

合計

男女がともに
育児休業、
介護休業を
取りやすくす
る

保育所、放
課後児童ク
ラブなどの充
実を図る

地域で子育
てや介護支
援ができる
ネットワーク
をつくる

労働時間の
短縮や在宅
勤務など多
様な働き方
ができる

施設整備、
介護保険
サービスなど
高齢者福祉
を充実させる

子育てや介
護のための
離職後、職
場復帰がで
きる制度をつ
くる

能力開発の
ための訓練
やセミナーを
開催する

家族の積極
的な支援や
協力がある

賃金などの
待遇面にお
ける雇用形
態による格差
をなくす

その他 不明・無回答

907              637              446              235              422              304              500              97                300              329              14                28                

100.0           70.2             49.2             25.9             46.5             33.5             55.1             10.7             33.1             36.3             1.5               3.1               

505              367              271              133              247              174              304              54                185              183              8                   15                

100.0           72.7             53.7             26.3             48.9             34.5             60.2             10.7             36.6             36.2             1.6               3.0               

375              253              159              94                164              118              183              41                109              136              6                   10                

100.0           67.5             42.4             25.1             43.7             31.5             48.8             10.9             29.1             36.3             1.6               2.7               

1                   1                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     100.0           -                     -                     

26                16                16                8                   11                11                13                2                   6                   9                   -                     3                   

100.0           61.5             61.5             30.8             42.3             42.3             50.0             7.7               23.1             34.6             -                     11.5             

907              637              446              235              422              304              500              97                300              329              14                28                

100.0           70.2             49.2             25.9             46.5             33.5             55.1             10.7             33.1             36.3             1.5               3.1               

10                9                   7                   1                   3                   3                   8                   -                     4                   4                   -                     -                     

100.0           90.0             70.0             10.0             30.0             30.0             80.0             -                     40.0             40.0             -                     -                     

56                43                32                8                   29                18                34                5                   20                23                1                   1                   

100.0           76.8             57.1             14.3             51.8             32.1             60.7             8.9               35.7             41.1             1.8               1.8               

74                51                45                20                55                11                41                3                   32                31                -                     2                   

100.0           68.9             60.8             27.0             74.3             14.9             55.4             4.1               43.2             41.9             -                     2.7               

146              105              72                35                86                34                74                15                53                51                4                   -                     

100.0           71.9             49.3             24.0             58.9             23.3             50.7             10.3             36.3             34.9             2.7               -                     

133              99                63                33                63                39                64                11                51                50                4                   3                   

100.0           74.4             47.4             24.8             47.4             29.3             48.1             8.3               38.3             37.6             3.0               2.3               

182              126              89                60                77                63                107              23                56                76                1                   6                   

100.0           69.2             48.9             33.0             42.3             34.6             58.8             12.6             30.8             41.8             0.5               3.3               

279              186              121              70                96                125              158              39                79                85                4                   14                

100.0           66.7             43.4             25.1             34.4             44.8             56.6             14.0             28.3             30.5             1.4               5.0               

27                18                17                8                   13                11                14                1                   5                   9                   -                     2                   

100.0           66.7             63.0             29.6             48.1             40.7             51.9             3.7               18.5             33.3             -                     7.4               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

 
問 17 女性が職業をもつことについて、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 あなたは、男女がともに働きやすい環境をつくるためには、どのようなことが必要だと思います

か。 
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上段:度数
下段:％

合計
取得したこと
がある

取得したかっ
たが、取得し
ていない

取得の希望
がなく、取得
していない

今まで必要と
なったことが
ない

不明・無回答

907              49                113              145              468              132              

100.0           5.4               12.5             16.0             51.6             14.6             

505              41                64                67                262              71                

100.0           8.1               12.7             13.3             51.9             14.1             

375              7                   47                73                194              54                

100.0           1.9               12.5             19.5             51.7             14.4             

1                   -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           

26                1                   2                   5                   12                6                   

100.0           3.8               7.7               19.2             46.2             23.1             

907              49                113              145              468              132              

100.0           5.4               12.5             16.0             51.6             14.6             

10                -                     -                     2                   6                   2                   

100.0           -                     -                     20.0             60.0             20.0             

56                -                     -                     -                     49                7                   

100.0           -                     -                     -                     87.5             12.5             

74                17                16                11                23                7                   

100.0           23.0             21.6             14.9             31.1             9.5               

146              19                25                34                62                6                   

100.0           13.0             17.1             23.3             42.5             4.1               

133              4                   21                32                67                9                   

100.0           3.0               15.8             24.1             50.4             6.8               

182              4                   20                31                107              20                

100.0           2.2               11.0             17.0             58.8             11.0             

279              3                   29                30                141              76                

100.0           1.1               10.4             10.8             50.5             27.2             

27                2                   2                   5                   13                5                   

100.0           7.4               7.4               18.5             48.1             18.5             

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

上段:度数
下段:％

合計

法制度が
整っていな
かったから
（出産・子育
て期が育児・
介護休業法
の制定前
だったなど）

経済的に苦
しくなるから

職場に休め
る雰囲気が
ないから

仕事の評価
や昇進に影
響するから

自分の仕事
には代わり
の人がいな
いから

一度休むと
元の職場に
は戻れない
から

取得できるこ
とを知らな
かったから

その他 不明・無回答

113              55                14                59                13                31                18                5                   11                -                     

100.0           48.7             12.4             52.2             11.5             27.4             15.9             4.4               9.7               -                     

64                36                6                   27                1                   10                10                4                   8                   -                     

100.0           56.3             9.4               42.2             1.6               15.6             15.6             6.3               12.5             -                     

47                17                8                   31                12                21                7                   1                   3                   -                     

100.0           36.2             17.0             66.0             25.5             44.7             14.9             2.1               6.4               -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

2                   2                   -                     1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     50.0             -                     -                     50.0             -                     -                     -                     

113              55                14                59                13                31                18                5                   11                -                     

100.0           48.7             12.4             52.2             11.5             27.4             15.9             4.4               9.7               -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

16                3                   2                   14                3                   2                   2                   1                   2                   -                     

100.0           18.8             12.5             87.5             18.8             12.5             12.5             6.3               12.5             -                     

25                9                   4                   14                2                   10                3                   -                     2                   -                     

100.0           36.0             16.0             56.0             8.0               40.0             12.0             -                     8.0               -                     

21                10                2                   9                   3                   6                   4                   1                   3                   -                     

100.0           47.6             9.5               42.9             14.3             28.6             19.0             4.8               14.3             -                     

20                12                2                   9                   3                   5                   3                   1                   2                   -                     

100.0           60.0             10.0             45.0             15.0             25.0             15.0             5.0               10.0             -                     

29                19                4                   12                2                   8                   5                   2                   2                   -                     

100.0           65.5             13.8             41.4             6.9               27.6             17.2             6.9               6.9               -                     

2                   2                   -                     1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     50.0             -                     -                     50.0             -                     -                     -                     

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

 
問 19-①-1 【育児休業】あなたは、職場で育児休業の制度を利用したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19-①-2 【育児休業】 

あなたが職場で、育児休業を取得することができなかった理由について、あなたの考えに

近いものを選んでください。 
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上段:度数
下段:％

合計
取得したこと
がある

取得したかっ
たが、取得し
ていない

取得の希望
がなく、取得
していない

今まで必要と
なったことが
ない

不明・無回答

907              10                68                78                589              162              

100.0           1.1               7.5               8.6               64.9             17.9             

505              3                   44                39                327              92                

100.0           0.6               8.7               7.7               64.8             18.2             

375              7                   24                36                243              65                

100.0           1.9               6.4               9.6               64.8             17.3             

1                   -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           

26                -                     -                     3                   19                4                   

100.0           -                     -                     11.5             73.1             15.4             

907              10                68                78                589              162              

100.0           1.1               7.5               8.6               64.9             17.9             

10                -                     -                     -                     7                   3                   

100.0           -                     -                     -                     70.0             30.0             

56                -                     -                     -                     49                7                   

100.0           -                     -                     -                     87.5             12.5             

74                -                     1                   4                   60                9                   

100.0           -                     1.4               5.4               81.1             12.2             

146              -                     6                   16                114              10                

100.0           -                     4.1               11.0             78.1             6.8               

133              2                   15                15                86                15                

100.0           1.5               11.3             11.3             64.7             11.3             

182              4                   24                23                104              27                

100.0           2.2               13.2             12.6             57.1             14.8             

279              4                   22                18                150              85                

100.0           1.4               7.9               6.5               53.8             30.5             

27                -                     -                     2                   19                6                   

100.0           -                     -                     7.4               70.4             22.2             

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

上段:度数
下段:％

合計

法制度が
整っていな
かったから
（出産・子育
て期が育児・
介護休業法
の制定前
だったなど）

経済的に苦
しくなるから

職場に休め
る雰囲気が
ないから

仕事の評価
や昇進に影
響するから

自分の仕事
には代わり
の人がいな
いから

一度休むと
元の職場に
は戻れない
から

取得できるこ
とを知らな
かったから

その他 不明・無回答

68                27                8                   27                5                   27                8                   2                   6                   3                   

100.0           39.7             11.8             39.7             7.4               39.7             11.8             2.9               8.8               4.4               

44                19                6                   21                1                   15                6                   2                   3                   3                   

100.0           43.2             13.6             47.7             2.3               34.1             13.6             4.5               6.8               6.8               

24                8                   2                   6                   4                   12                2                   -                     3                   -                     

100.0           33.3             8.3               25.0             16.7             50.0             8.3               -                     12.5             -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

68                27                8                   27                5                   27                8                   2                   6                   3                   

100.0           39.7             11.8             39.7             7.4               39.7             11.8             2.9               8.8               4.4               

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

6                   2                   1                   2                   -                     -                     1                   -                     1                   1                   

100.0           33.3             16.7             33.3             -                     -                     16.7             -                     16.7             16.7             

15                2                   4                   11                1                   7                   3                   -                     -                     -                     

100.0           13.3             26.7             73.3             6.7               46.7             20.0             -                     -                     -                     

24                6                   -                     11                2                   13                3                   -                     3                   -                     

100.0           25.0             -                     45.8             8.3               54.2             12.5             -                     12.5             -                     

22                16                3                   3                   2                   7                   1                   2                   2                   2                   

100.0           72.7             13.6             13.6             9.1               31.8             4.5               9.1               9.1               9.1               

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

 
問 19-②-1 【介護休業】あなたは、職場で介護休業の制度を利用したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19-②-2 【介護休業】 

あなたが職場で、介護休業を取得することができなかった理由について、あなたの考えに

近いものを選んでください。 
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上段:度数
下段:％

合計

学校生活に
おいて、児
童・生徒の性
別による役割
分担をなくす

男女共同参
画に関する
授業を充実
する

性別に関わ
らず、個人の
能力、個性、
希望を重んじ
た進路指導
を行う

男女の人権・
生き方等を
含んだ性教
育を実施す
る

教職員に対
して、男女共
同参画に関
する研修を
充実する

校長や教頭
に女性を増
やしたり、教
員を男女バ
ランスよく配
置する

保護者など
へ男女共同
参画の啓発
を行う

わからない その他 不明・無回答

907              260              244              614              202              202              231              141              107              16                35                

100.0           28.7             26.9             67.7             22.3             22.3             25.5             15.5             11.8             1.8               3.9               

505              152              119              350              113              119              128              73                59                6                   22                

100.0           30.1             23.6             69.3             22.4             23.6             25.3             14.5             11.7             1.2               4.4               

375              96                114              245              77                78                97                61                46                8                   11                

100.0           25.6             30.4             65.3             20.5             20.8             25.9             16.3             12.3             2.1               2.9               

1                   1                   1                   1                   1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           100.0           100.0           100.0           -                     -                     100.0           -                     -                     -                     

26                11                10                18                11                5                   6                   6                   2                   2                   2                   

100.0           42.3             38.5             69.2             42.3             19.2             23.1             23.1             7.7               7.7               7.7               

907              260              244              614              202              202              231              141              107              16                35                

100.0           28.7             26.9             67.7             22.3             22.3             25.5             15.5             11.8             1.8               3.9               

10                1                   4                   5                   2                   -                     5                   -                     1                   2                   -                     

100.0           10.0             40.0             50.0             20.0             -                     50.0             -                     10.0             20.0             -                     

56                16                17                34                16                12                26                5                   3                   -                     1                   

100.0           28.6             30.4             60.7             28.6             21.4             46.4             8.9               5.4               -                     1.8               

74                22                15                52                23                14                19                6                   8                   -                     -                     

100.0           29.7             20.3             70.3             31.1             18.9             25.7             8.1               10.8             -                     -                     

146              38                31                110              30                20                27                16                18                1                   1                   

100.0           26.0             21.2             75.3             20.5             13.7             18.5             11.0             12.3             0.7               0.7               

133              41                40                83                26                33                38                24                16                3                   3                   

100.0           30.8             30.1             62.4             19.5             24.8             28.6             18.0             12.0             2.3               2.3               

182              49                50                128              35                48                40                32                19                1                   8                   

100.0           26.9             27.5             70.3             19.2             26.4             22.0             17.6             10.4             0.5               4.4               

279              81                76                182              58                68                70                51                39                7                   22                

100.0           29.0             27.2             65.2             20.8             24.4             25.1             18.3             14.0             2.5               7.9               

27                12                11                20                12                7                   6                   7                   3                   2                   -                     

100.0           44.4             40.7             74.1             44.4             25.9             22.2             25.9             11.1             7.4               -                     

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

40～49歳

50～59歳

60～69歳

上段:度数
下段:％

合計

家事能力（料
理、掃除な
ど）のある子
に育ってほし
い

経済力のあ
る子に育って
ほしい

リーダーシッ
プのある子に
育ってほしい

４年制大学
以上に進学
させたい

性別にとらわ
れず個性を
伸ばすように
育てたい

女の子は女
らしく、男の
子は男らしく
育ってほしい

その他 不明・無回答

907              582              336              110              136              601              217              36                118              

100.0           64.2             37.0             12.1             15.0             66.3             23.9             4.0               13.0             

505              351              213              56                73                349              88                21                58                

100.0           69.5             42.2             11.1             14.5             69.1             17.4             4.2               11.5             

375              212              118              52                60                235              123              14                55                

100.0           56.5             31.5             13.9             16.0             62.7             32.8             3.7               14.7             

1                   1                   -                     -                     1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     100.0           100.0           -                     -                     -                     

26                18                5                   2                   2                   16                6                   1                   5                   

100.0           69.2             19.2             7.7               7.7               61.5             23.1             3.8               19.2             

907              582              336              110              136              601              217              36                118              

100.0           64.2             37.0             12.1             15.0             66.3             23.9             4.0               13.0             

10                7                   4                   -                     2                   7                   2                   2                   -                     

100.0           70.0             40.0             -                     20.0             70.0             20.0             20.0             -                     

56                45                19                5                   13                41                11                2                   1                   

100.0           80.4             33.9             8.9               23.2             73.2             19.6             3.6               1.8               

74                57                36                13                15                51                10                2                   7                   

100.0           77.0             48.6             17.6             20.3             68.9             13.5             2.7               9.5               

146              99                72                22                22                98                25                3                   18                

100.0           67.8             49.3             15.1             15.1             67.1             17.1             2.1               12.3             

133              86                60                17                22                89                29                8                   13                

100.0           64.7             45.1             12.8             16.5             66.9             21.8             6.0               9.8               

182              114              73                21                23                131              42                9                   20                

100.0           62.6             40.1             11.5             12.6             72.0             23.1             4.9               11.0             

279              155              68                29                36                168              92                9                   54                

100.0           55.6             24.4             10.4             12.9             60.2             33.0             3.2               19.4             

27                19                4                   3                   3                   16                6                   1                   5                   

100.0           70.4             14.8             11.1             11.1             59.3             22.2             3.7               18.5             

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

年
齢

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問 20 あなたは、学校教育の場において男女共同参画を推進するために、どのような取り組みをすれば

よいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21-１ 【女の子の場合】あなたは、子どもにどのように育ってほしいと思っていますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
どんな場合
でもＤＶにあ
たる

ＤＶの場合と
そうでない場
合がある

ＤＶにあたる
とは思わない

不明・無回答

907              807              27                4                   69                

100.0           89.0             3.0               0.4               7.6               

505              451              12                2                   40                

100.0           89.3             2.4               0.4               7.9               

375              331              14                2                   28                

100.0           88.3             3.7               0.5               7.5               

1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     

26                24                1                   -                     1                   

100.0           92.3             3.8               -                     3.8               

907              807              27                4                   69                

100.0           89.0             3.0               0.4               7.6               

10                9                   1                   -                     -                     

100.0           90.0             10.0             -                     -                     

56                52                3                   -                     1                   

100.0           92.9             5.4               -                     1.8               

74                71                3                   -                     -                     

100.0           95.9             4.1               -                     -                     

146              142              3                   1                   -                     

100.0           97.3             2.1               0.7               -                     

133              126              3                   1                   3                   

100.0           94.7             2.3               0.8               2.3               

182              163              4                   -                     15                

100.0           89.6             2.2               -                     8.2               

279              219              9                   2                   49                

100.0           78.5             3.2               0.7               17.6             

27                25                1                   -                     1                   

100.0           92.6             3.7               -                     3.7               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

上段:度数
下段:％

合計

家事能力（料
理、掃除な
ど）のある子
に育ってほし
い

経済力のあ
る子に育って
ほしい

リーダーシッ
プのある子に
育ってほしい

４年制大学
以上に進学
させたい

性別にとらわ
れず個性を
伸ばすように
育てたい

女の子は女
らしく、男の
子は男らしく
育ってほしい

その他 不明・無回答

907              366              529              267              198              529              165              32                120              

100.0           40.4             58.3             29.4             21.8             58.3             18.2             3.5               13.2             

505              246              304              122              102              306              56                19                67                

100.0           48.7             60.2             24.2             20.2             60.6             11.1             3.8               13.3             

375              112              204              132              90                205              104              13                51                

100.0           29.9             54.4             35.2             24.0             54.7             27.7             3.5               13.6             

1                   -                     1                   1                   1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     

26                8                   20                12                5                   18                5                   -                     2                   

100.0           30.8             76.9             46.2             19.2             69.2             19.2             -                     7.7               

907              366              529              267              198              529              165              32                120              

100.0           40.4             58.3             29.4             21.8             58.3             18.2             3.5               13.2             

10                5                   8                   4                   4                   6                   -                     1                   -                     

100.0           50.0             80.0             40.0             40.0             60.0             -                     10.0             -                     

56                25                39                21                13                34                9                   1                   2                   

100.0           44.6             69.6             37.5             23.2             60.7             16.1             1.8               3.6               

74                45                48                18                18                49                8                   2                   6                   

100.0           60.8             64.9             24.3             24.3             66.2             10.8             2.7               8.1               

146              70                97                38                33                89                22                5                   16                

100.0           47.9             66.4             26.0             22.6             61.0             15.1             3.4               11.0             

133              62                84                32                26                76                24                8                   18                

100.0           46.6             63.2             24.1             19.5             57.1             18.0             6.0               13.5             

182              78                103              49                37                116              33                8                   20                

100.0           42.9             56.6             26.9             20.3             63.7             18.1             4.4               11.0             

279              71                130              92                61                142              64                7                   56                

100.0           25.4             46.6             33.0             21.9             50.9             22.9             2.5               20.1             

27                10                20                13                6                   17                5                   -                     2                   

100.0           37.0             74.1             48.1             22.2             63.0             18.5             -                     7.4               

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

 
問 21-２ 【男の子の場合】あなたは、子どもにどのように育ってほしいと思っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22-Ａ 【なぐる、ける、引きずり回すなどの暴力をふるう】 

次のようなことが配偶者、交際相手の間で行われた場合、それをＤＶであると思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
どんな場合
でもＤＶにあ
たる

ＤＶの場合と
そうでない場
合がある

ＤＶにあたる
とは思わない

不明・無回答

907              764              60                5                   78                

100.0           84.2             6.6               0.6               8.6               

505              437              22                3                   43                

100.0           86.5             4.4               0.6               8.5               

375              305              34                2                   34                

100.0           81.3             9.1               0.5               9.1               

1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     

26                21                4                   -                     1                   

100.0           80.8             15.4             -                     3.8               

907              764              60                5                   78                

100.0           84.2             6.6               0.6               8.6               

10                7                   3                   -                     -                     

100.0           70.0             30.0             -                     -                     

56                52                3                   -                     1                   

100.0           92.9             5.4               -                     1.8               

74                70                4                   -                     -                     

100.0           94.6             5.4               -                     -                     

146              133              12                1                   -                     

100.0           91.1             8.2               0.7               -                     

133              118              10                1                   4                   

100.0           88.7             7.5               0.8               3.0               

182              153              13                -                     16                

100.0           84.1             7.1               -                     8.8               

279              209              11                3                   56                

100.0           74.9             3.9               1.1               20.1             

27                22                4                   -                     1                   

100.0           81.5             14.8             -                     3.7               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

上段:度数
下段:％

合計
どんな場合
でもＤＶにあ
たる

ＤＶの場合と
そうでない場
合がある

ＤＶにあたる
とは思わない

不明・無回答

907              390              373              63                81                

100.0           43.0             41.1             6.9               8.9               

505              221              203              33                48                

100.0           43.8             40.2             6.5               9.5               

375              158              158              27                32                

100.0           42.1             42.1             7.2               8.5               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                11                11                3                   1                   

100.0           42.3             42.3             11.5             3.8               

907              390              373              63                81                

100.0           43.0             41.1             6.9               8.9               

10                1                   7                   2                   -                     

100.0           10.0             70.0             20.0             -                     

56                24                30                1                   1                   

100.0           42.9             53.6             1.8               1.8               

74                35                33                6                   -                     

100.0           47.3             44.6             8.1               -                     

146              72                67                7                   -                     

100.0           49.3             45.9             4.8               -                     

133              75                47                8                   3                   

100.0           56.4             35.3             6.0               2.3               

182              82                72                12                16                

100.0           45.1             39.6             6.6               8.8               

279              90                105              24                60                

100.0           32.3             37.6             8.6               21.5             

27                11                12                3                   1                   

100.0           40.7             44.4             11.1             3.7               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

 
問 22-Ｂ 【大声でどなったり、刃物などを持ち出しておどす】 

次のようなことが配偶者、交際相手の間で行われた場合、それをＤＶであると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22-Ｃ 【何を言っても長期間無視し続ける】 

次のようなことが配偶者、交際相手の間で行われた場合、それをＤＶであると思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
どんな場合
でもＤＶにあ
たる

ＤＶの場合と
そうでない場
合がある

ＤＶにあたる
とは思わない

不明・無回答

907              373              383              69                82                

100.0           41.1             42.2             7.6               9.0               

505              208              214              35                48                

100.0           41.2             42.4             6.9               9.5               

375              152              159              31                33                

100.0           40.5             42.4             8.3               8.8               

1                   -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     

26                13                10                2                   1                   

100.0           50.0             38.5             7.7               3.8               

907              373              383              69                82                

100.0           41.1             42.2             7.6               9.0               

10                4                   5                   1                   -                     

100.0           40.0             50.0             10.0             -                     

56                19                30                6                   1                   

100.0           33.9             53.6             10.7             1.8               

74                30                36                8                   -                     

100.0           40.5             48.6             10.8             -                     

146              61                74                11                -                     

100.0           41.8             50.7             7.5               -                     

133              64                58                8                   3                   

100.0           48.1             43.6             6.0               2.3               

182              84                68                14                16                

100.0           46.2             37.4             7.7               8.8               

279              98                101              19                61                

100.0           35.1             36.2             6.8               21.9             

27                13                11                2                   1                   

100.0           48.1             40.7             7.4               3.7               

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

上段:度数
下段:％

合計
どんな場合
でもＤＶにあ
たる

ＤＶの場合と
そうでない場
合がある

ＤＶにあたる
とは思わない

不明・無回答

907              654              149              21                83                

100.0           72.1             16.4             2.3               9.2               

505              371              76                10                48                

100.0           73.5             15.0             2.0               9.5               

375              263              67                11                34                

100.0           70.1             17.9             2.9               9.1               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                20                5                   -                     1                   

100.0           76.9             19.2             -                     3.8               

907              654              149              21                83                

100.0           72.1             16.4             2.3               9.2               

10                10                -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     

56                50                5                   -                     1                   

100.0           89.3             8.9               -                     1.8               

74                63                10                1                   -                     

100.0           85.1             13.5             1.4               -                     

146              116              29                1                   -                     

100.0           79.5             19.9             0.7               -                     

133              111              16                3                   3                   

100.0           83.5             12.0             2.3               2.3               

182              126              31                6                   19                

100.0           69.2             17.0             3.3               10.4             

279              157              53                10                59                

100.0           56.3             19.0             3.6               21.1             

27                21                5                   -                     1                   

100.0           77.8             18.5             -                     3.7               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

 
問 22-Ｄ 【携帯電話やメールをチェックしたり、外出や人付き合いを制限する】 

次のようなことが配偶者、交際相手の間で行われた場合、それをＤＶであると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22-Ｅ 【嫌がっているのに性的な行為を強要したり、避妊に協力しない】 

次のようなことが配偶者、交際相手の間で行われた場合、それをＤＶであると思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
どんな場合
でもＤＶにあ
たる

ＤＶの場合と
そうでない場
合がある

ＤＶにあたる
とは思わない

不明・無回答

907              597              183              43                84                

100.0           65.8             20.2             4.7               9.3               

505              335              99                25                46                

100.0           66.3             19.6             5.0               9.1               

375              247              74                17                37                

100.0           65.9             19.7             4.5               9.9               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                15                9                   1                   1                   

100.0           57.7             34.6             3.8               3.8               

907              597              183              43                84                

100.0           65.8             20.2             4.7               9.3               

10                7                   1                   2                   -                     

100.0           70.0             10.0             20.0             -                     

56                40                13                2                   1                   

100.0           71.4             23.2             3.6               1.8               

74                55                16                3                   -                     

100.0           74.3             21.6             4.1               -                     

146              102              39                5                   -                     

100.0           69.9             26.7             3.4               -                     

133              97                26                6                   4                   

100.0           72.9             19.5             4.5               3.0               

182              122              34                9                   17                

100.0           67.0             18.7             4.9               9.3               

279              158              45                15                61                

100.0           56.6             16.1             5.4               21.9             

27                16                9                   1                   1                   

100.0           59.3             33.3             3.7               3.7               

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

40～49歳

50～59歳

60～69歳

上段:度数
下段:％

合計
どんな場合
でもＤＶにあ
たる

ＤＶの場合と
そうでない場
合がある

ＤＶにあたる
とは思わない

不明・無回答

907              646              173              12                76                

100.0           71.2             19.1             1.3               8.4               

505              373              83                7                   42                

100.0           73.9             16.4             1.4               8.3               

375              254              83                5                   33                

100.0           67.7             22.1             1.3               8.8               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                19                6                   -                     1                   

100.0           73.1             23.1             -                     3.8               

907              646              173              12                76                

100.0           71.2             19.1             1.3               8.4               

10                6                   4                   -                     -                     

100.0           60.0             40.0             -                     -                     

56                47                8                   -                     1                   

100.0           83.9             14.3             -                     1.8               

74                58                16                -                     -                     

100.0           78.4             21.6             -                     -                     

146              113              31                2                   -                     

100.0           77.4             21.2             1.4               -                     

133              98                31                1                   3                   

100.0           73.7             23.3             0.8               2.3               

182              134              28                2                   18                

100.0           73.6             15.4             1.1               9.9               

279              172              47                7                   53                

100.0           61.6             16.8             2.5               19.0             

27                18                8                   -                     1                   

100.0           66.7             29.6             -                     3.7               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

 
問 22-Ｆ 【見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる】 

次のようなことが配偶者、交際相手の間で行われた場合、それをＤＶであると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22-Ｇ 【「誰のおかげで食べていけると思っているんだ」「甲斐性なし」「おまえはバカだ」などと相手をののしる】 

次のようなことが配偶者、交際相手の間で行われた場合、それをＤＶであると思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
どんな場合
でもＤＶにあ
たる

ＤＶの場合と
そうでない場
合がある

ＤＶにあたる
とは思わない

不明・無回答

907              673              142              11                81                

100.0           74.2             15.7             1.2               8.9               

505              383              76                3                   43                

100.0           75.8             15.0             0.6               8.5               

375              267              63                8                   37                

100.0           71.2             16.8             2.1               9.9               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                23                2                   -                     1                   

100.0           88.5             7.7               -                     3.8               

907              673              142              11                81                

100.0           74.2             15.7             1.2               8.9               

10                8                   2                   -                     -                     

100.0           80.0             20.0             -                     -                     

56                44                11                -                     1                   

100.0           78.6             19.6             -                     1.8               

74                63                11                -                     -                     

100.0           85.1             14.9             -                     -                     

146              120              25                1                   -                     

100.0           82.2             17.1             0.7               -                     

133              110              18                2                   3                   

100.0           82.7             13.5             1.5               2.3               

182              131              31                2                   18                

100.0           72.0             17.0             1.1               9.9               

279              174              41                6                   58                

100.0           62.4             14.7             2.2               20.8             

27                23                3                   -                     1                   

100.0           85.2             11.1             -                     3.7               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

上段:度数
下段:％

合計 ある ない 不明・無回答

907              58                792              57                

100.0           6.4               87.3             6.3               

505              45                436              24                

100.0           8.9               86.3             4.8               

375              12                332              31                

100.0           3.2               88.5             8.3               

1                   -                     1                   -                     

100.0           -                     100.0           -                     

26                1                   23                2                   

100.0           3.8               88.5             7.7               

907              58                792              57                

100.0           6.4               87.3             6.3               

10                -                     10                -                     

100.0           -                     100.0           -                     

56                1                   54                1                   

100.0           1.8               96.4             1.8               

74                5                   68                1                   

100.0           6.8               91.9             1.4               

146              16                127              3                   

100.0           11.0             87.0             2.1               

133              7                   119              7                   

100.0           5.3               89.5             5.3               

182              10                160              12                

100.0           5.5               87.9             6.6               

279              18                230              31                

100.0           6.5               82.4             11.1             

27                1                   24                2                   

100.0           3.7               88.9             7.4               

30～39歳

年
齢

性
別

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

20～29歳

 
問 22-Ｈ 【給料を取り上げたり、生活費を渡さないなど経済的圧迫をする】 

次のようなことが配偶者、交際相手の間で行われた場合、それをＤＶであると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 あなたは、ＤＶを受けた経験がありますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
相談しようと
は思わな
かった

相談したかっ
たが、相談し
なかった

公的な相談
機関に相談
した

民間の相談
機関に相談
した

弁護士、医
師、カウンセ
ラーなどに相
談した

家族、友人、
先生などに
相談した

その他 不明・無回答

58                15                14                5                   1                   4                   24                2                   3                   

100.0           25.9             24.1             8.6               1.7               6.9               41.4             3.4               5.2               

45                10                9                   5                   1                   4                   20                2                   2                   

100.0           22.2             20.0             11.1             2.2               8.9               44.4             4.4               4.4               

12                4                   5                   -                     -                     -                     4                   -                     1                   

100.0           33.3             41.7             -                     -                     -                     33.3             -                     8.3               

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

58                15                14                5                   1                   4                   24                2                   3                   

100.0           25.9             24.1             8.6               1.7               6.9               41.4             3.4               5.2               

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     

5                   3                   1                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     

100.0           60.0             20.0             -                     -                     -                     20.0             -                     -                     

16                4                   5                   1                   -                     1                   8                   -                     -                     

100.0           25.0             31.3             6.3               -                     6.3               50.0             -                     -                     

7                   3                   1                   1                   -                     1                   3                   -                     -                     

100.0           42.9             14.3             14.3             -                     14.3             42.9             -                     -                     

10                -                     1                   3                   1                   1                   5                   1                   2                   

100.0           -                     10.0             30.0             10.0             10.0             50.0             10.0             20.0             

18                4                   6                   -                     -                     1                   6                   1                   1                   

100.0           22.2             33.3             -                     -                     5.6               33.3             5.6               5.6               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

 
問 23-１ ＤＶを受けた場合に誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。 
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上段:度数
下段:％

合計

どこ（誰）に
相談してよい
のかわから
なかった

相談してもむ
だだと思った

相談したこと
がわかると、
仕返しされる
と思った

自分さえ我
慢すればい
いと思った

世間体が悪
いと思った

他人を巻き
込みたくな
かった

そのことにつ
いて思い出し
たくなかった

自分にも悪
いところがあ
ると思った

28                3                   15                5                   15                6                   5                   4                   11                

100.0           10.7             53.6             17.9             53.6             21.4             17.9             14.3             39.3             

19                1                   12                3                   11                5                   3                   3                   8                   

100.0           5.3               63.2             15.8             57.9             26.3             15.8             15.8             42.1             

8                   2                   3                   2                   4                   1                   1                   1                   2                   

100.0           25.0             37.5             25.0             50.0             12.5             12.5             12.5             25.0             

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     100.0           

28                3                   15                5                   15                6                   5                   4                   11                

100.0           10.7             53.6             17.9             53.6             21.4             17.9             14.3             39.3             

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

4                   -                     1                   -                     2                   1                   -                     1                   3                   

100.0           -                     25.0             -                     50.0             25.0             -                     25.0             75.0             

8                   1                   4                   2                   4                   2                   2                   1                   3                   

100.0           12.5             50.0             25.0             50.0             25.0             25.0             12.5             37.5             

4                   -                     2                   -                     2                   -                     -                     1                   1                   

100.0           -                     50.0             -                     50.0             -                     -                     25.0             25.0             

1                   -                     1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

10                2                   7                   3                   6                   3                   2                   1                   3                   

100.0           20.0             70.0             30.0             60.0             30.0             20.0             10.0             30.0             

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     100.0           

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

上段:度数
下段:％

合計
相手の行為
は愛情の表
現だと思った

相談するほ
どのことでは
ないと思った

その他 不明・無回答

28                1                   6                   1                   1                   

100.0           3.6               21.4             3.6               3.6               

19                1                   3                   1                   -                     

100.0           5.3               15.8             5.3               -                     

8                   -                     2                   -                     1                   

100.0           -                     25.0             -                     12.5             

-                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

28                1                   6                   1                   1                   

100.0           3.6               21.4             3.6               3.6               

-                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     

4                   1                   1                   -                     -                     

100.0           25.0             25.0             -                     -                     

8                   -                     1                   1                   -                     

100.0           -                     12.5             12.5             -                     

4                   -                     2                   -                     -                     

100.0           -                     50.0             -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     

10                -                     1                   -                     1                   

100.0           -                     10.0             -                     10.0             

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

年
齢

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問 23-２ 相談しなかった理由は何ですか。 
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上段:度数
下段:％

合計 知っている 知らない 不明・無回答

907              423              392              92                

100.0           46.6             43.2             10.1             

505              268              188              49                

100.0           53.1             37.2             9.7               

375              145              192              38                

100.0           38.7             51.2             10.1             

1                   -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     100.0           

26                10                12                4                   

100.0           38.5             46.2             15.4             

907              423              392              92                

100.0           46.6             43.2             10.1             

10                5                   5                   -                     

100.0           50.0             50.0             -                     

56                16                39                1                   

100.0           28.6             69.6             1.8               

74                35                38                1                   

100.0           47.3             51.4             1.4               

146              84                53                9                   

100.0           57.5             36.3             6.2               

133              64                61                8                   

100.0           48.1             45.9             6.0               

182              96                66                20                

100.0           52.7             36.3             11.0             

279              113              117              49                

100.0           40.5             41.9             17.6             

27                10                13                4                   

100.0           37.0             48.1             14.8             

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

上段:度数
下段:％

合計

尾張旭市の
相談窓口（女
性の悩みご
と相談など）

配偶者暴力
相談支援セ
ンター（愛知
県女性相談
センター）

警察署

民間の団体
や機関（民間
シェルター、
弁護士会な
ど）

法務局、人
権擁護委
員、法テラス

その他 不明・無回答

423              247              117              320              163              91                6                   2                   

100.0           58.4             27.7             75.7             38.5             21.5             1.4               0.5               

268              172              89                190              112              50                5                   2                   

100.0           64.2             33.2             70.9             41.8             18.7             1.9               0.7               

145              70                28                123              47                39                1                   -                     

100.0           48.3             19.3             84.8             32.4             26.9             0.7               -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

10                5                   -                     7                   4                   2                   -                     -                     

100.0           50.0             -                     70.0             40.0             20.0             -                     -                     

423              247              117              320              163              91                6                   2                   

100.0           58.4             27.7             75.7             38.5             21.5             1.4               0.5               

5                   -                     1                   4                   -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     20.0             80.0             -                     -                     -                     20.0             

16                6                   5                   13                10                1                   1                   -                     

100.0           37.5             31.3             81.3             62.5             6.3               6.3               -                     

35                16                9                   29                16                4                   1                   -                     

100.0           45.7             25.7             82.9             45.7             11.4             2.9               -                     

84                50                17                68                31                17                2                   -                     

100.0           59.5             20.2             81.0             36.9             20.2             2.4               -                     

64                35                16                48                30                19                1                   -                     

100.0           54.7             25.0             75.0             46.9             29.7             1.6               -                     

96                61                31                78                39                16                1                   -                     

100.0           63.5             32.3             81.3             40.6             16.7             1.0               -                     

113              75                38                73                33                32                -                     1                   

100.0           66.4             33.6             64.6             29.2             28.3             -                     0.9               

10                4                   -                     7                   4                   2                   -                     -                     

100.0           40.0             -                     70.0             40.0             20.0             -                     -                     

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

問 24 あなたは、ＤＶについて相談できる窓口があることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24-１ 相談できる窓口についてどのようなところを知っていますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
言葉の意味
を知っていた

意味は知ら
ないが、言葉
は聞いたこと
があった

まったく知ら
なかった

不明・無回答

907              390              278              174              65                

100.0           43.0             30.7             19.2             7.2               

505              199              162              105              39                

100.0           39.4             32.1             20.8             7.7               

375              181              105              64                25                

100.0           48.3             28.0             17.1             6.7               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                10                10                5                   1                   

100.0           38.5             38.5             19.2             3.8               

907              390              278              174              65                

100.0           43.0             30.7             19.2             7.2               

10                6                   3                   1                   -                     

100.0           60.0             30.0             10.0             -                     

56                28                19                8                   1                   

100.0           50.0             33.9             14.3             1.8               

74                23                27                24                -                     

100.0           31.1             36.5             32.4             -                     

146              59                44                40                3                   

100.0           40.4             30.1             27.4             2.1               

133              72                32                27                2                   

100.0           54.1             24.1             20.3             1.5               

182              79                61                29                13                

100.0           43.4             33.5             15.9             7.1               

279              113              81                40                45                

100.0           40.5             29.0             14.3             16.1             

27                10                11                5                   1                   

100.0           37.0             40.7             18.5             3.7               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

上段:度数
下段:％

合計
言葉の意味
を知っていた

意味は知ら
ないが、言葉
は聞いたこと
があった

まったく知ら
なかった

不明・無回答

907              136              295              391              85                

100.0           15.0             32.5             43.1             9.4               

505              58                169              227              51                

100.0           11.5             33.5             45.0             10.1             

375              76                115              152              32                

100.0           20.3             30.7             40.5             8.5               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                2                   10                12                2                   

100.0           7.7               38.5             46.2             7.7               

907              136              295              391              85                

100.0           15.0             32.5             43.1             9.4               

10                2                   3                   5                   -                     

100.0           20.0             30.0             50.0             -                     

56                9                   21                25                1                   

100.0           16.1             37.5             44.6             1.8               

74                12                28                34                -                     

100.0           16.2             37.8             45.9             -                     

146              22                41                79                4                   

100.0           15.1             28.1             54.1             2.7               

133              25                42                64                2                   

100.0           18.8             31.6             48.1             1.5               

182              30                64                73                15                

100.0           16.5             35.2             40.1             8.2               

279              35                84                99                61                

100.0           12.5             30.1             35.5             21.9             

27                1                   12                12                2                   

100.0           3.7               44.4             44.4             7.4               

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問 25-Ａ 【男女共同参画】次の言葉について、あなたが見たり聞いたりしたことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25-Ｂ 【女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推進法）】 

次の言葉について、あなたが見たり聞いたりしたことはありますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
言葉の意味
を知っていた

意味は知ら
ないが、言葉
は聞いたこと
があった

まったく知ら
なかった

不明・無回答

907              97                243              484              83                

100.0           10.7             26.8             53.4             9.2               

505              58                143              255              49                

100.0           11.5             28.3             50.5             9.7               

375              36                94                213              32                

100.0           9.6               25.1             56.8             8.5               

1                   -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     

26                3                   6                   15                2                   

100.0           11.5             23.1             57.7             7.7               

907              97                243              484              83                

100.0           10.7             26.8             53.4             9.2               

10                2                   2                   6                   -                     

100.0           20.0             20.0             60.0             -                     

56                7                   17                31                1                   

100.0           12.5             30.4             55.4             1.8               

74                4                   17                52                1                   

100.0           5.4               23.0             70.3             1.4               

146              15                30                97                4                   

100.0           10.3             20.5             66.4             2.7               

133              15                39                75                4                   

100.0           11.3             29.3             56.4             3.0               

182              27                47                94                14                

100.0           14.8             25.8             51.6             7.7               

279              24                83                115              57                

100.0           8.6               29.7             41.2             20.4             

27                3                   8                   14                2                   

100.0           11.1             29.6             51.9             7.4               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

上段:度数
下段:％

合計
言葉の意味
を知っていた

意味は知ら
ないが、言葉
は聞いたこと
があった

まったく知ら
なかった

不明・無回答

907              350              223              255              79                

100.0           38.6             24.6             28.1             8.7               

505              222              102              135              46                

100.0           44.0             20.2             26.7             9.1               

375              122              111              111              31                

100.0           32.5             29.6             29.6             8.3               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                6                   9                   9                   2                   

100.0           23.1             34.6             34.6             7.7               

907              350              223              255              79                

100.0           38.6             24.6             28.1             8.7               

10                6                   3                   1                   -                     

100.0           60.0             30.0             10.0             -                     

56                31                11                12                2                   

100.0           55.4             19.6             21.4             3.6               

74                37                21                16                -                     

100.0           50.0             28.4             21.6             -                     

146              76                42                24                4                   

100.0           52.1             28.8             16.4             2.7               

133              69                35                26                3                   

100.0           51.9             26.3             19.5             2.3               

182              67                41                61                13                

100.0           36.8             22.5             33.5             7.1               

279              56                61                107              55                

100.0           20.1             21.9             38.4             19.7             

27                8                   9                   8                   2                   

100.0           29.6             33.3             29.6             7.4               

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問 25-Ｃ 【ポジティブ・アクション（積極的改善措置）】 

次の言葉について、あなたが見たり聞いたりしたことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25-Ｄ 【ジェンダー（社会的・文化的につくられた性別）】 

次の言葉について、あなたが見たり聞いたりしたことはありますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
言葉の意味
を知っていた

意味は知ら
ないが、言葉
は聞いたこと
があった

まったく知ら
なかった

不明・無回答

907              362              201              262              82                

100.0           39.9             22.2             28.9             9.0               

505              201              113              142              49                

100.0           39.8             22.4             28.1             9.7               

375              150              84                110              31                

100.0           40.0             22.4             29.3             8.3               

1                   -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     

26                11                4                   9                   2                   

100.0           42.3             15.4             34.6             7.7               

907              362              201              262              82                

100.0           39.9             22.2             28.9             9.0               

10                7                   -                     3                   -                     

100.0           70.0             -                     30.0             -                     

56                31                9                   15                1                   

100.0           55.4             16.1             26.8             1.8               

74                40                13                21                -                     

100.0           54.1             17.6             28.4             -                     

146              78                33                32                3                   

100.0           53.4             22.6             21.9             2.1               

133              57                40                32                4                   

100.0           42.9             30.1             24.1             3.0               

182              66                40                62                14                

100.0           36.3             22.0             34.1             7.7               

279              72                60                89                58                

100.0           25.8             21.5             31.9             20.8             

27                11                6                   8                   2                   

100.0           40.7             22.2             29.6             7.4               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

上段:度数
下段:％

合計
言葉の意味
を知っていた

意味は知ら
ないが、言葉
は聞いたこと
があった

まったく知ら
なかった

不明・無回答

907              472              173              184              78                

100.0           52.0             19.1             20.3             8.6               

505              272              84                103              46                

100.0           53.9             16.6             20.4             9.1               

375              184              84                78                29                

100.0           49.1             22.4             20.8             7.7               

1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     

26                15                5                   3                   3                   

100.0           57.7             19.2             11.5             11.5             

907              472              173              184              78                

100.0           52.0             19.1             20.3             8.6               

10                6                   1                   3                   -                     

100.0           60.0             10.0             30.0             -                     

56                35                9                   11                1                   

100.0           62.5             16.1             19.6             1.8               

74                52                15                7                   -                     

100.0           70.3             20.3             9.5               -                     

146              104              23                16                3                   

100.0           71.2             15.8             11.0             2.1               

133              80                26                25                2                   

100.0           60.2             19.5             18.8             1.5               

182              93                44                32                13                

100.0           51.1             24.2             17.6             7.1               

279              85                50                88                56                

100.0           30.5             17.9             31.5             20.1             

27                17                5                   2                   3                   

100.0           63.0             18.5             7.4               11.1             

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

年
齢

問 25-Ｅ 【ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）】 

次の言葉について、あなたが見たり聞いたりしたことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25-Ｆ 【ＬＧＢＴ（レズビアン・ゲイ・バイセクシュアル・トランスジェンダー）】 

次の言葉について、あなたが見たり聞いたりしたことはありますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
言葉の意味
を知っていた

意味は知ら
ないが、言葉
は聞いたこと
があった

まったく知ら
なかった

不明・無回答

907              223              279              329              76                

100.0           24.6             30.8             36.3             8.4               

505              110              149              201              45                

100.0           21.8             29.5             39.8             8.9               

375              105              121              120              29                

100.0           28.0             32.3             32.0             7.7               

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

26                8                   8                   8                   2                   

100.0           30.8             30.8             30.8             7.7               

907              223              279              329              76                

100.0           24.6             30.8             36.3             8.4               

10                3                   5                   2                   -                     

100.0           30.0             50.0             20.0             -                     

56                19                14                22                1                   

100.0           33.9             25.0             39.3             1.8               

74                25                26                23                -                     

100.0           33.8             35.1             31.1             -                     

146              53                52                38                3                   

100.0           36.3             35.6             26.0             2.1               

133              46                50                35                2                   

100.0           34.6             37.6             26.3             1.5               

182              41                54                73                14                

100.0           22.5             29.7             40.1             7.7               

279              28                68                129              54                

100.0           10.0             24.4             46.2             19.4             

27                8                   10                7                   2                   

100.0           29.6             37.0             25.9             7.4               

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

30～39歳

上段:度数
下段:％

合計
かなり進んだ
と思う

やや進んだ
と思う

あまり進んで
いないと思う

まったく進ん
でいないと思
う

わからない 不明・無回答

907              66                326              200              27                250              38                

100.0           7.3               35.9             22.1             3.0               27.6             4.2               

505              29                183              111              13                143              26                

100.0           5.7               36.2             22.0             2.6               28.3             5.1               

375              36                129              84                13                101              12                

100.0           9.6               34.4             22.4             3.5               26.9             3.2               

1                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

26                1                   14                5                   1                   5                   -                     

100.0           3.8               53.8             19.2             3.8               19.2             -                     

907              66                326              200              27                250              38                

100.0           7.3               35.9             22.1             3.0               27.6             4.2               

10                -                     7                   1                   -                     2                   -                     

100.0           -                     70.0             10.0             -                     20.0             -                     

56                3                   17                12                -                     24                -                     

100.0           5.4               30.4             21.4             -                     42.9             -                     

74                3                   31                14                6                   20                -                     

100.0           4.1               41.9             18.9             8.1               27.0             -                     

146              9                   67                25                4                   39                2                   

100.0           6.2               45.9             17.1             2.7               26.7             1.4               

133              11                52                33                4                   32                1                   

100.0           8.3               39.1             24.8             3.0               24.1             0.8               

182              13                64                40                5                   52                8                   

100.0           7.1               35.2             22.0             2.7               28.6             4.4               

279              26                74                70                8                   74                27                

100.0           9.3               26.5             25.1             2.9               26.5             9.7               

27                1                   14                5                   -                     7                   -                     

100.0           3.7               51.9             18.5             -                     25.9             -                     

年
齢

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問25-Ｇ 【ダイバーシティ（多様性）】次の言葉について、あなたが見たり聞いたりしたことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 あなたはこの 10 年くらいの間に、男女共同参画は進んだと思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計

性別に基づく
固定的な習
慣、しきたり
などを見直
す

家庭におい
て、男女平等
を基本とする
子育てや教
育を行う

性別に関わ
らず、家事や
育児、介護な
どに積極的
に関わる

職場での男
女共同参画
や、仕事と生
活の両立を
進める

地域活動な
どにおいて、
活動の中の
男女共同参
画に配慮す
る

男女共同参
画について
学習する

907              342              315              493              317              142              188              

100.0           37.7             34.7             54.4             35.0             15.7             20.7             

505              185              184              316              156              64                92                

100.0           36.6             36.4             62.6             30.9             12.7             18.2             

375              143              123              160              152              71                91                

100.0           38.1             32.8             42.7             40.5             18.9             24.3             

1                   1                   -                     -                     -                     1                   1                   

100.0           100.0           -                     -                     -                     100.0           100.0           

26                13                8                   17                9                   6                   4                   

100.0           50.0             30.8             65.4             34.6             23.1             15.4             

907              342              315              493              317              142              188              

100.0           37.7             34.7             54.4             35.0             15.7             20.7             

10                3                   2                   6                   6                   -                     1                   

100.0           30.0             20.0             60.0             60.0             -                     10.0             

56                23                23                31                21                9                   13                

100.0           41.1             41.1             55.4             37.5             16.1             23.2             

74                29                32                46                35                9                   12                

100.0           39.2             43.2             62.2             47.3             12.2             16.2             

146              54                53                79                59                13                35                

100.0           37.0             36.3             54.1             40.4             8.9               24.0             

133              53                44                70                46                21                32                

100.0           39.8             33.1             52.6             34.6             15.8             24.1             

182              73                58                102              66                20                48                

100.0           40.1             31.9             56.0             36.3             11.0             26.4             

279              93                95                142              74                64                43                

100.0           33.3             34.1             50.9             26.5             22.9             15.4             

27                14                8                   17                10                6                   4                   

100.0           51.9             29.6             63.0             37.0             22.2             14.8             

20歳未満

20～29歳

30～39歳

年
齢

性
別

70歳以上

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

40～49歳

50～59歳

60～69歳

上段:度数
下段:％

特にない わからない その他 不明・無回答

37                87                16                30                

4.1               9.6               1.8               3.3               

15                50                8                   22                

3.0               9.9               1.6               4.4               

22                36                6                   8                   

5.9               9.6               1.6               2.1               

-                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     

-                     1                   2                   -                     

-                     3.8               7.7               -                     

37                87                16                30                

4.1               9.6               1.8               3.3               

-                     2                   1                   -                     

-                     20.0             10.0             -                     

4                   4                   -                     -                     

7.1               7.1               -                     -                     

2                   4                   -                     -                     

2.7               5.4               -                     -                     

8                   7                   6                   -                     

5.5               4.8               4.1               -                     

5                   12                4                   1                   

3.8               9.0               3.0               0.8               

7                   14                -                     7                   

3.8               7.7               -                     3.8               

11                43                3                   22                

3.9               15.4             1.1               7.9               

-                     1                   2                   -                     

-                     3.7               7.4               -                     

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

年
齢

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問 27-① 【市民として】 

あなたは、男女共同参画社会を実現するために、今後どのようなことに力を入れていくべきだ

と思いますか。 
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上段:度数

下段:％
合計

育児休業や
介護休業の

制度を整備・
充実する

男女ともに育
児休業や介
護休業を取

得しやすい
職場環境を

つくる

在宅勤務や
フレックスタ

イムなど、柔
軟な働き方を
取り入れる

子育てや介
護等でいった
ん仕事を辞

めた人の再
就職を進め

る

管理職に女

性を積極的
に登用する

賃金や昇進
などにおける

男女の格差
をなくす

907              379              533              279              292              77                273              

100.0           41.8             58.8             30.8             32.2             8.5               30.1             

505              207              297              168              167              41                160              

100.0           41.0             58.8             33.3             33.1             8.1               31.7             

375              155              219              105              114              35                107              

100.0           41.3             58.4             28.0             30.4             9.3               28.5             

1                   1                   1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     

26                16                16                6                   11                1                   6                   

100.0           61.5             61.5             23.1             42.3             3.8               23.1             

907              379              533              279              292              77                273              

100.0           41.8             58.8             30.8             32.2             8.5               30.1             

10                6                   7                   1                   2                   2                   4                   

100.0           60.0             70.0             10.0             20.0             20.0             40.0             

56                32                42                25                17                6                   17                

100.0           57.1             75.0             44.6             30.4             10.7             30.4             

74                35                47                34                16                9                   23                

100.0           47.3             63.5             45.9             21.6             12.2             31.1             

146              58                88                64                31                8                   47                

100.0           39.7             60.3             43.8             21.2             5.5               32.2             

133              51                84                58                37                11                48                

100.0           38.3             63.2             43.6             27.8             8.3               36.1             

182              72                104              44                72                17                48                

100.0           39.6             57.1             24.2             39.6             9.3               26.4             

279              108              145              46                105              23                82                

100.0           38.7             52.0             16.5             37.6             8.2               29.4             

27                17                16                7                   12                1                   4                   

100.0           63.0             59.3             25.9             44.4             3.7               14.8             

上段:度数

下段:％

研修や能力

開発の機会
を充実する

男女共同参
画に関する

意識向上の
ための研修
を実施する

事業所内に
おける保育
施設の設置

など、子育て
支援を充実

する

特にない わからない その他 不明・無回答

61                77                257              15                55                12                21                

6.7               8.5               28.3             1.7               6.1               1.3               2.3               

30                36                153              8                   37                5                   7                   

5.9               7.1               30.3             1.6               7.3               1.0               1.4               

31                39                97                7                   18                6                   12                

8.3               10.4             25.9             1.9               4.8               1.6               3.2               

-                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     

-                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

-                     2                   6                   -                     -                     1                   2                   

-                     7.7               23.1             -                     -                     3.8               7.7               

61                77                257              15                55                12                21                

6.7               8.5               28.3             1.7               6.1               1.3               2.3               

-                     -                     2                   -                     2                   -                     -                     

-                     -                     20.0             -                     20.0             -                     -                     

5                   6                   14                1                   1                   1                   -                     

8.9               10.7             25.0             1.8               1.8               1.8               -                     

3                   3                   22                -                     3                   1                   -                     

4.1               4.1               29.7             -                     4.1               1.4               -                     

8                   10                50                2                   4                   1                   1                   

5.5               6.8               34.2             1.4               2.7               0.7               0.7               

9                   13                29                1                   5                   2                   -                     

6.8               9.8               21.8             0.8               3.8               1.5               -                     

14                21                46                3                   9                   2                   7                   

7.7               11.5             25.3             1.6               4.9               1.1               3.8               

22                22                86                8                   31                4                   11                

7.9               7.9               30.8             2.9               11.1             1.4               3.9               

-                     2                   8                   -                     -                     1                   2                   

-                     7.4               29.6             -                     -                     3.7               7.4               

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

年
齢

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

年
齢

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問 27-② 【企業として】 

あなたは、男女共同参画社会を実現するために、今後どのようなことに力を入れていくべきだ

と思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計

男女共同参
画に関する

情報提供や
相談などの
場を充実す

る

男性の家事・
育児・介護等
への参加を

進めるため
の講座や啓

発を充実す
る

女性の能力
開発や人材

育成などの
講座を充実

する

男女共同参

画に関する
取り組みを進

める体制（専
門部署や窓
口、推進組

織など）の充
実

審議会や各
種委員会な

どに女性を
積極的に登

用する

学校などの
教育の場に

おいて男女
共同参画を

浸透させる

907              254              216              111              195              106              240              

100.0           28.0             23.8             12.2             21.5             11.7             26.5             

505              129              130              65                81                58                136              

100.0           25.5             25.7             12.9             16.0             11.5             26.9             

375              117              80                41                104              47                101              

100.0           31.2             21.3             10.9             27.7             12.5             26.9             

1                   -                     1                   -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     100.0           -                     

26                8                   5                   5                   10                -                     3                   

100.0           30.8             19.2             19.2             38.5             -                     11.5             

907              254              216              111              195              106              240              

100.0           28.0             23.8             12.2             21.5             11.7             26.5             

10                -                     -                     -                     3                   1                   1                   

100.0           -                     -                     -                     30.0             10.0             10.0             

56                13                16                7                   14                10                14                

100.0           23.2             28.6             12.5             25.0             17.9             25.0             

74                6                   18                8                   11                8                   20                

100.0           8.1               24.3             10.8             14.9             10.8             27.0             

146              37                34                19                21                11                45                

100.0           25.3             23.3             13.0             14.4             7.5               30.8             

133              36                36                12                23                16                40                

100.0           27.1             27.1             9.0               17.3             12.0             30.1             

182              56                39                17                56                26                50                

100.0           30.8             21.4             9.3               30.8             14.3             27.5             

279              99                67                43                58                33                67                

100.0           35.5             24.0             15.4             20.8             11.8             24.0             

27                7                   6                   5                   9                   1                   3                   

100.0           25.9             22.2             18.5             33.3             3.7               11.1             

上段:度数
下段:％

企業や団体

等の管理職
に女性の登
用が進むよう

支援する

職場における

男女平等に
ついて企業
等に働きか

ける

子育て支援

サービスや
介護サービ
スなどの充

実を図る

特にない わからない その他 不明・無回答

112              247              420              28                75                22                22                

12.3             27.2             46.3             3.1               8.3               2.4               2.4               

62                137              257              12                48                11                7                   

12.3             27.1             50.9             2.4               9.5               2.2               1.4               

50                103              151              15                26                10                11                

13.3             27.5             40.3             4.0               6.9               2.7               2.9               

-                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

-                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

-                     6                   12                1                   1                   1                   4                   

-                     23.1             46.2             3.8               3.8               3.8               15.4             

112              247              420              28                75                22                22                

12.3             27.2             46.3             3.1               8.3               2.4               2.4               

1                   4                   6                   -                     3                   -                     -                     

10.0             40.0             60.0             -                     30.0             -                     -                     

9                   22                23                2                   5                   1                   -                     

16.1             39.3             41.1             3.6               8.9               1.8               -                     

10                26                39                3                   5                   3                   -                     

13.5             35.1             52.7             4.1               6.8               4.1               -                     

16                45                70                4                   9                   7                   1                   

11.0             30.8             47.9             2.7               6.2               4.8               0.7               

17                34                64                -                     10                6                   1                   

12.8             25.6             48.1             -                     7.5               4.5               0.8               

21                43                86                6                   11                -                     4                   

11.5             23.6             47.3             3.3               6.0               -                     2.2               

37                66                120              12                31                4                   12                

13.3             23.7             43.0             4.3               11.1             1.4               4.3               

1                   7                   12                1                   1                   1                   4                   

3.7               25.9             44.4             3.7               3.7               3.7               14.8             

性
別

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

年

齢

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

20～29歳

30～39歳

年

齢

性

別

不明・無回答

全体

女性

男性

その他

不明・無回答

全体

20歳未満

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

問 27-③ 【行政として】 

あなたは、男女共同参画社会を実現するために、今後どのようなことに力を入れていくべきだ

と思いますか。 
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上段:度数
下段:％

合計
まったく携
わっていない

30分未満
30分～１時
間未満

１時間～３時
間未満

３時間～５時
間未満

５時間以上 不明・無回答

505              30                21                35                178              133              99                9                  

100.0          5.9               4.2               6.9               35.2             26.3             19.6             1.8               

5                  2                  1                  2                  -                    -                    -                    -                    

100.0          40.0             20.0             40.0             -                    -                    -                    -                    

30                12                7                  4                  4                  1                  2                  -                    

100.0          40.0             23.3             13.3             13.3             3.3               6.7               -                    

49                1                  1                  3                  12                12                20                -                    

100.0          2.0               2.0               6.1               24.5             24.5             40.8             -                    

92                2                  1                  4                  30                26                29                -                    

100.0          2.2               1.1               4.3               32.6             28.3             31.5             -                    

75                -                    2                  2                  32                21                17                1                  

100.0          -                    2.7               2.7               42.7             28.0             22.7             1.3               

101              2                  2                  7                  39                34                15                2                  

100.0          2.0               2.0               6.9               38.6             33.7             14.9             2.0               

151              11                7                  13                60                39                15                6                  

100.0          7.3               4.6               8.6               39.7             25.8             9.9               4.0               

2                  -                    -                    -                    1                  -                    1                  -                    

100.0          -                    -                    -                    50.0             -                    50.0             -                    

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年
齢

上段:度数
下段:％

合計
まったく携
わっていない

30分未満
30分～１時
間未満

１時間～３時
間未満

３時間～５時
間未満

５時間以上 不明・無回答

375              96                86                100              69                16                5                  3                  

100.0          25.6             22.9             26.7             18.4             4.3               1.3               0.8               

5                  4                  1                  -                    -                    -                    -                    -                    

100.0          80.0             20.0             -                    -                    -                    -                    -                    

26                13                8                  3                  2                  -                    -                    -                    

100.0          50.0             30.8             11.5             7.7               -                    -                    -                    

25                5                  5                  5                  9                  -                    1                  -                    

100.0          20.0             20.0             20.0             36.0             -                    4.0               -                    

54                8                  15                12                16                3                  -                    -                    

100.0          14.8             27.8             22.2             29.6             5.6               -                    -                    

58                14                22                14                6                  2                  -                    -                    

100.0          24.1             37.9             24.1             10.3             3.4               -                    -                    

81                19                15                26                16                4                  1                  -                    

100.0          23.5             18.5             32.1             19.8             4.9               1.2               -                    

125              33                20                40                19                7                  3                  3                  

100.0          26.4             16.0             32.0             15.2             5.6               2.4               2.4               

1                  -                    -                    -                    1                  -                    -                    -                    

100.0          -                    -                    -                    100.0          -                    -                    -                    

40～49歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

50～59歳

年
齢

２ 詳細集計（抜粋） 

 

問８ あなたが、平日に家事・育児・介護などに携わる平均的な時間はどのくらいですか。 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



102 

 

上段:度数
下段:％

合計 仕事 家庭生活

地域の生活
（自治会・町
内会・近所と

のつきあい
等）

個人の生活
（趣味・娯楽
などの余暇
活動等）

わからない その他 不明・無回答

505              170              338              39                185              14                19                4                  

100.0          33.7             66.9             7.7               36.6             2.8               3.8               0.8               

5                  2                  1                  -                    4                  -                    3                  -                    

100.0          40.0             20.0             -                    80.0             -                    60.0             -                    

30                16                7                  -                    22                1                  3                  -                    

100.0          53.3             23.3             -                    73.3             3.3               10.0             -                    

49                25                35                3                  7                  2                  1                  -                    

100.0          51.0             71.4             6.1               14.3             4.1               2.0               -                    

92                51                67                5                  11                3                  2                  -                    

100.0          55.4             72.8             5.4               12.0             3.3               2.2               -                    

75                37                58                1                  16                -                    3                  -                    

100.0          49.3             77.3             1.3               21.3             -                    4.0               -                    

101              28                71                10                36                1                  2                  1                  

100.0          27.7             70.3             9.9               35.6             1.0               2.0               1.0               

151              11                97                20                88                7                  5                  3                  

100.0          7.3               64.2             13.2             58.3             4.6               3.3               2.0               

2                  -                    2                  -                    1                  -                    -                    -                    

100.0          -                    100.0          -                    50.0             -                    -                    -                    

年
齢

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段:度数
下段:％

合計 仕事 家庭生活

地域の生活
（自治会・町
内会・近所と

のつきあい
等）

個人の生活
（趣味・娯楽
などの余暇
活動等）

わからない その他 不明・無回答

375              197              184              37                181              9                  14                -                    

100.0          52.5             49.1             9.9               48.3             2.4               3.7               -                    

5                  1                  -                    -                    1                  1                  4                  -                    

100.0          20.0             -                    -                    20.0             20.0             80.0             -                    

26                18                2                  1                  16                -                    1                  -                    

100.0          69.2             7.7               3.8               61.5             -                    3.8               -                    

25                18                12                1                  13                -                    -                    -                    

100.0          72.0             48.0             4.0               52.0             -                    -                    -                    

54                46                30                -                    18                -                    -                    -                    

100.0          85.2             55.6             -                    33.3             -                    -                    -                    

58                52                25                -                    17                1                  1                  -                    

100.0          89.7             43.1             -                    29.3             1.7               1.7               -                    

81                35                40                11                40                4                  1                  -                    

100.0          43.2             49.4             13.6             49.4             4.9               1.2               -                    

125              26                74                24                76                3                  7                  -                    

100.0          20.8             59.2             19.2             60.8             2.4               5.6               -                    

1                  1                  1                  -                    -                    -                    -                    -                    

100.0          100.0          100.0          -                    -                    -                    -                    -                    

50～59歳

年
齢

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問９ あなたの生活の中で、実際に優先しているものは次のどれですか。 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 
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上段:度数
下段:％

合計 仕事 家庭生活

地域の生活
（自治会・町
内会・近所と

のつきあい
等）

個人の生活
（趣味・娯楽
などの余暇
活動等）

わからない その他 不明・無回答

505              80                306              38                303              22                10                4                  

100.0          15.8             60.6             7.5               60.0             4.4               2.0               0.8               

5                  1                  1                  -                    3                  1                  1                  -                    

100.0          20.0             20.0             -                    60.0             20.0             20.0             -                    

30                8                  14                -                    20                2                  1                  -                    

100.0          26.7             46.7             -                    66.7             6.7               3.3               -                    

49                8                  40                2                  26                1                  -                    -                    

100.0          16.3             81.6             4.1               53.1             2.0               -                    -                    

92                23                65                2                  51                4                  2                  -                    

100.0          25.0             70.7             2.2               55.4             4.3               2.2               -                    

75                18                49                6                  43                1                  2                  -                    

100.0          24.0             65.3             8.0               57.3             1.3               2.7               -                    

101              13                55                9                  63                4                  1                  1                  

100.0          12.9             54.5             8.9               62.4             4.0               1.0               1.0               

151              9                  80                19                95                9                  3                  3                  

100.0          6.0               53.0             12.6             62.9             6.0               2.0               2.0               

2                  -                    2                  -                    2                  -                    -                    -                    

100.0          -                    100.0          -                    100.0          -                    -                    -                    

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年
齢

上段:度数
下段:％

合計 仕事 家庭生活

地域の生活
（自治会・町
内会・近所と

のつきあい
等）

個人の生活
（趣味・娯楽
などの余暇
活動等）

わからない その他 不明・無回答

375              82                228              41                225              13                10                -                    

100.0          21.9             60.8             10.9             60.0             3.5               2.7               -                    

5                  1                  1                  1                  3                  -                    2                  -                    

100.0          20.0             20.0             20.0             60.0             -                    40.0             -                    

26                6                  9                  1                  20                2                  -                    -                    

100.0          23.1             34.6             3.8               76.9             7.7               -                    -                    

25                4                  13                2                  19                2                  -                    -                    

100.0          16.0             52.0             8.0               76.0             8.0               -                    -                    

54                16                38                3                  26                1                  -                    -                    

100.0          29.6             70.4             5.6               48.1             1.9               -                    -                    

58                18                41                5                  31                -                    -                    -                    

100.0          31.0             70.7             8.6               53.4             -                    -                    -                    

81                15                44                10                57                4                  2                  -                    

100.0          18.5             54.3             12.3             70.4             4.9               2.5               -                    

125              22                81                19                68                4                  6                  -                    

100.0          17.6             64.8             15.2             54.4             3.2               4.8               -                    

1                  -                    1                  -                    1                  -                    -                    -                    

100.0          -                    100.0          -                    100.0          -                    -                    -                    

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年
齢

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問 10 あなたの生活の中で、理想として優先したいものは次のどれですか。 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 
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上段:度数

下段:％
合計

現在参加し

ている

かつて参加
していたが現

在はしていな
い

参加したこと

はない
不明・無回答

505              164              164              120              57                

100.0          32.5             32.5             23.8             11.3             

5                  1                  3                  1                  -                    

100.0          20.0             60.0             20.0             -                    

30                1                  11                17                1                  

100.0          3.3               36.7             56.7             3.3               

49                25                5                  15                4                  

100.0          51.0             10.2             30.6             8.2               

92                40                21                25                6                  

100.0          43.5             22.8             27.2             6.5               

75                22                30                12                11                

100.0          29.3             40.0             16.0             14.7             

101              26                44                19                12                

100.0          25.7             43.6             18.8             11.9             

151              48                49                31                23                

100.0          31.8             32.5             20.5             15.2             

2                  1                  1                  -                    -                    

100.0          50.0             50.0             -                    -                    

年
齢

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段:度数

下段:％
合計

現在参加し

ている

かつて参加
していたが現

在はしていな
い

参加したこと

はない
不明・無回答

375              97                117              127              34                

100.0          25.9             31.2             33.9             9.1               

5                  1                  1                  3                  -                    

100.0          20.0             20.0             60.0             -                    

26                2                  5                  18                1                  

100.0          7.7               19.2             69.2             3.8               

25                8                  2                  15                -                    

100.0          32.0             8.0               60.0             -                    

54                14                13                26                1                  

100.0          25.9             24.1             48.1             1.9               

58                16                21                15                6                  

100.0          27.6             36.2             25.9             10.3             

81                23                25                21                12                

100.0          28.4             30.9             25.9             14.8             

125              33                50                28                14                

100.0          26.4             40.0             22.4             11.2             

1                  -                    -                    1                  -                    

100.0          -                    -                    100.0          -                    

50～59歳

年
齢

30～39歳

40～49歳

全体

20歳未満

20～29歳

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

問 11 あなたは、何か地域の活動に参加した経験はありますか。  

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 
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上段:度数

下段:％
合計

男性の方が
優遇されて
いる

どちらかとい
えば男性の

方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の

方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて
いる

わからない 不明・無回答

375              10                43                193              11                4                  89                25                

100.0          2.7               11.5             51.5             2.9               1.1               23.7             6.7               

5                  -                    -                    5                  -                    -                    -                    -                    

100.0          -                    -                    100.0          -                    -                    -                    -                    

26                -                    2                  19                2                  1                  2                  -                    

100.0          -                    7.7               73.1             7.7               3.8               7.7               -                    

25                -                    5                  13                1                  -                    4                  2                  

100.0          -                    20.0             52.0             4.0               -                    16.0             8.0               

54                1                  7                  33                -                    -                    12                1                  

100.0          1.9               13.0             61.1             -                    -                    22.2             1.9               

58                -                    7                  28                2                  -                    18                3                  

100.0          -                    12.1             48.3             3.4               -                    31.0             5.2               

81                6                  8                  42                2                  1                  17                5                  

100.0          7.4               9.9               51.9             2.5               1.2               21.0             6.2               

125              3                  14                53                4                  2                  35                14                

100.0          2.4               11.2             42.4             3.2               1.6               28.0             11.2             

1                  -                    -                    -                    -                    -                    1                  -                    

100.0          -                    -                    -                    -                    -                    100.0          -                    

年
齢

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段:度数

下段:％
合計

男性の方が
優遇されて
いる

どちらかとい
えば男性の

方が優遇さ
れている

平等である

どちらかとい
えば女性の

方が優遇さ
れている

女性の方が
優遇されて
いる

わからない 不明・無回答

505              22                77                211              17                6                  135              37                

100.0          4.4               15.2             41.8             3.4               1.2               26.7             7.3               

5                  -                    -                    5                  -                    -                    -                    -                    

100.0          -                    -                    100.0          -                    -                    -                    -                    

30                2                  3                  17                2                  2                  3                  1                  

100.0          6.7               10.0             56.7             6.7               6.7               10.0             3.3               

49                3                  11                25                2                  -                    8                  -                    

100.0          6.1               22.4             51.0             4.1               -                    16.3             -                    

92                2                  16                49                5                  -                    19                1                  

100.0          2.2               17.4             53.3             5.4               -                    20.7             1.1               

75                5                  12                37                1                  -                    18                2                  

100.0          6.7               16.0             49.3             1.3               -                    24.0             2.7               

101              3                  16                33                3                  1                  40                5                  

100.0          3.0               15.8             32.7             3.0               1.0               39.6             5.0               

151              7                  18                44                4                  3                  47                28                

100.0          4.6               11.9             29.1             2.6               2.0               31.1             18.5             

2                  -                    1                  1                  -                    -                    -                    -                    

100.0          -                    50.0             50.0             -                    -                    -                    -                    

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年
齢

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

問 15-Ｃ 【学校教育の場】あなたは、次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 
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上段:度数
下段:％

合計 賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 わからない 不明・無回答

505              16                149              126              105              93                16                

100.0          3.2               29.5             25.0             20.8             18.4             3.2               

5                  -                    -                    2                  3                  -                    -                    

100.0          -                    -                    40.0             60.0             -                    -                    

30                1                  8                  6                  9                  5                  1                  

100.0          3.3               26.7             20.0             30.0             16.7             3.3               

49                -                    15                10                14                10                -                    

100.0          -                    30.6             20.4             28.6             20.4             -                    

92                1                  22                27                20                21                1                  

100.0          1.1               23.9             29.3             21.7             22.8             1.1               

75                4                  20                18                18                13                2                  

100.0          5.3               26.7             24.0             24.0             17.3             2.7               

101              1                  27                32                19                18                4                  

100.0          1.0               26.7             31.7             18.8             17.8             4.0               

151              9                  56                31                22                25                8                  

100.0          6.0               37.1             20.5             14.6             16.6             5.3               

2                  -                    1                  -                    -                    1                  -                    

100.0          -                    50.0             -                    -                    50.0             -                    

50～59歳

年
齢

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

上段:度数
下段:％

合計 賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 わからない 不明・無回答

375              33                153              60                55                65                9                  

100.0          8.8               40.8             16.0             14.7             17.3             2.4               

5                  -                    1                  2                  1                  1                  -                    

100.0          -                    20.0             40.0             20.0             20.0             -                    

26                2                  4                  5                  7                  8                  -                    

100.0          7.7               15.4             19.2             26.9             30.8             -                    

25                -                    7                  6                  7                  4                  1                  

100.0          -                    28.0             24.0             28.0             16.0             4.0               

54                3                  17                13                6                  15                -                    

100.0          5.6               31.5             24.1             11.1             27.8             -                    

58                3                  26                11                8                  8                  2                  

100.0          5.2               44.8             19.0             13.8             13.8             3.4               

81                6                  35                12                15                11                2                  

100.0          7.4               43.2             14.8             18.5             13.6             2.5               

125              19                63                10                11                18                4                  

100.0          15.2             50.4             8.0               8.8               14.4             3.2               

1                  -                    -                    1                  -                    -                    -                    

100.0          -                    -                    100.0          -                    -                    -                    

年
齢

60～69歳

70歳以上

不明・無回答

全体

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

問 16 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか。 

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 
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